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tručné zprávy. 
Pondělí 1. květence 

Policie v Istanbulu rozehnala nepovolenou 
demonstraci   a   Žhářský útok poničil 
největší šíitskou mešitu ve Švédsku 
Společnost SpaceX vynesla do kosmu satelit 
pro tajnou službu 
Babiš kvůli nejasnostem se svým majetkem 
rezignovat nehodlá 
Politické strany a občané slavili v českých 
městech První máj 
V Praze a Brně došlo k menším potyčkám 
demonstrantů 
Do Otrokovic po 80 letech dorazil Baťův 
letoun Electra 
Desítky studentů přilákal pražský 
Studentský majáles 
Počasí v Praze: oblačno, 17 °C 
pokračování na str. 2 
 

Slovo vydavatele: 
idé většinou politice, vedení státu, 
ba i města, kde bydlí příliš 
nerozumí a ani je mnohé věci 

nenapadnou. 
Například: 
Když se v Sydney na "Green Square", kde 
byly samé malé továrničky, najednou staví 
malé město tak je nenapadne, že se bude 
muset zavést nové potrubí na odpad a 
postavit i celá nová čistička, protože tam, 
kde předtím chodilo na záchody maximálně 
20 lidí, teď bude chodit čtyřicet tisíc, pěkný 
rozdíl. 

Když stát posílá "finanční 
pomoc“ jinému státu, 
neznamená to, že premiér 
sedne ke stolu a napíše šek 
a pošle ho presidentovi 
Indonésie. Peníze převede 
byrokrat na nějakou 
agenturu v Canbeře, ta to 

pošle na agenturu do Indonésie, ta to 
přepošle na účet vlády v Indonésii. Nikdo 
vám neřekne, kolik ta procedura stojí a co je 
za tím vším navíc.  Takové agentůry často 
vedou rodinní příslušníci velkých byrokratů 
a nevíme, zdali i politická strana z toho 
nemá malou domů. 
A to je to samé s charitativními 
organizacemi. Nezapomenu na zjištění, jak 
organizace slibující čistou vodu do Afriky 
vybrala miliony, majitel si zakoupil 
obrovský dům a pak do Afriky odletěl 
osobně s šesti flaškami čisté vody a tam 
je s velkou slávou u jakési chatrče předal 
černouškovi.  
Kdo je nezaměstnaný, musí se přihlásit do 
tří neděl do jakési soukromé agentůry typu 
"Jobsearch“, která je však placená státem. 
Když tento zákon vznikl, tak jsem se 
dozvěděl, že hlavním majitelem je manželka 
pana Kevina Rudda. 
To nebyla žádná malá domů, ale pořádně 
velká domů.  
Jojo, všechno je jinak. 
Je zvláštní, že v Austrálii politici nenesou 
žádnou zodpovědnost, mohou udělat pravý 
opak toho, co slíbí a občané nemají žádný 
zákon, který je ochrání od politiků a 
byrokratů, kteří se rozhodnou učinit zlo, 
třeba pokácet 150 let staré stromořadí nebo 
zlikvidovat prvotní tisíce let starý les, 
zbourat historické budovy, či prodat státní 
zem „crown land“ komunistické Číně.   
Měli bychom si pomáhat. 

Obamova permanentní 
revoluce 
Benjamin Kuras  
Že Obama odchodem z prezidentství nevzdá 
svůj projekt „fundamentální transformace 
Ameriky“, který nestihl za osm let vládnutí 
dokončit, ač chybělo málo, předpovídali 
mnozí. Že v něm bude pokračovat tak 
okázale a okamžitě, však překvapilo i ty 
nejparanoidnější propadlíky konspiračním 
teoriím.  
Tradice více méně velí, že odcházející 
prezident sbalí fidlátka, sebere pár cenností 
z Bílého domu jako suvenýry a vrátí se, 
odkud přišel, nebo půjde na lepší. Když 
Obamovi odjeli na ostrov anglického 
magnáta Richarda Bransona, doufalo se, že 
tam zůstanou, a přálo se jim to. 
A on se pak náhle objeví ve Washingtonu 
coby nový majitel pětimilionové obezděné 
rezidence pár kilometrů vzdálené od Bílého 
domu, odkud hodlá v transformaci 
pokračovat. Že toto hodlání není jen nějaká 
z palce vycucaná dezinformace, čili fake 
news, by se zdála potvrzovat 
přítomnost několika jeho 
bývalých prezidentských 
úředníků a pracovníků jeho 
organizace zvané Organizing 
for Action. Ta se pyšní 
údajnými 30.000 členy 
nasazenými do vlivných pozic v 
250 lokalitách sítě, které se 
přezdívá Deep State čili 
„hluboký stát“. Její první akce 
jsme už viděli v soudním 
zastavení Trumpova zákazu 
imigrace ze sedmi islámských 
zemí a v údajných „ruských“ 
dokumentech „usvědčujících“ 
Trumpa z konspirace s Putinem, 
které Wikileaks odhalily jako falsifikáty 
pocházející z vnitřností CIA. Její prorůst do 
médií stále ještě dokazují média typu 
Washington Post titulky jako „Trumpovo 
prezidentství nedokáže vystoupit z Putinova 
stínu“.  
O tom, jaký rozsah a dopad tato 
„organizovaná akce“ bude mít, kolují různé 
dohady. Vycházejí hlavně z přítomnosti 
dámy jménem Valerie Jarrett, která se do 
rezidence nastěhovala s Obamovými a 
Obamovu organizaci diriguje. Moc se toho 
o ní zatím nepsalo, ale ví se toto:  
Obamova hlavní poradkyně po celé 
prezidentské období. Chicagská 
psycholožka a právnička, bývalá 
funkcionářka tamních správních institucí, 
bokem taky ještě manažerka všelijakých 
hodně výdělečných podniků a guvernérka 
univerzit. Takže znalkyně Obamova 
základního tréninku v „organizování 
komunit“ podle receptů chicagského 
trockistického instruktora Saula Alinskyho 
na ovládnutí státu pronikáním do 
vládnoucích institucí. Ne náhodou se mezi 
jejími profesemi uvádí taky civic leader čili 
občanský vůdce. Pohledná míšenka pestré 
etnické palety africké, indiánské, skotské a 
francouzské. Narozená v Íránu, kde její 
afro-americký otec pracoval jako lékař v 
projektu americké pomoci rozvojovým 
zemím. Do Ameriky se vrátili, když jí bylo 
pět, ale uchovala si znalost perštiny. Znalci 
detailů americké politiky odhadují – podle 

přísloví cherchez la femme – že je ne-li 
autorkou, tak přinejmenším 
rozpracovatelkou Obamových 
transformačních plánů. V tomto kontextu si 
připomeňme, že dalšími Alinskyho 
známými žáky byli Bernie Sanders a tehdy 
pilná studentka práv Hillary Rodham, 
později známější pod příjmením Clinton. 
Jarrett je z nich všech nepochybně a 
bezkonkurenčně nejbystřejší, ale taky 
nejmazanější a nejradikálnější. 
Mezi republikánskými kongresmany už 
kolují dohady o „stínové vládě“, která by 
„sabotovala současnou politiku“ a rozvířila 
něco jako „Americké jaro“, čili otevřenou 
vzpouru proti vládě či přinejmenším 
rozsáhlou sabotáž její politiky. A Trumpa z 
prezidentství svrhla prostřednictvím 
impeachment, čili obvinění z 
protiústavnosti, nebo donucením k 
rezignaci. Kvanta dosavadních anti-
trumpovských demonstrací po celé zemi by 
tomu napovídala, jako nácvik na něco 
většího. Od kongresmanů už padlo 
pojmenování „studená občanská válka“. 
Kdo všechny tyto revolucionáře, zvyklé na 

vysoké příjmy, platí, by prý mohl vysvětlit 
George Soros a jeho nekonečná síť 
mimovládních organizací, domnívají se 
komentující kongresmani.  
Politické podrazáctví nabírá u americké 
levice rozměrů nevídaných za celé americké 
dějiny. Provází je prudký nárůst 
organizovaného „náboženského“ satanismu, 
anti-trumpovské čárymáry čarodějnických 
kruhů, islamizace křesťanských církví a 
„progresivních“ rabinátů, vulgarizace 
feminismu, radikalizace antibělošského 
rasismu. Jako by se proti Americe spiklo 
všechno peklo z nejtemnějších hlubin lidské 
podlosti. Má-li nebe ještě náladu 
zachraňovat tento zpitomělý svět, bude na to 
muset brzo sakramentsky přišlápnout 
 
Toxoplazmóza zvyšuje chuť na sex, 

třetině Čechů ale hrozí duševní 
nemoci i rakovina, říká biolog 

Flegr 
Průzkumy ukazují, že parazitického prvoka 
Toxoplasma gondii v sobě mají víc než tři 
miliony lidí v Česku. Podobně je na tom i 
zbytek populace. Podle evolučního biologa 
Jaroslava Flegra jde o zcela zásadní formu 
života, která dokáže změnit psychologický 
profil člověka. „Nakažení muži jsou více 
podezřívaví, ženy zase vřelejší,“ tvrdí 
biolog. Flegr má ale za to, že to ani zdaleka 
není všechno. Parazit v těle vám prý může 
nastartovat schizofrenii, rakovinu a celou 

řadu dalších nemocí. Nakazit se přitom 
můžete úplně jednoduše – stačí sníst špatně 
omytou kořenovou zeleninu z vlastní 
zahrádky. Jak se před toxoplasmou 
uchránit? Kam člověk biologicky spěje? 
Proč to doma nemáme přehánět s čistotou? 
Čtěte naše noviny, tam se dovíte vše.. 

Jak jeden německý 
důstojník žádal o asyl v 
Německu 
Všechno ta začalo letos v únoru na letišti ve 
Vídni, kdy při inspekci WC objevili letištní 
inspektoři v jednom z reservoárů uloženou 
pistoli. Samozřejmě hned uvědomili policii, 
která rozhodla dát pistoli zpět do úkrytu, ale 
zároveň byl instalován dotykový sensor, 
napojený na skrytou kameru. Německého 
občana který se později snažil pistoli si 
vyzvednout, policie zatkla. Po výslechu, 
potřebných formalitách a odebrání otisku 
prstů byl předán německým úřadům. Jaké 
bylo pro německou policii překvapení, když 
zjistila, že se jedná o nadporučíka jednotky 

Bundeswehru, která je součástí 
francouzsko-německé zásahové 
brigády umístěné v Illkirchu ve 
Francii. Zde se nalézá také 
důstojnická akademie. Ale největší 
překvapení je čekalo při kontrole 
otisků prstů. Bylo zjištěno, že se 
vlastně jedná o dvě osoby. Na 
jedné straně to byl nadporučík 
Franco A. a na druhé straně  
syrský uprchlík stejného jména, 
registrovaný  roku 2015 jako 
žadatel  o asyl. Podle dostupných 
materiálů zaznamnaných při 
 rozhovoru s komisí pro uprchlíky, 
vyšlo najevo, že arabština byla pro 
tohoto uprchlíka  problém a proto 
byl na návrh jeho marocké 

tlumočnice celý výslech veden ve 
framcouzštině. Nedostatečnou znalost 
arabštiny zdůvodňoval Franco A. tím, že 
patří k jakémusi malému kmenu 
francouzsky mluvících křesťanů. Svoji 
žádost o asyl zdůvodnil také svým 
německým jménem, které prý považovali 
bojovnívi IS za židovské, což byl pro něho 
důvod utéci před zcela jistou smrtí. Jako 
uznaný čekal na udělení asylu bydlel na 
ubytovně, kde dostával 400 € měsíčně. 
Protože vyšetřování případu není ještě u 
konce a vyšetřovatelé narážejí na 
neuvěřitelné  materiály, jako kupříkladu 
magistrovskou práci kterou vypracoval a 
k posouzení odevzdal Franco A. Je to 
podivný spisek, vyznačující se pravicově 
orientovanými názory a rasistickými 
theoriemi. Jejich hodnotitelé na škole kde 
studoval jeho práci dvakrát odmítli, ale 
případ nikde nehlásili a podivnému 
studentovi jenom doporučili napsat nějaké 
nové pojednání, na jiné téma. . Je 
pochopitelné že německá ministrině obrany 
Ursula van der Leyen je zcela zaskočena 
lhostejností některých zodpovědných 
důstojníků.  Protože zatím není vůbec znám 
rozsah této podivné historie, odřekla 
německá ministrině rozhovory se svým 
americkým protějškem, plánované v USA 
na na 4. až 6. května. Bude i pro náš, laiky, 
velmi zajímavé, jak tento neuvěřitelný 
příběh bude pokračovat. 
Karel V. Pokorny  Nl   4.duben 2017  
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Úterý 2. května 
Slovenský soud přijal stížnost ve sporu o evidenci Babiše 
u StB 
Putin se s Merkelovou shodl na mírovém řešení krize na 
Ukrajině 
KLDR obvinila USA, že Korejský poloostrov ženou do 
jaderné války 
Sobotka oznámil, že kvůli potížím s Babišem podá 
demisi vlády 
Zaskočený Babiš označil Sobotku za zbabělce, jenž 
poškodil vládu 
Zeman oznámení Sobotky nekomentuje, opozice 
premiéra kritizuje 
Obrana podepsala zakázky na nákup a opravy techniky 
za 1,5 GKč 
V pražských Dejvicích byla otevřena budova institutu 
CIIRC ČVUT 
Počasí v Praze: oblačno, 15 °C  
 

Středa 3. května  
Putin uvítal Erdogana v Soči, jednali spolu o Sýrii 
Ruská justice vyřadila Navalného z prezidentských voleb 
Seehofer řešil se Štěchem migraci, jednal i se Sobotkou 
Vést vládu Babiš nechce, myslí si, že Zeman demisi 
přijme 
ČSSD ani Zeman nechtějí úřednickou vládu, prohlásil 
Chovanec 
Babiš nepopřel autenticitu svých nahrávek, jež jsou na 
internetu 
Policie zadržela tři lidi kvůli programům na podporu 
sportu 
ÚS odmítl stížnost Prahy proti verdiktu ohledně metra D 
Počasí v Praze: skoro jasno, 18°C  
 

Čtvrtek 4. května  
Princ Philip se stáhne do ústraní, nebude se účastnit 
oficialit 
Americká Sněmovna reprezentantů schválila zrušení 
Obamacare 
Trump povolil církvím politickou činnost, věřící prý byli 
umlčováni 
Sobotka a Zeman se na Pražském hradě ostře střetli 
kvůli demisi 
Krizi může vyřešit Babiš, když uzná svou zodpovědnost, 
říká Sobotka 
Babiš kvůli svým nahrávkám, které neslyšel, podal trestní 
oznámení 
Zaorálek i Chovanec by podle Sobotky mohli být 
premiéry za ČSSD 
U protižidovských výroků na sítích bude soud muset 
ověřit autora 
Počasí v Praze: skoro zataženo, 17°C 
 

Pátek 5. května 
Severní Korea obvinila CIA, že osnovala vraždu Kim 
Čong-una 
Macron podle průzkumu po debatě zvýšil náskok na Le 
Penovou 
Sobotka se rozhodl demisi nepodat, místo toho navrhl 
odvolání Babiše 
Zeman se se Sobotkovým návrhem na Babišův odchod 
seznámí v pondělí 
Česká rozvědka důrazně odmítla spojitost s nahrávkami 
ministra Babiše 
ANO by mohlo být ve vládě i po Babišově odvolání, míní 
Faltýnek 
Karlovarský hotel Thermal nebude památkou, rozhodlo 
ministerstvo 
ÚOHS pozastavil tendr na modernizaci letiště v 
Budějovicích 
Počasí v Praze: zataženo, 13 °C 
 

Víkend 6. – 7. května 
Prezidentské volby ve Francii vyhrál Emmanuel Macron 
Rusko a USA obnovují dohodu o koordinaci letů nad 
Sýrií 
V Hannoveru kvůli válečným bombám evakuovali 50.000 
lidí 
Babiš do ČT nepřišel, čekalo na něj pět předsedů stran a 
Moravec 
Babiš zveřejnil odpovědi na otázky ČSSD ohledně jeho 
podnikání 
Prezident Zeman podle Sobotky opustil nadstranický 
přístup 
Noční vlci uctili na pražských Olšanech padlé sovětské 
vojáky 
Lidé v Plzni si připomněli osvobození města v roce 1945 
Počasí v Praze: oblačno, až 19°C 
 

Pondělí 8. května 
Mayová hovořila s Macronem o odchodu Británie z EU 
Gazprom oznámil zahájení stavby plynovodu 
TurkStream 
Trump gratuloval Macronovi, Putin je připraven 
spolupracovat 

Zeman pogratuloval Macronovi ke zvolení a pozval ho do 
Česka 
Pietní akt na pražském Vítkově připomněl 72 let od 
konce války 
Babiš na další nahrávce mluví o zveřejnění informací ze 
spisu policie 
Česká armáda má první generálku, Zeman povýšil Lenku 
Šmerdovou 
Koruna po vítězství Macrona výrazně posílila k euru i 
dolaru 
Počasí v Praze: přeháňky, 17°C 
 

Úterý 9. května  
Volby v Jižní Koreji vyhrál podle odhadů liberál Mun Če-
in 
Ruská armáda na přehlídce představila systémy Tor-M a 
Pancir 
Zeman dál podmiňuje odvolání Babiše vypovězením 
koaliční smlouvy 
Hamáček na ambasádě vyzval ke zlepšení vztahů mezi 
ČR a Ruskem 
Demise premiéra je demisí kabinetu, míní Zemanem 
citovaný expert 
Valachová zrušila část dotací ve sportu a oznámila, že 
podá demisi 
Kvůli vládní krizi odřekli tři ministři cestu do Číny se 
Zemanem 
Soud zvýšil trest na šest let muži, který se chtěl přidat k 
IS 
Počasí v Praze: oblačno, 10 °C 
 

Středa 10. května  
Turecko chce podle Erdogana dále vést přístupová 
jednání s EU 
Lavrov jednal s Trumpem v Bílém domě, patrně i o 
schůzce s Putinem 
Soud EU začal řešit žalobu Slovenska a Maďarska na 
kvóty na migranty 
ANO vyzvalo ČSSD k vypovězení koaliční smlouvy, 
socialisté to odmítli 
Babiš odmítl jakékoli pochybení, označil vše za další 
pokus jej odstranit 
Zeman svolal schůzku lídrů koaličních stran, Sobotku 
zastoupil Chovanec 
Zimola podle auditu při stavbě rekreačního domu 
nepochybil 
Senátní komise podpořila kompetenční žalobu na 
Zemana 
Počasí v Praze: oblačno, 16 °C 
 

Čtvrtek 11. května 
V Německu se diskutuje o nutnosti většinové kultury 
Násilně potlačované protesty ve Venezuele mají další 
oběť 
Kreml hodnotí schůzku Trump - Lavrov s opatrným 
optimismem 
Zeman se chce ptát Ústavního soudu, zda musí 
odvolávat ministry 
Oblastní politici ANO se staví za Babiše, neměl by sám 
odstupovat 
Hejtman Půta chce, aby návštěvy prezidenta 
spolufinancoval Hrad 
Soud zrušil vyhlášku o regulaci plavby na Brněnské 
přehradě 
Soud odročil jednání o vydání údajného ruského hackera 
Počasí v Praze: skoro jasno, až 22 °C 
 

Pátek 12. května 
Turecký prezident Erdogan opět kritizoval USA za 
podporu Kurdů 
Zeman se v Pekingu sešel s čínským prezidentem Si 
Ťin-pchingem 
Německé úřednice a členky armády nebudou moci 
zahalovat obličej 
Babiš je smířen s tím, že bude z vlády odvolán, nabídl za 
sebe Schillerovou 
Opozice i ČSSD kritizují nominaci náměstkyně 
Schillerové, Babiš výhrady odmítá 
ČSSD nepřistoupí na návrh Zemana, aby z vlády odešli 
jak Babiš, tak Sobotka 
Správce OKD žaluje NWR, Bakalu a Kadase; chce zpět 
dividendy za 12 GKč 
Agrofert žádá insolvenci pro zemědělce Radu, který 
kritizuje Babiše 
Počasí v Praze: oblačno, 22 °C 
 

Víkend 13. května – 14. května 
Emmanuel Macron se stal novým presidentem Francie 
Zeman promluvil na summitu v Pekingu, sešel se 
s Putinem 
Kybernetický útok zasáhl 200 000 cílů v nejméně 150 
zemích 
V zemských volbách v Severním Porýní-Vestfálsku 
vyhrála CDU 

Zeman by Schillerovou akceptoval, Sobotka svůj názor 
sdělí dnes 
Policie by podle Teličky měla osvětlit všechny aspekty 
nahrávek 
Na žádost oblastních organizací má být Babiš lídrem 
kandidátky 
V Praze odhalili základní kámen pomníku Marie Terezie 
Počasí v Praze: oblačno , přeháňky, až 23°C 
 
 

Asijské země ustoupily Číně, v závěru 
summitu ASEAN se nemluví o militarizaci 

sporných ostrovů 
Země jihovýchodní Asie na regionálním summitu 
pochválily rostoucí spolupráci států ASEAN a Číny. V 
původním návrhu komuniké byla slova o „územních 
požadavcích a militarizaci“, státy ale zřejmě na nátlak 
Pekingu o sporných ostrovech nejednaly. Z návrhu 
vypustily i zmínky o „napětí“ a „eskalaci (čínských) 
aktivit“. 
Dokument, který zveřejnilo předsednictvo až 12 hodin po 
skončení summitu, hovoří jen o znepokojení některých 
lídrů „nedávným vývojem“ v Jihočínském moři. Čínské 
ministerstvo zahraničí a čínští diplomaté předtím naléhali 
na to, aby se umělé ostrovy na pořad jednání vůbec 
nedostaly. 
Proti čínským umělým ostrovům a budování zbrojních 
kapacit na nich protestují jak Spojené státy, tak země ležící 
v oblasti, které si stejně jako Čína dělají na části 
Jihočínského moře nárok. Čína součástí desetičlenného 
sdružení ASEAN není, ale jeho prohlášení bedlivě sleduje a 
je na ně velmi citlivá. Peking je často obviňován, že se 
znění závěrečných dokumentů ASEAN snaží ovlivnit ve 
svůj prospěch. 
Čína považuje téměř celé Jihočínské moře za své a na 
útesech v tomto moři buduje umělé ostrovy, kde zřizuje 
letištní dráhy a další zařízení, jež mohou sloužit civilním, 
ale i vojenským účelům. Loni v červenci mezinárodní 
rozhodčí soud v Haagu odmítl rozsáhlé územní nároky, 
které má země v Jihočínském moři. Peking verdikt neuznal. 
Summit ASEAN v Manile byl první významnou 
mezinárodní událostí, kterou hostil filipínský prezident 
Rodrigo Duterte. Politik, jenž se funkce ujal před deseti 
měsíci, usiluje o zlepšení vztahů s Čínou, na rozdíl od 
předchozí vlády, která stavěla především na dobrých 
vztazích s USA. 
Peking nedávno po diplomatické misi filipínského 
prezidenta zemi umožnil, aby se vrátila na neobydlený 
řetězec ostrůvků Scarborough Shoal, který obsadila Čína po 
krátkém konfliktu s filipínskými loděmi v roce 2012. Na 
znamení přátelství mezi oběma zeměmi v neděli Filipíny 
navštívily tři lodě čínského námořnictva. 
Trump pozval kontroverzního Duterteho do Bílého 
domu 
Dutertemu telefonoval jeho americký protějšek Donald 
Trump, který údajně zdůraznil, že Washington bude 
dodržovat své závazky plynoucí ze smlouvy o spolupráci 
mezi oběma zeměmi. Spojené státy mají zájem na „vřelé a 
fungující spolupráci“, uvedl podle mluvčího. Hovořili také 
o nebezpečí v podobě KLDR. 
Baracka Obamu poslal Duterte „k čertu“, když tehdejší šéf 
Bílého domu kritizoval Duterteho způsob boje proti 
drogám, při němž bylo od léta zabito na 9000 lidí. Duterte 
pak v prosinci ohlásil „rozchod se Spojenými státy“. Do 
Washingtonu tehdy vzkázal, aby se připravili na možné 
zrušení smlouvy, která Pentagonu umožňuje rozmístit na 
Filipínách zbraně. 
Nyní to ale vypadá na zlepšení vztahů, protože Trump 
Duterteho pozval do Bílého domu a sám by měl v listopadu 
navštívit Filipíny během dvou summitů asijských států.  
CT24 
 

V pondělí 15. května ráno nám přestal 
fungovat internet ve Waterloo. 

 
Když jsem se ptal,  tak někdo údajně přeřezal kabely 
v západní Sydney, kolem Castle hill, kde je jedno z ústředí 
Optusu. Můj poskytovatel (=provider) užívá bohužel Optus. 
V Austrálii jsou pouze dva okruhy, Telstra a Optus. Ostatní 
firmy pouze od nich kupují. TPG s Vodaphonem údajně 
připravují lepší sít než bude NBN.  Nepodepisujte nic a 
počkejte do konce roku. 
Noviny dnes dodělán na telefonu a odvezu do tiskárny ručně. 
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    „Raj na Zemi“ 5/7 
František Gruber 
Kapitola 5  Kameňolom 

Každému kto sa vyberie do Jarabinského prielomu, 
nemôže uniknúť pohľad na totálne zdevastovanú krajinu 
obrovským kameňolomom. V tomto krásnom kúte 
Slovenska ťažké hlučné stroje  drancujú vápencové bralá.  

Dopočul som sa, že ťažba sa tam uskutočnuje aj na 
takých miestach, kde by už nemala byť „legálne“ úradmi 
povolená. Aj keď inteligentný a zdravo rozmýšlajúci človek 
nikdy nemôže pochopiť ako je možné, že tam ten lom vôbec 
existuje. Asi nebude nik z vás prekvapený, že tento lom 
spravuje Jarabinské poľnohospodárske  družstvo na čele s 
„veľkou pani Nedotknuteľnou“ Emíliou Krotákovou. 

Bol som sa teda opýtať na Obvodnom úrade životného 
prostredia v Starej Ľubovni,  ako je možné, že sa tento lom 
vôbec v tejto oblasti nachádza. Odpoveď jedného z 
pracovníkov bola: „My s tým nič nemôžeme urobiť, to má 
na starosti Banský úrad v Spišskej Novej Vsi:“  Keď počuli, 
že ide o Emíliu Krotákovú, veľmi dobre vedeli, o koho ide, 
 keďže nedávno riešili prípad  nelegálnej ťažby stromov, za 
ktorý mala byť už dávno v base.  

Je zaujímavé, že toto vraj nemá mať  v kompetencií 
obvodný úrad životného prostredia,  keďže sa jedná o 
územie nazývaného NATURA 2000, konkrétne územie 
európského významu Pieninské bradlá.  Sústavu NATURA 
2000 tvoria chránené vtáčie územia, vyhlasované s cieľom 
ochrany vtáctva a územia európskeho významu s cieľom 
ochrany ostatných vzácnych a ohrozených rastlinných a 
živočíšnych druhov a ich biotopov. Tento kameňolom a 
nelegálny výrub stromov je úžasný príklad, ako sa „chráni“ 
územie európskeho významu. 

Poslal som tiež email niekoľkým ľudom  do správy 
Pieninského národného parku s otázkou, ako je možné, že na 
tomto chránenom území sa v  bezprostrednej blízkosti 
Jarabinského prielomu nachádza lom. A podal som podnet 
na prešetrenie nelegálnej ťažby v kameňolome. Neprišla mi 
od nich absolútne žiadna odpoveď.  Preposlal som teda tento 
email na Ministerstvo životného prostredia Slovenskej 
republiky a dodal som, že miestne úrady a správa PIENAPu 
 to nemajú absolútne žiaden záujem z akýchkoľvek dôvodov 
riešiť. Prišla mi odpoveď, že podnet preposielajú 
kompetentným. O niekoľko týždňov som dostal email z 
Košického inšpektorátu životného prostredia v ktorom ma 
informovali, že môj podnet prijali. Výsledok prešetrenia 
podnetu mi prišiel približne  po dvoch mesiacoch, kde ma 
informovali, že na základe kontrolných zistení dospeli k 
názoru, že kontrolovaná osoba pri vykonávaní činnosti 
neporušila žiadny zákon, a podnet preposielajú na Obvodný 
banský úrad v Spišskej Novej Vsi. 

Odtiaľ mi prišlo stanovisko, že povolenie ťažiť v tejto 
lokalite bolo vydané už pred štyridsiatimidvoma rokmi 
Minsterstvom poľnohospodárstva a výživy SSR a, že v roku 
1994  Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi ešte 
zväčšil dobývací priestor na vyše štyri hektáre. Po 
inšpekčnej prehliadke vraj zistili, že má povolenie na banskú 
činnost, má vytýčené vrcholové body a nevykonáva 
dobývanie vápenca mimo dobývací priestor. Družstvo 
Jarabina im vraj predložilo originál základnej banskej mapy 
vypracovaný hlavným banským meračom. Veľmi zaujímavý 
bol dátum, kedy táto mapa bola vytvorená. Mapa bola 
vytvorená dva mesiace potom, ako som posielal podnet na 
prešetrenie nelegálnej ťažby, a mesiac po tom, ako bola 
vykonaná kontrola inšpektorátu  životného prostredia. 
Banský úrad ešte dodal, že povolenie banskej činnosti bolo 
vydané v správnom konaní, v ktorom  účastníci konania a 
dotknuté orgány štátnej správy a samosprávy mohli vzniesť 
námietky a pripomienky k povoleniu predmetnej činnosti. 

Lenže tie asi neboli žiadne, alebo fakt veľmi slabé 
námietky, keďže sa v tomto území veselo ťaží doteraz ! Pre 
peniaze predsa spravíme všetko ! Je to predsa  len vápenec, 
tak ho treba vyťažiť, budú z toho peniaze - tak si nejako 
povedali kompetentní, ktorí schválili tento lom a tí, ktorí 
tam ťažia tento nerast. Lenže kvôli takejto ťažbe kameňa 
ľudom, živočíchom, rastlinstvu a celému životnému 
prostrediu nastávajú rôzne obrovské problémy. 

Prach, ktorý vzniká ťažbou kameňa, sa šíri do okolia 
počas horúcich a suchých dňoch do veľmi veľkej 
vzdialenosti. Nielenže tento prach poškodzuje okolité 
životné prostredie, ale dokonca aj ľudské zdravie. Dlhodobé 
vystavenie sa takémuto prachu poškodzuje dýchacie a 
srdcové ústrojenstvo, zkracuje dĺžku života a zvyšuje 
kojeneckú úmrtnosť. Vznikajú choroby ako astma, pľúcne 
choroby, rakovina pľúc, častejšie ochorenie dýchacích ciest 
u detí, vo vyššom veku zvyšuje počet ochorení ako sú 
cukrovka, vysoký krvný tlak a rôzne srdcové choroby. 

Tento lom sa nachádza hneď nad pretekajúcim potokom, 
ktorý vyteká z Jarabinského prielomu. Kameňolomy veľmi 
často poškodzujú kvalitu povrchovej aj podzemnej vody. 
Táto voda sa potom dostáva ako pitný zdroj do našich 
vodovodných kohútikov. Neskutočný hluk ťažkých strojov, 
ktoré ťažia kameň, nákladné vozidlá, ktoré denne znečisťujú 
a devastujú cesty, príbytky a životné prostredie ako aj 
mnoho  ďalších negatívnych vplyvov prináša ťažba v 
takýchto lomoch. Toto všetko sa deje v Pieninskom 
národnom parku, kde máme svetový unikát Jarabinský 
prielom. Kameňolomom zdevastovaný kopec zničil prírodnú 
scenériu a je „krásnou reklamou“ pre Slovensko, ktorú vidí 
každý turista, ktorý tu zavíta. Myslíte si, že skutočnou 
prioritou štátu je ochrana ľudského zdravia a prírody ? 
 

Pozor na to, komu dáte do rúk svoj 
občiansky preukaz! 

Preukázať sa občianskym preukazom pri vstupe do 
niektorých budov ako sú centrály bánk či sídla firiem je 
dnes úplne bežné. Pracovníci recepcie si do zoznamu 
návštev zapíšu číslo vášho dokladu. No pozor, preukaz 
nikdy nespúšťajte z očí! Môžete na to poriadne doplatiť. 
Ak si recepčná alebo pracovník bezpečnostnej služby 
v administratívnom centre chce nechať váš preukaz s tým, 
že vám ho vráti pri odchode, protestujte! Odobratie 
občianskeho preukazu je totiž protiprávne.  
Občiansky preukaz je podľa zákona verejnou listinou, ale to 
neznamená, že ho môžete len tak komukoľvek zveriť 
do rúk.  
„Občiansky preukaz sa nesmie odovzdať alebo prijať ako 
predmet záložného práva, nesmie sa odovzdať alebo 
odobrať pri vstupe do objektu alebo na pozemok a nesmie sa 
odovzdať alebo odobrať v súvislosti s poskytovaním 
služieb,“ vysvetľuje JUDr. Andrej Schwarz z advokátskej 
kancelárie Škubla & Partneri.  
Vyjde vás to draho 
Znamená to, že ak si napríklad požičiate od známeho 
peniaze a dáte mu ako záruku svoje doklady, porušujte 
zákon. Rovnako nezákonné je nechať svoj identifikačný 
doklad na recepcii. A navyše riskujete aj pokutu.  
„Kto prijme občiansky preukaz ako predmet záložného 
práva alebo ho odoberie pri vstupe do objektu, na pozemok 
alebo v súvislosti s poskytovaním služieb, dopustí sa 
priestupku, za ktorý je pokuta do 165 eur. Kto odovzdá 
občiansky preukaz ako predmet záložného práva alebo ho 
odovzdá pri vstupe do objektu, na pozemok alebo 
v súvislosti s poskytovaním služieb tiež sa dopustí 
priestupku, za ktorý hrozí pokuta do 33 eur,“ dodáva 
právnik.  
Kedy ste povinný odovzdať občiansky preukaz? 

• pri podaní žiadosti o vydanie nového občianskeho 
preukazu 

• ak zabezpečujete pohreb, občiansky preukaz 
zosnulého treba odovzdať na policajnom riaditeľstva 

• pri nástupe do väzby alebo nemocnice 
pre obvinených a odsúdených 

• ak stratíte slovenské štátne občianstvo alebo 
ukončíte trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, vtedy 
treba neodkladne odovzdať občiansky preukaz okresnému 
riaditeľstvu alebo zastupiteľskému úradu 

Zdroj: zákon č. 224/2006             SITA 

 

Magda nastúpila do novej roboty, po 3 
týždňoch ju vyhodili: Najkurióznejší 

dôvod v histórii Slovenska!  
Odborná kvalifikácia a šikovnosť jej boli na škodu. Pani 
Magda (63) sa knihovníctvu venuje takmer 40 rokov. 
Uchádzala sa o miesto v knižnici v Lamači, kam sa po 
výberovom konaní nakoniec dostala.  
Po troch týždňoch ju však čakala krutá rana - zo dňa na deň 
dostala bezdôvodnú výpoveď. Napriek jej vzdelaniu, 
bohatým skúsenostiam a aktivite bola nútená odísť. Dôvod 
sa dozvedela neskôr od mestskej poslankyne - 
kompetentným údajne prekážalo, že je príliš pracovitá. 
Pani Magda študovala knihovníctvo už na strednej škole. 
Počas svojho života pôsobila v rôznych knižniciach, pre 
jednu z nich získala peniaze na rekonštrukciu. „Svoju prácu 
milujem. Vždy som ju robila dobre, naozaj ma veľmi baví,“ 
hovorí. Ponuka práce v knižnici v Lamači ju hneď oslovila. 
„Musela som prejsť cez dva náročné pohovory. Keď sa 
o mojej kvalifikácii presvedčili, ponúkli mi prácu na 
plný úväzok,“ vraví Magda. 

Hneď po nástupe si začala svedomito plniť svoje povinnosti. 
Popri nich priestor vyčistila a triedila neporiadok po 
predošlom sťahovaní knižnice. Napriek svojej motivácii 
a pracovitosti sa po troch týždňoch dočkala nemilého 
prekvapenia. Zavolala si ju prednostka a samotný starosta 
mestskej časti Peter Šramko. Tí jej bez konkrétneho 
vysvetlenia oznámili, že ich koncepcia je iná a má odísť. 
Bola v 3-mesačnej skúšobnej lehote a dodnes netuší, kde 
spravila chybu. 
Ako prezradila, pár dní po vyhadzove sa od poslankyne, 
ktorú nechcela menovať, dozvedela zarážajúci dôvod. „Bola 
som vraj príliš múdra, profesionálna a pracovitá,“ hovorí 
znechutená Magda. Na prípad sme sa pýtali aj starostu obce 
Petra Šramka. „Nemusím uviesť dôvod v zmysle zákona. 
Nebola vhodný typ na to, čo sme si predstavovali,“ 
vyjadril sa. Podľa Magdy je teraz na jej mieste človek 
s minimálnym vzdelaním v odbore. 
Paula Kentošová, Novy Ca 
 

Slovenskí hokejisti zostali ako obarení: 
Trapas! 

Prvý organizátorský lapsus na MS! A odniesli si to práve 
naši hokejisti...  
Toto by sa naozaj nemalo stávať! Na takejto úrovni nie! Po 
ťažko vydretej výhre nad Talianskom sa organizátori 
postarali o obrovský trapas. 
Slovenským hokejistom po zápase totiž najskôr pustili 
nesprávnu Slovinskou hymnu namiesto Slovenskej, na čo 
fanúšikovia reagovali búrlivým piskotom. Následne ale 
nakoniec slovenská hymna ani vôbec nezaznela, za čo sa 
organizátori iba kajúcne ospravedlnili. 
Slovenskí hokejoví reprezentanti vyhrali v úvodnom zápase 
na 81. MS s Talianskom 3:2 až po predĺžení. 
Do vedenia ich v 7. minúte poslal Miklík, no Slováci z 
aktívnej hry v prvej polovici zápasu ďalší gól nevyťažili a v 
36. minúte o náskok prišli. Taliani sa v 43. minúte dostali do 
vedenia, no počas hry so šiestimi hráčmi vyrovnal Libor 
Hudáček. O rozhodujúci gól sa v 3. minúte predĺženia 
postaral obranca Peter Čerešňák. 
Slováci nastúpia na ďalší duel už v nedeľu o 20.15 h proti 
Lotyšsku, Taliani budú hrať v rovnaký deň o 12.15 h s 
Ruskom. 
Slovensko - Taliansko 3:2 pp (1:0, 0:1, 1:1 - 1:0) 
Góly: 7. Miklík (Jánošík, Čerešňák), 59. L. Hudáček 
(Miklík, Sersen), 63. Čerešňák (Bližňák, Skokan) - 36. 
Morini (Frigo), 43. Frigo (Scandella). Rozhodcovia: Gouin 
(Kan.), Jeřábek (ČR) - Leermakers (Hol.), Otmachov (Rus.), 
vylúčení: 1:4 na 2 min, presilovky a oslabenia: 0:0, 12.229 
divákov. 
Slovensko: Hudáček - Čajkovský, Sersen, Čerešňák, 
Jánošík, Gernát, Mikuš, Trška, Šedivý - Dravecký, Hudáček, 
Skokan - Miklík, Bližňák, Haščák - Kudrna, Cingeľ, Hrnka - 
Skalický, Suja, Šťastný 
Taliansko: Andreas Bernard - Larkin, Zanatta, Hofer, 
Helfer, S. Marchetti, Egger, Miglioranzi, Glira - Scandella, 
Morini, Frigo - Insam, Anton Bernard, Traversa - D. 
Kostner, Andergassen, S. Kostner - Lambacher, Goi, Frank 
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Tisíce lidí se odškodnění za 
kolektivizaci zřejmě již nedočkají 
Tisíce lidí stále nedostaly peníze za zabavený majetek při 
kolektivizaci v 50. letech. Podle ministra zemědělství 
Mariana Jurečky je jejich šance už minimální. Řada 
družstev, která se měla s farmáři vyrovnat, raději 
zkrachovala a majetek převedla jinam. Celkem se jedná o 
miliardy korun. 
Restituentkou, která stále čeká na kompenzaci za zabavený 
majetek, je například i paní Růžena Jampílková. Jejího otce 
komunisti před 57 lety zavřeli a rodině zabavili její statek. 
Kompenzaci od družstva, kterou měla dostat už před více 
než 10 lety, ale stále nemá. „Ti, co nám to ukradli, tak se 
nám ještě smějí,“ říká paní Jampílková. 
Ministr zemědělství Marian Jurečka (KDU-ČSL) před 
rokem a půl slíbil, že se to pokusí napravit. „Budu chtít, aby 
se k tomu poslanci zemědělského výboru, to znamená 
všichni poslanci zvolení napříč politickým spektrem, 
vyjádřili a řekli: je tady vůle státu, pojďte to nějak řešit,“ 
uvedl Jurečka v říjnu 2015. 
V současné době ale ministr svá slova mírní. Situace už 
podle něj řešitelná není. „Je tady určitá křivda v minulosti, 
ale bohužel ty zákonné lhůty uplynuly,“ říká nyní. „Tyto 
peníze a tento majetek měl být na zvláštních účtech. To jako 
měl opravdu stát zajistit,“ myslí si místopředsedkyně Svazu 
restituentů Miloslava Pešková. 
Nepomůže moc zákonodárná, výkonná, ani soudní 
Problém se týká asi deseti tisíc restituentů, kteří měli podle 
transformačního zákona dostat kompenzaci za svůj majetek 
už na konci 90. let od zemědělských družstev. „Když vydá 
soud ve jménu státu rozsudek, tak se má naplnit. Když vydá 
stát zákon, tak se má taky naplnit,“ dodává Pešková. 
Družstva, která se měla s lidmi vyrovnat, ale často skončila 
v konkurzu a na majetek převedený jinam už restituenti nyní 
nedosáhnou. Navíc často neuspěli ani u soudů, které pouze 
konstatovaly, že majetek zmizel. Sama družstva většinou 
chybu nepřipouštěla. „Pokud se týká nějakého nezákonného 
postupu, nebo nějakých řečí, že jsme něco ukradli, s tím 
jako nesouhlasím,“ uvedl již v létě 2003 ředitel společnosti 
Agrochov František Sedlák. 
„Je to vůči těm lidem hodně nespravedlivé,“ říká k celé věci 
člen zemědělského výboru Petr Bendl (ODS). „V tomto 
směru to vidím jako velmi složité. Měly by to řešit ty 
nástupnické organizace, které prokazatelně převzaly ten 
majetek,“ říká předseda senátního zemědělského výboru Jan 
Hajda (ČSSD). 
Mnoho restituentů se už vypořádání nedožilo. Svaz kritizuje 
politiky ze všech stran, že se nedohodli na tom, aby 
poškozené odškodnil stát. Pomoc restituentům totiž 
slibovala řada poslanců už i v minulých volebních obdobích, 
nakonec ale neprošel ani jeden z pokusů schválit příslušnou 
novelu zákona. „Měli by se stydět. Za ty starý lidi by se měli 
stydět,“ dodává místopředsedkyně Svazu restituentů 
Miloslava Pešková.   CT24 
 

Máme se bát? 
Václav Vlk st. 
Německý politik Martin Schulz je nepřehlédnutelnou 
postavou. Ne proto, že nemá ani maturitu, znám plno blbců, 
co mají tituly všude kolem jména a jsou to sociální 
negramoti. Ale věta bývalého ministerského předsedy Itálie 
Sylvia Berlusconiho, že by Schulz mohl od hodiny hrát ve 
filmu kápa v koncentráku, pasovala. Z českého pohledu by 
se dalo říci, že ten pán splňuje přesně ono staré české 
přísloví „drzé čelo lepší než poplužní dvůr“. (Co je to 
poplužní dvůr, si najděte na Googlu.) 
Z našeho hlediska je onen výrazný pán pozoruhodným také 
tím, že je to bývalý knihkupec. Německy mluvícího 
knihkupce s příchylností k socialismu (tehdy nacionálnímu) 
a spojené Evropě (tehdy pod jménem Třetí říše) jsme už 
tady měli. Jmenoval se K. H. Frank. No, možná je to 
náhoda.  
Ale náhoda není, že jeho odchod z funkce předsedy 
Evropského parlamentu byl u nás se zájmem sledován. A 
jeho kandidatura na německého kancléře ještě více.  
Jiří Pehe v jednom rozhovoru neopomněl připomenout, že 
dle jeho názoru by volba Schulze za německého kancléře 
neznamenala rovnou, že by se Německo stalo fašistické. To 
je ukázka jednoho z typů slavných freudovských přeřeknutí. 
Když z vás najednou vypadne to, co máte skutečně na duši.  
S bojem o kancléřské křeslo v Německu - což je pro nás 
daleko důležitější událost než volba českého presidenta - to 
máme, když se jako vyzyvatel Merkelové objevil Schulz, 
jako v tom starém vtipu z padesátých let:  

To vystoupil na tribunu soudruh a pravil:  
„Soudruzi! Mám pro vás závažnou zprávu. Soudruzi z Číny 
nám pošlou kuřata!“ 
„Hurá!!!“ 
„A jsou zadarmo!“  
„Hurááááá.“ 
„Ale jsou jen dvě...“  
Smutné: “Jééé...“  
„Ale doprava je zdarma.“  
“Hurá!“  
„Ale jdou pěšky!“  
„Jééééé...“  
Tak nějak je to s Německem, německými kandidáty na 
kancléře a českou reakcí na toto dění: 
Media hlásí:  
„Martin Schulz resignuje na funkci předsedy Evropského 
parlamentu!“ 
„Hurá!!!!“  
„Merkelová má soupeře o křeslo kancléře!“ 
„Hurááá!!!“  
Ale je to Martin Schulz!“  
„Jéééé..!!!“  
„Ale Schulz první volby v Sársku prohrál!“ 
„Hurá!!!“  
„Ale Sársko je malé a moc neznamená.“ 
„Jééééé...“  
Naši současnou závislost na Německu už nepopírá nikdo.  
Ze snění o tom, jak se staneme, alespoň v ekonomice, 
sedmnáctou spolkovou republikou, zbyla realita, že jsme 
něco mezi výrobní pobočkou koncernu na hrubé práce někde 
v Dolní Horní a kolonií.  
Takže bez Berlína se ani neuprdneme. Ovšem je tu ještě 
onen známý „nepřítel“, Brusel. Jenže politická hra, jako že 
Německo bude ekonomický obr, ale politický trpaslík, ta 
dávno skončila. Zpočátku se Německo ocitlo v úloze 
hegemona Evropské unie jaksi nerado, ale dneska už si to 
plně užívá.  
Jak pravil bývalý londýnský starosta Boris Johnson pro The 
Sunday Telegraph: “EU pokračuje v cestě Napoleona a 
Hitlera a snaží se vytvořit evropský superstát, i když 
odlišnými metodami. Napětí mezi členskými státy EU 
umožnilo Německu výrazně posílit moc, „převzít“ italskou 
ekonomiku a „zničit“ Řecko.“  
Nemusíme s tím souhlasit, ale to, že Berlín řídí dnes Brusel 
jako svoji „provozní jednotku“, je fakt. Takže kdo povládne 
v Německu, povládne v celé Evropě.  
Angela Merkelová rozzuřila východní Evropu svým 
pozváním milionů muslimů do Evropy, ale představa, že v 
Německu vyhraje Schulz, celou východní Evropu děsí. Ten 
muž je neřízená střela a dnes ztělesňuje sny Němců. Už dost 
omlouvání za zločiny nacistů. Už musí Evropa pochopit, že 
my jsme ti nejlepší, nejpracovitější, nejvzdělanější a jen my 
máme schopnosti vyvést Evropu z krize. Proti Američanům 
a hlavně Trumpovi! Proti nevychované a drzé východní 
Evropě, které je nutno utáhnout kohoutek! Ty jižní státy si 
ohlídáme, děláme to už po staletí, a zavedeme tam pořádek. 
Rusku budeme hrdě čelit a uzavírat s ním výhodné smlouvy. 
Z eura se stane nová marka a její cenu určíme my! Já v čele 
SPD, spolu s komunisty z Die Linke a zelenými soudruhy, 
kteří jsou zvenku zelení, uvnitř rudí a v srdci hnědí.  
Takže se nelze divit, že i Jarosław Kaczyński z Polska 
podporuje znovuzvolení Merkelové za kancléřku.  
Bude-li řídit Německo sociální demokrat (označovaný spíše 
za osobu v duši nacionálně socialistickou) Martin Schulz, v 
čele „rudo-rudo-zelené koalice, máme se na co těšit. Totiž 
čeho se bát. 
 

Takový začátek rozhovoru redaktor 
Spiegelu ještě nezažil. Polský ministr 
si to vyřídil i s Merkelovou a EU 
Polský ministr zahraničí Witold Waszczykowski poskytl 
rozhovor německému týdeníku Spiegel, ve kterém se 
nebývale kriticky vyjadřuje k Evropské unii i jejímu 
údajnému ovlivňování ze strany Německa. 
Hned v úvodu polský politik naznačil, že to s ním redaktor 
německého týdeníku nebude mít jednoduché. „Dostal jste 
před tímto rozhovorem od svého šéfa pokyny, na co se mě 
máte ptát?“ prohlásil Waszczykowski, který si dále stěžoval 
na vměšování vydavatele Spiegelu do vnitřních záležitostí 
Polska. A potom již přišly jeho ostré výtky vůči Evropské 
unii, která z pohledu Waszczykowského ztratila důvěru 
Polska. 
„Po mnoho let se nás snažili lidé přesvědčit, že EU je klub 
složený z lidumilů, ve kterém již není třeba hájit své národní 
zájmy. Před dvěma týdny ukázal společný summit, že to 

není pravda. Poučili jsme se, že své politické zájmy hájit 
musíme. Konkrétně stanovení přísných limitů CO2 hrubě 
poškozuje polskou ekonomiku. Dostáváme sice z Bruselu 
peníze, ale 80 centů z každého eura se stejně vrací na 
Západ,“ argumentuje Waszczykowski, podle kterého by 
měla být EU demokratičtější a transparentnější. 
Dále vyčítá šéf polské diplomacie Evropské unii dvojí metr 
při posuzování vnitřních záležitostí země. „Bylo nám 
Bruselem vytýkáno, že chceme ovládnout Ústavní soud. 
Kde ale byla EU, když se minulá vláda složená z liberálů 
snažila dosadit na Ústavní soud své příznivce? My navíc do 
Bruselu již v únoru poslali zevrubné vysvětlení celého 
tohoto uměle nafouknutého problému. Odpověď ale od té 
doby žádná nepřišla,“ zlobí se polský ministr, který odmítá, 
že by jeho země směřovala do izolace. 
„Předchozí polské vlády dělaly po mnoho let přesně to, co 
chtěla Evropská unie. S tím ale nemůžeme souhlasit. My 
jsme dostali mandát od polských voličů, abychom hájili v 
rámci EU naše zájmy. Pokud někdo tvrdí, že jen děláme 
problémy, tak nás chce jen urazit,“ tvrdí polský ministr s 
tím, že současné evropské vládnoucí elity upírají ostatním 
právo na existenci. „Koncept liberální demokracie je 
nedemokratický. Vše napravo od středu je démonizováno.“ 
Waszczykowski rovněž zdůraznil nutnost provést v rámci 
EU reformy, které by mimo jiné spočívaly v upozadění 
Evropské komise a naopak zvýraznění role Evropské rady. 
„Evropská rada je přece složená ze zástupců volených vlád, 
zatímco v Evropské komisi zasedají jen nikým nevolení 
byrokrati. Není správné, když mají komisaři své vlastní 
politické ambice,“ konstatoval polský ministr zahraničí a 
„pustil“ se také do německé kancléřky Angely Merkelové. 
„Nejenom v případě opětovného zvolení Donalda Tuska 
předsedou Evropské rady se ukázalo, že když si něco 
Merkelová přeje, tak se to splní. Jsme také toho názoru, že 
by Německo nemělo diktovat ostatním zemím, kolik má 
přijímat uprchlíků,“ uvedl polský ministr a odmítá, že by 
polská vládnoucí strana Právo a spravedlnost byla 
populistická. „My jsme konzervativní vlastenecká strana, 
která hájí křesťanské hodnoty a historické tradice. V 
neposlední řadě jsme samozřejmě demokraté,“ uzavírá 
Waszczykowski.  Parlamentni Listy 
 

Dopis 
Erica Taberryová 
Po rozhovoru s žákem 7. třídy tzv. "zvláštní školy" 
(Romem) o jeho představách o budoucnu, jsem ztratila 
poslední naději, že ta práce není marná.. 
. "Po základce nic dělat nebudu. Proč? U nás chlapi nedělají, 
tata by mě zabil. Však můžu být na pracáku a v důchodě, 
ne?" A tatínek nepracuje? "Ne, je v invalidní důchodě. Je 
mu 35, bolí ho záda."  
To je jen podstatný úsek "diskuze", kdy jsem to 
pedagogicky nezvládla a ukázala chlapci svoji půl roku 
starou jizvu po operaci páteře, a řekla, že jsem epileptik a 
mám vysoký tlak a je mi 45 let, pracuji od 18 let, a během té 
doby jsem ještě vystudovala peďák a psychologii, abych 
mohla dělat to, co mě baví. Už mě to ale nebaví. 
 Denodenní hádky s romskými rodiči, proč by měli posílat 
děti do školy s výmluvou, že oni taky neumějí číst a psát a 
jsou "v poho". Z našich daní....  
A to je jen zlomek problémů, které s našimi 
diskriminovanými spoluobčany stále ve škole řešíme... 
 Už jsem zřejmě rasista a to, že chceme, aby měli Romové 
stejné povinnosti jako ostatní, je přece diskminace, no ne? 
 

Případ Čecha zabitého v Londýně 
zamíří k soudu ve Štrasburku 
Ministr zahraničí Lubomír Zaorálek chce zpochybnit u 
Evropského soudu pro lidská práva rozsudek, jímž britský 
soud osvobodil muže, který loni v září zabil českého občana. 
Jiným způsobem podle něj osvobozující verdikt zvrátit 
nelze. Podání k soudu musí podle ministra učinit sestra 
zabitého. Česko je připraveno ji v procesu podpořit.  
Zaorálkův náměstek Martin Smolek jednal v Londýně o 
případu se zástupci britské prokuratury. Ti jsou podle 
Zaorálka výsledkem frustrováni, sdělili však, že britský 
soudní systém neumožňuje obnovení procesu. Česko se s 
takovým výsledkem ale podle ministra nehodlá smířit a 
udělá vše pro to, aby bylo dosaženo spravedlnosti. 
„Evropský soud pro lidská práva jediný může nařídit nové 
projednání. To je jediná instance, která přichází v úvahu a 
která je podle mě schopná zjednat tu spravedlnost, po které 
musí každý normální člověk volat,“ řekl Zaorálek. O 
připravovaném podání mluvil i s generálním tajemníkem 
Rady Evropy Thorbjörnem Jaglandem, pod jehož instituci 
soud pro lidská práva spadá. 
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Podle ministra byly důkazy proti obviněnému jednoznačné, 
stejně jako výpovědi svědků. „Celý problém je v tom, že v 
britském právním systému rozhoduje o vině či nevině 
porota složená z laiků, která se losuje. Ta porota není 
nikomu odpovědná a nikdo nezná ani nesmí znát úvahy, 
které porotu vedly k verdiktu,“ poznamenal český ministr. 
Podle něj zástupci britské prokuratury českým diplomatům 
sdělili, že podobné případy jsou řídké, ale občas k nim 
dojde. „Já potom říkám, že tento systém má vadu. Pokud 
umožňuje nespravedlnost hlubokou, strašnou, tak je ten 
systém vadný. My to nemůžeme respektovat a musíme 
hledat způsob, jak to změnit,“ prohlásil Zaorálek. 
Zaorálek začátkem dubna jednal kvůli osvobozujícímu 
verdiktu se svým britským protějškem Borisem Johnsonem 
a tlumočil mu rozhořčení České republiky. Žádal od něj 
také ujištění, že národnost oběti nehrála při rozhodování 
soudu roli. 
Loni v září 29letý Brit Raymond Sculley zaútočil na Čecha, 
který žil v Británii řadu let, řetězem s bezpečnostním 
zámkem na kolo. Zasadil mu několik ran do hlavy. Pak nad 
svou obětí stál a podle svědků ležícímu muži řekl: 
„Podívej, cos mě donutil udělat.“ Čech podle pitvy zemřel 
v důsledku silného krvácení. Pachatel, který nebyl uznán 
vinným ani z úmyslného zabití, se hájil tím, že jednal v 
sebeobraně. 
Na internetu vznikla petice, která žádá pro Čecha 
spravedlnost a kritizuje osvobozující rozsudek. Do 
dnešního dne ji podepsalo přes devět tisíc lidí.               
CT24 
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k obrázku na této straně:  
Rasismus jako bezbřehé téma pro 

blbce i chytré kteří tvoří tyto dokonalé 
příspěvky 

de 

Strach ze zbraní je znakem sexuální a emocionální 
nedospělosti...Sigmund Freud 
Jeden člověk s puškou je schopen kontrolovat sto 
neozbrojených. Provádějte plošné prohlídky a za nalezené 
zbraně popravujte........V.I.Lenin  
Největší chyba, kterou bychom mohli učinit je dovolit 
podřízeným rasám držet zbraně. Historie ukazuje,že 
všichni dobyvatelé, kteří dovolili podřízeným rasám držet 
zbraně, si tím připravili vlastní pád.......Adolf Hitler  
Veškerá politická moc pochází z hlavně pušky.Veškerými 
zbraněmi musí vládnout komunistická strana, aby takto 
žádné zbraně nemohly nikdy být použity k vládnutí 
straně....Mao C Tung  
Když mě někdo napadne, aby mě zabil, budu se bránit, a 
nebude-li jiné pomoci, zabiju násilníka; když už jeden ze 
dvou má být zabit, ať je zabit ten, kdo má špatný úmysl. 
T.G.Masaryk (vlastnil a nosil zbraň) 
Zdroj: http://petrskrivan.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=583660 
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Zajímavosti. Víte,že…. 
Když si pana Rudda manželka  zařídila firmu na hledaní 
práce pro nezaměstnané, stalo se povinností všech 
nezaměstnaných se do jedné z těchto firem povinně 
přihlásit. Ruddova vláda platila Ruddově manželce milióny. 
Thurnbull nařídil povinné očkování, ale o tom, že vlastní 
akcie firmy, co vyrábí očkování  a jeho manželka pracuje 
ve firmě , která očkovací látky vyrábí, se moc nepíše..   
Teď se dočítáme, že volby ve Francii byly podvodné a 
zmanipulované. Lidé dostávali roztrhané a tudíž neplatné 
volební lístky Le Pan,  nebo je nedostali vůbec a mnoho 
lístků Le Pen bylo ukradeno Muslimy, kteří jednoduše 
přišli do volební místnosti, sebrali  lístky a odešli atd. 
 V Austrálii údajně není diskriminace a rasismus, ALE v 
novinách se dočtete, že AFL nabízí deset míst - zaměstnání,  
ale POUZE pro Muslimy. (news.co.au) 
Jednou jsem před lety navštívil v Bankstownu muslimskou 
restauraci, kde mne ignorovali a neobsloužili. Když jsme 
pak napsal asi 15 dopisů a stěžoval si,  odepsali mi jen dva 
MP, ať si z toho nic nedělám, jinak se nic nestalo. 
Proč vládá chce mermomocí utratit miliardy dolarů za 
druhé letiště, v místech kde jsou ranní mlhy, když staré 
letiště údajně pracuje s kapacitou pouze 50% (Radio 2GB, 
FB) a mělo by pohodlně vystačit až do roku 2049? 

Yvonne Wang, nebo též Wang Yi Wen , manželka Alexe  
syna Thurnbulla je údajně Číňanka z vysoké komunistické 
rodiny (SMH). 
Malcom  i jeho syn Alex Thurnbul pracovali jako CEO u 
firmy Goldman Sachs , která investovala miliony do 
taxislužby „Uber“. 
V Jemenu , který je ve válce ze Saudskou Arábií, je to horší 
než v Sýrii. (viz v příštím čísle 466). 
Indonésie systematicky vyvražďuje Papuánce, píše se 
dokonce  o genocidě Pauánců a v Austrálii se o tom nesmí 
mluvit, hádejte proč? (Dovíte se v čísle 468). 
Chodníky a ulice z dlažebních kostek jsou ekonomicky 
lepší pro různé úpravy , či proti uklouznutí, ale mnohé státy 
je zrušili a nahradili betonem a asfaltem, aby lidem 
zamezili stavění barikád v případě nepokojů. 
Mistrovství světa 2017  v hokeji začalo v Kolíně na Rýnem 
5.května, více v příštím čísle. 

X Y 

 

CO NÁM NOVÉHO PŘINESL 
BUDGET? 

Sven F. REHULKA - Miranda NSW  - 15. května 2017 
Jak se to říkalo? Aby se vlk nažral a koza zůstala celá? 
Nene, ono je to trochu tak opačně!  Pan Prime Minister 
začal číst na zdi, jak jsou s ním lidé spokojeni a že v 
příštích volbách se může plně spolehnout , že jej opět s 
radostí zvolí!   
Apríl!  Náš PM není hlupák a pro svoji politickou karieru 
ví, že musí udělat něco, co by se voličům líbilo a přitom 
aby ho to moc nestálo!              
Co se obyčejným lidem líbí? Když se bere bohatým a dává 
chudým.  Na tom jsou založeny všechny levicové 
lumpárny.   
Tak opatrně ohlásil, pořádné zdanění všech bankovních 
ústavů, které opravdu mají enormní zisky .  Všichni mluvčí 
a ředitelé bankovních konsorcií, začali plakat, ale jenom do 
té doby, nežli jim došlo, že něco vyhlásit a pak to prakticky 
realizovat, je rozdíl! Vždyt ten náš PM je jeden z nich!  
Ministr financí, který má vždy úkol Federální Budget 
sestavit, medii zvaný "Sco Mo", byl ve vládě předešlého 
PM Abbotta sympatická osoba, ale když pak během 
"vnitrostranického puče" v Koalici (jak tomu s oblibou říká 
můj kamarád - pan Wratislaw) selhal a spolu s ministryní 
zahraničí podpořili a pomohli dosadit PM Turnbulla, moje 
sympatie ztratil.     
Ale je to stále schopný ekonom, ví, kde nějaký ten dollar 
ušetřit, takže tento nový Budget bude pro Australany 
"hořko-sladký", anebo "sladko-kyselý" vyberte si sami!  

Nemohu si stěžovat, jsem pensista a nemám ani přidáno, 
ani ubráno, pokud člověk nehledí na stále stoupající ceny 
potravin, elektřiny, telefonních služeb, ohlášených pro 
budoucno i zvýšení cen Opal jízdného a další životní 
"dobrůtky"!  
 To, že pokrytecky zvedli ceny kuřákům nejenom cigaret, 
ale i tabáku, mně osobně nechávají v klidu, už zaplat Pán 
Bůh čtyřicet pět let nekouřím, ale připadá mi trapné, když 
všechen denní tisk je z celé třetiny plný reklam na piva, 
vína, spirits - tedy alkohol, o kterém si osobně myslím, 
ačkoliv nejsem abstinent, ale "malý píč", že je daleko větší 
hrozbou Australské populaci, nežli to kouření!   
Kdybych věděl, že finance získané státem za zvýšení cen 
tabáku budou užity na opravdový boj proti smrtelným 
drogám, jako je ICE a další syntetické jedy, které denně 
vraždí naše pitomá mláďata, ale není tomu tak. Místo toho 
se soustřeďují na stíhání kuřáků "mařky" a soukromých 
malých pěstitelů, zatím ti organizovaní gangsteři jim sem 
pašují drogy po tunách, že je nestačí naše RAN chytat! Ale 
na boj, proti drogám je vyčleněno X milionů dollarů, tak 
jako vždy, ale kam se rozkutálí, čert ví! Další miliony 
dollarů jsou "vyčleněny" na vylepšení našeho školství - 
tedy na tak zvaný Gonski system.  Když jsem asi před půl 
rokem ležel v nemocnici se skřípnutým nervem, můj 
ošetřující doktor, professor Gonski, světový neurochirurg 
mi na moji nesmělou otázku, jestli je také činný ve 
školství, mi jen s úšklebkem řekl - já ne, to můj 
socialistický bratr na tom chce vyrazit nějaký peníz!  Ano, 
tak se věci mají!          
A co dále nám Budget přinesl?  Protože nam v Austrálii 
chybí řemeslníci všeho druhu, protože byly zrušeny 
všelijaké odborné školy a TAFE, Government (málem jsem 
napsal "strana a vláda") rozhodl, že na "specielní" paragraf 
č.457, sem budou přednostně bráni řemeslníci a 
"odborníci", kterých je tu nedostatek. To, že na základě 
toho sem dorazily desetitisíce Čínanů, odborníků na dim-
sims, kungpao knedlíčků, masážních lidových doktorů, by 
tolik nevadilo, kdyby mezi nimi bylo aspon pár dobrých 
instalatérů, zedníků, elektrikářů a kdyby se aspon chtěli 
učit anglicky!       
Protože tento paragraf 457 byl Australany správně 
rozpoznaný, jako legalizované pašování právě těch Čínanů, 
Indů, Bangladešů a dalších lidí, kteří berou pracovní 
příležitost místním, tak na nátlak veřejnosti byl "457" 
zrušený, ale současně to odnesli i slušní lidé z Evropy, tedy 
mladí studenti z Česka a Slovenska, kteří mají ted daleko 
dražší studentská víza (nevím, jak jsou na tom ty hordy 
čínských studentů), ale ti Evropští, jsou na tom hůř a dráž 
než předtím. To by si měla naše vláda uvědomit, už z 
historického faktu, že Austrálii, mimo Britů, vybudovali 
Evropané, pracovití, loyální a vděční!  Nebudu se dál o 
vhodné a nevhodné immigraci rozšiřovat, stoupal by mi 
tlak, však všichni, kdo toto čtou, vědi v čem je zakopaný 
pes, kdo je největší pijavicí na cecku Centrelinku! Tak 
jsem si vylil dnes srdce , jsem zvědav kolik čtenářů se 
mnou bude souhlasit a kolik jich kvůli nesouhlasu odhlásí 
Noviny! Ano, jsou i takoví, ale takový už je život, jak říkal 
Ned Kelly, když mu utahovali kšandu! 

J 

Recepis No.465 
BRAMBOROVÉ PLACIČKY 
 90 dkg - 1 kg brambor vařených ve slupce 
25 dkg hrubé mouky 
8 -10 dkg jemné krupice 
2 vejce 
1 žloutek 
sůl 
škvarky - podle chuti 
uzené ( šunka ) podle chuti 
sádlo 
Uvařené vychladlé brambory nastrouháme nebo 
prolisujeme. Přidáme sůl,vejce, mouku,krupici a promneme 
rukama. Zapracujeme škvarky, uzené a spojíme s 
bramborovou hmotou.Já dala omylem vše najednou a 
spojilo se to také krásně. 
V ruce tvoříme kuličky,které na plechu vytvarujeme do 
placiček. Doporučuji omastit trochu ruce v sádle, jde to 
lépe. 
Potřeme sádlem a dáme péct do trouby na 200 st. Pečeme 
do zlatavé barvy. Placičky hlídáme,jinak jsou ,,křupavé". 
Ale zase, jak kdo má rád. Po vytažení z trouby můžeme 
ještě potřít sádlem. 

p 
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K Burianovi jsme se zachovali ostudně 
Boris Filan 
Všichni ti, kteří po válce zničili život Vlastovi Burianovi, 
jsou už zapomenuti. Burianovy filmy se při první příležitosti 
vrátily a zazářily jako nikdy předtím. Nejprve se hrály 
v kinech, potom si je přivlastnila média. Dodnes se žádná 
pořádná televize na svátky neobejde bez Vlasty Buriana. 
Celá šedesátá a sedmdesátá léta byl Vlasta Burian zářivé 
slunce pohody, zábavy a neskutečné pozitivní energie. 
Viděl jsem jeho filmy stokrát, psal jsem o něm diplomovou 
práci. Měl jsem z archívu kompletní Burianovu filmografii a 
nemohl jsem se jí nasytit. Ten úžasný burianovský človíček, 
ten chudý poloneúspěšný gentleman s neštěstím v lásce, 
patří do dějin světové kinematografie. Je pro mě 
nevysvětlitelné, že tam není. Jediné vysvětlení vidím v tom, 
že v Československu jsme mu to nedopřáli a ti velcí si ho 
mezi sebe nepustili. 
Při dívání na Burianovy filmy jsou pozoruhodné dvě věci. 
To, jak moderně a mistrovsky hraje on a téměř 
nepozorovatelně ostatní, i budoucí slavní, jako Marvan 
anebo Pištěk. A něco, čeho si všimnete až po druhém, 
třetím, čtvrtém, co si člověk v kině neuvědomí. V těch 
filmech byl skryt slavný kvalitní kapitalismus první 
Československé republiky. 
Ti, kteří Burianovy filmy zakázali, nebyli tak tupí, jak se 
mohlo zdát. To, co jsme my na nich milovali, oni vnímali 
jako smrtelně nebezpečné. Kulturu bílých telefonů, 
elegantních salónů, pánů továrníků a jejich milostpaniček. 
Mistrovství režiséra Martina Friče a scenáristy E. A. 
Longena. To byly filmy krásné a přesné jako luxusní 
hodinky. 
Vlasta Burian se po veřejné popravě vrátil a už nikdy 
neodešel. S mým kamarádem Miškou Arpášom jsme znali 
repliky jeho filmů nazpaměť a používali je v každé možné 
situaci. Jedna mě napadá při pomyšlení na to, jak jsme se 
tehdy dávno k Vlastovi Burianovi zachovali: „Taková 
vostuda a tolik lidi se na to koukalo!“ 
 

Ibuprofen vážně poškozuje srdce, 
tvrdí nová studie 

Vladimír Barák  Tyden 
Léčivá látka ibuprofen, kterou lidé po celém světě 

používají ke zmírnění bolesti, má závažná zdravotní 
rizika. Až o třetinu zvyšuje pravděpodobnost srdeční 
zástavy, upozornili v nejnovější studii dánští vědci. 

Bolí vás hlava nebo například záda? Pak pravděpodobně 
sáhnete do tašky pro růžovou tabletku s obsahem léčivé 
látky ibuprofen. Dělají to tak miliony Čechů, proto varianty 
ibuprofenu patří v Česku mezi nejprodávanější léky vůbec. 
Na trhu je celkem 56 různě pojmenovaných tabletek s 555 
registrovanými variantami. Liší se silou i rychlostí nástupu 
účinku. V závislosti na výrobci samozřejmě mají i různé 
názvy. Mezi nejprodávanější patří Ibalgin, Brufen, Apo-
Ibuprofen či Nurofen. Ročně spotřebujeme miliony tablet. 
Lidé, kteří je polykají, se však vystavují vážnému 
zdravotnímu riziku. 

Desetiletý výzkum 
"Tyto přípravky mají naprosto zásadní dopady na 

kardiovaskulární systém. Z pozorování můžeme uvést 
například hromadění krevních destiček a tvorbu krevních 
sraženin. Mohou také způsobit zúžení tepen, přispět k 
zadržování tekutin a zvednout krevní tlak," uvedl v 
závěrečné výzkumné zprávě profesor Gunnar Gislason, 
který vedl dánský vědecký tým. 

Výzkumníci v rámci studie zkoumali data všech pacientů 
v Dánsku, kteří měli v letech 2001 až 2010 srdeční zástavu 
mimo nemocnici. Během deseti let ji prodělalo celkem 28 
947 lidí, z nichž 3376 bylo léčeno nesteroidními 
protizánětlivými léky, tedy těmi s látkou ibuprofen, v 
posledním měsíci před příhodou. Užívání těchto přípravků 
proti bolesti zvýšilo riziko o 31 procent, u léku diclofenac ze 
stejné skupiny léčiv dokonce o padesát procent. 

Vědec: Zakažme to 
"Diclofenac je vůbec nejrizikovějším nesteroidním 

protizánětlivým přípravkem a měli by se ho vyvarovat 
pacienti s kardiovaskulárním onemocněním a vlastně i celá 
populace," uvedl Gislason v rozhovoru pro prestižní britský 
deník Independent. Jednotlivé regulační úřady by podle 
něho měly začít uvažovat o tom, zda by některé léčivé látky 
neměly být zcela zakázány. "Minimálně by měla skončit 
praxe, kdy natolik nebezpečné léky s výraznými vedlejšími 
účinky koupíte mimo lékárnu, například na čerpací stanici, a 
ještě k tomu v obrovských baleních," říká vědec. 

V České republice má dozor nad trhem s léčivy na 
starosti Státní ústav pro kontrolu léčiv (SÚKL). Ten se 

zatím k razantním opatřením nemá se zdůvodněním, že do 
studie byli zjevně zařazeni pouze nemocní pacienti, nikoli 
zdravé osoby. Proto mohou být výsledky zkreslené. 
Výsledky vědců se ale úřad bude podle zjištění odborného 
webu Zdravotnickydenik.cz ještě zabývat. Je však nutné 
počkat na výsledky dalších studií, které se ve světě v 
současnosti připravují. 

Kdo si má dát pozor? 
- nesteroidní protizánětlivé přípravky by 
neměli brát: 
* lidé s poruchou krvetvorby nebo poruchou krevní 
srážlivosti 
* lidé se srdečními obtížemi 
* diabetici 
* pacienti s problémy se zažívacím traktem 
* těhotné ženy 
* pacienti, kteří v minulosti prodělali cévní mozkovou 
příhodu nebo u nich riziko takové příhody hrozí 
(například kuřáci) 

 

Rakovina není nemoc, ale byznys. 
Takto s ní zatočíte 

Poslal nám pan Sven Řehulka 
Slova rakovina se nepřestáváme obávat, protože jsme často 
obklopeni lidmi, kteří na ni onemocněli. Vypadá to někdy, 
jako by se tato nemoc ani nedala porazit. 
Rakovina však není skutečná nemoc, tedy nemusela by jí 
vůbec být. Rakovina je v první řadě byznys a my všichni za 
ni platíme obrovskou daň. Miliony lidí trpí rakovinou, bez 
ohledu na svůj věk a pohlaví. Většina z nich si ani 
neuvědomuje, jak se s nimi manipuluje. 
Existuje kniha s názvem “Svět bez rakoviny” (World 
Without Cancer), která byla z angličtiny přeložena do 
mnoha světových jazyků. 
Dnes se vám pokusíme ukázat, proč rakovina není skutečné 
onemocnění. Rakovina je jen jednoduchý nedostatek 
vitaminu B17 podobně, jako je kurděje nedostatkem 
vitamínu C. 
Zajištěním si dostatku tohoto vitamínu tak dokáže člověk 
předejít zbytečným operacím, chemoterapii či ozařování. 
Paralely mezi rakovinou a kurdějemi  
V minulosti miliony lidí umírali na kurděje. Zřejmě stejné 
množství lidí na jeho léčení i profitovali. Až později se 
zjistilo, že se nejedná o skutečné onemocnění, ale o 
jednoduchý nedostatek vitaminu C! Stejná věc dnes zřejmě 
platí o rakovině. 
Rakovinový průmysl (onkologové, farmaceutické firmy, 
zdravotní pojišťovny, výrobci přístrojů) je obrovským 
byznysem, který vydělává miliardy eur každý rok. Tento 
průmysl se začal ve velkém rozvíjet po druhé světové válce. 
Pokud si však uvědomíme, že lék na rakovinu je již dlouho 
známy, pak nás to přivádí k jasnému závěru: rakovina plní 
kapsy těch, kteří se na její “léčení” přiživují. 
Jak předcházet a léčit rakovinu 
Rakovině se dá předcházet, případně ji i vyléčit 
následováním těchto 2 jednoduchých tipů: 
1. Nepanikařte, zhodnoťte si váš zdravotní stav a snažte se 
zjistit, o jaký typ rakoviny jde a v jakém je stádiu. 
2. Jelikož rakovina je podle této teorie jen obyčejným 
nedostatkem vitaminu B17 v těle, začněte konzumovat 
potraviny, které jej obsahují – 15 až 20 jader pecek ze 
stromového ovoce (jablka, hrušky, švestky, meruňky, třešně 
a podobně). 
Vitamin B17, občas nazýván i leatril, se vyrábí i v čisté 
formě, bohužel zatím pouze v Mexiku, odkud se pak pašuje 
do USA a jiných zemí, kde jeho používání kvůli lobbingu 
farmaceutických firem zatím není povoleno. 
Jak uvádí Harold W. Manner, autor knihy “Smrt rakoviny” 
(Death of Cancer), leatrilu je schopen vyléčit až 90% všech 
případů rakoviny. 
Nemusí stačit jen v některých velmi pokročilých stadiích. 
Podobně jako ani vitamin C člověka nezachrání, pokud 
kurděje pokročil až příliš daleko. 
Které potraviny obsahují vitamin B17 
Jak jsme již uvedli výše, nejvyšší koncentrace vitamínu B17 
se nachází v peckách stromového ovoce. Kromě toho ho v 
nižších koncentracích najdete také v následujících 
potravinách: 
sezamová a lněná semínka , otruby ovesných vloček, 
pšenice, ječmene, hnědé rýže, Razula, pohanky 
luštěniny jako fazole, čočka, hrách, hořké mandle 
borůvky, ostružiny, maliny, jahody, sladká oranžová dýně, 
pivovarské kvasnice, makadamové ořechy, kešu oříšky 
klíčky (pšeničné, fazolové, ale iz mnoha jiných semen) 
Závěr 

O schopnostech selektivního ničení rakovinných buněk 
vitamínem B17 se ví už celá desetiletí. Nicméně tato 
informace se dlouho tajila a lékaři, kteří se opovážili ho 
používat, byli pronásledováni. 
Naštěstí dnes v době internetu a sociálních sítí, již nelze 
takové důležité informace před lidstvem nadále ukrývat. I vy 
můžete pomoci jejich šíření například sdílením tohoto 
článku. 
 Vydavatel: to je divný, že rakovinu má často jen jeden 
orgán v těle, plíce, vaječníky, prostata, pankreas nebo 
kůže… 
 

Vědci zjistili z dávných kreseb, že 
kometa změnila běh dějin 

Vědci z University of Edinburgh našli mezi starověkými 
kamennými reliéfy potvrzení teorie komety, která udeřila na 
Zemi před asi 13 tisíci lety, napsal list The Telegraph.  
Výzkumníci analyzovali znaky na sloupcích starověkého 
chrámového komplexu Göbekli Tepe v jižním Turecku, 
jehož stáří se datuje přinejmenším devět tisíciletí před naším 
letopočtem. 
Za předpokladu, že tyto údaje představují postavení 
nebeských těles, výzkumníci je porovnali s mapou 
souhvězdí v té době, a dospěli k závěru, že asi 10.950 před 
naším letopočtem na Zemi mohla dopadla kometa. Početné 
oběti této katastrofy podle jejich názoru ukazuje obraz muže 
bez hlavy. 
„Göbekli Tepe se zdá být, mimo jiné, observatoří pro 
sledování noční oblohy. Jeden ze sloupců zřejmě sloužil 
jako památník této ničivé události,“ sdělil vedoucí studie 
Martin Sweetman. 
Následující období od konce XI. až do konce X. tisíciletí 
před naším letopočtem, bylo poznamenáno ostrým chladem. 
Předpokládá se, že tato éra hraje klíčovou roli ve vývoji 
lidstva, která vedla ke vzniku zemědělství a vzniku prvních 
civilizací.  
Astronomové dnes s úzkostí sledují nejblžší vesmír zejména 
kvůli drahám asteroidů. Příští úder vermírného tělesa 
nemusí mít takové důsledky, jako uvedená kometa. 
Předpokládá se, že před 65 miliony lety udeřil asteroid v 
oblasti Mexického zálivu a exploze vedla k vyhynutí 
dinosaurů.                Prvnizpravy 
 

V Česku má nežádoucí účinky po 
očkování tisícovka dětí ročně 

Česká Poslanecká snemovňa má hlasovať o návrhu poslanca 
Jana Farského (STAN), aby štát odškodnil deti so 
zdravotnými následkami po očkovaní.  
Aj české súdy či ombudsmanka Anna Šabátová sa 
prikláňajú k mienke, aby štát mal prevziať zodpovednosť za 
následky povinného očkovania. Časť pediatrov vraví, že by 
to tiež zvýšilo dôveru verejnosti k očkovaniu. 
Poslanec Jan Farský podotýka, že tých prípadov so 
zdravotnými následkami po očkovaní “je ročne okolo tisícky 
detí”, prejavujú sa náhlym spomalením vývoja reči alebo 
motoriky, dýchavičnosťou či bronchitídou. Štát ich však nie 
každému uzná. “Obrátite sa na Ministerstvo zdravotníctva 
so správou od lekára o tom, že tieto problémy nastali. A oni 
vám pririeknu nejaké odškodnenie alebo neuznajú a 
odmietnu vás,” dodáva Farský. 
Námestník ministra zdravotníctva Roman Prymula vraví: 
“Do roka by malo dôjsť k odškodňovaniu zhruba piatich 
osôb. Určite to nebude tak, že niekto bude mať zvýšenú 
teplotu a dostane odškodnenie. Je to určite len pri skutočne 
závažných stavoch.” Dodáva však aj to, že táto vláda sa už 
podľa všetkého nebude zaoberať konkrétnymi krokmi a “v 
tejto chvíli už nemá zmysel predkladať to do vlády”. 
Poslanec sa však nevzdáva, podobne ako aj niektoré 
združenia. Jedným takým je aj spolok Rozalio. Jeho členka 
Martina Suchánková vraví, že v Českej republike sa nevedú 
žiadne štatistiky, koľkých rodín sa nežiaduce účinky 
vakcinácie týkajú. 
Podozrenie na vedľajšie účinky vakcín sa hlásia Státnímu 
ústavu pro kontrolu léčiv (SÚKL), kde je však nahlásených 
málo prípadov. Navyše podľa SÚKL, “hlásenia sú len 
podozrením na nežiaduci účinok a nie už preukázaný, a tak 
kauzálna súvislosť nie je zohľadňovaná. Z toho teda 
nemožno robiť akékoľvek závery o príčinnosti či 
bezpečnosti vakcín, ale až po podrobnom zhodnotení. Ale 
pri nových doteraz málo známych alebo vôbec neznámych 
neočakávaných reakciách nie je možné stanoviť záver o 
kauzalite”. 
Z celkových 794 hlásení za rok 2014 bolo 633 
vyhodnotených ako závažné, za rok 2015 ich z celkových 
1156 podozrení bolo asi 85 %. 
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Ako sa žije občanom s doživotným 
prezidentom Turkmenistanu*   

Turkmenistan sa dnes považuje za najneutrálnejšiu krajinu z 
bývalých krajín sovietskeho bloku. Priemysel, 
poľnohospodárstvo, energetika, doprava, infraštruktúra a 
hlavné nerastné suroviny sú majetkom štátu. Turkmenistan 
je krajinou, kde sa najnovšie technológie prelínajú s 
pôvodnými tradíciami. Krajina, kde si mladý vážia starších a 
kde sa neplytvá potravinami – chlieb a soľ považujú za 
posvätné produkty. Kôň je posvätné zviera a je zákonom 
ustanovený zákaz používať konské mäso. Turkmenistan je 
na štvrtom mieste so zásobami plynu na svete a preto štát 
nešetrí na svojich občanoch, ktorí majú plyn zadarmo. Nové 
komfortné byty sú prístupné takmer každému občanovi, 
keďže úverová politika štátu je veľmi ústretová s 1 % 
úrokom ročne. Každý štátny úradník môže získať takýto byt 
za 10 % jeho ceny. 
  Občania majú zadarmo plyn, poplatky za energie, mestské 
telefóny a každý vodič auta má nárok na bezplatných 120 
litrov benzínu mesačne, pokiaľ to nestačí, tak 1 liter benzínu 
stojí 20 centov. Komunálne poplatky za 200 m² luxusný byt 
sú symbolických 10 dolárov. Priemerný mesačný zárobok 
300 dolárov stačí na pokojný život. Autobusové zastávky v 
hlavnom meste sú vybavené klimatizáciou a televízorom. 
Ceny za mestskú a železničnú dopravu sú minimálne. 
  Turkménske múmio sa považuje za univerzálny liek a je 
zákaz vyvážať ho z krajiny, rovnako ako aj propolis, drahé 
kamene, včelí a hadí jed, živý dobytok, hydinu a tiež ručne 
tkané koberce. 
  Krajina má najmodernejšie priemyselné vybavenie na 
spracovanie turkménskej bavlny, ktorá je hlavným 
poľnohospodárskym produktom. Džínsy z čistej bavlny si tu 
turista môže kúpiť iba sa 2 doláre. Turkménska bavlna je 
považovaná za jednu z najkvalitnejších. 
 Turkmenistan má zavedené víza pre všetky krajiny.  
Zdroj <http://www.biosferaklub.info/ako-sa-zije-obcanom-
s-dozivotnym-prezidentom-turkmenistanu/> 
  Treba ich humanitarne zbombardovat a priniest im mier a 
demokraciu, no nie?! Ved ti chudaci neslobodni ludia si 
nemozu slobodne vyvazat mumio, sliepky, dobytok a ani 
kone jest, ved to je skandal, treba im okamzite pomoct ... aj 
s tou bavlnou a energonosicmi, ved s tym nevedia poriadne 
nakladat !!! Okamzite privatizuvaaaaaaaat !!! Odpustte, 
pozeral som spravy v TV a trochu som sa nechal uniest 
retorikou nasich objektivnych demokratickych medii. 
Vydavatel:  Toto koluje na internetu nepodepsané a ještě 
jsem to našel na proruské internetovské stránce. 
 

Nová šílenost v Tádžikistánu: 
Prezidentovi se musí říkat „zakladatel míru a 

národní jednoty, vůdce národa..." 
Daniel Baret Reflex 
Autoritářští vládcové světa si zakládají i na svých 
nejrůznějších titulech, která pak používají především 
zmanipulovaná státní média jednotlivých zemí. Od 
minulého týdne ale ve středoasijském Tádžikistánu 
vstoupilo v platnost nové pravidlo, které nemá obdoby a 
všem státním médiím nařídilo, že musí používat ve zprávách 
pro prezidenta oficiální titul „zakladatel míru a národní 
jednoty, vůdce národa, prezident republiky Tádžikistán, jeho 
Excelence Emómalí-ji Rahmón“. 
Předtím státní média vždy uváděla zkrácený titul „vůdce 
národa“, ale jak informovalo místní Radio Azadliq, hlavě 
státu se to zdálo málo. Například když se objeví v televizi 
zpráva o prezidentovi a běží na informační liště na 
obrazovce, trvá to zhruba 15 sekund, než je celý titul 
zobrazen. Stejné pravidlo jako pro státní média v televizi či 
v rozhlase platí i pro zpravodajské agentury a oficiální 
internetové stránky všech úřadů a institucí. 
Na Tádžických sociálních sítích se ale nové nařízení o 
užívání dlouhého titulu setkalo s výsměchem. Uživatelé 
ihned nabídli další tituly jako „tvůrce vesmíru“ a další. 
Rahmón vládne tvrdou rukou v Tádžikistánu už od listopadu 
1992. Původně se v poruštěné podobě jmenoval Emómalí 
Šarifovič Rachmónov, ale v roce 2007 si nechal změnit 
jméno na Rahmón, vypuštěním ruské koncovky –ov. Pak 
požadoval po všech obyvatelích, aby se také vrátili k 
„původním kořenům“. Ke křestnímu jménu si pak přidal 
spojovník „-ji“, což odkazuje na perské „Emómalí z (rodiny) 
Rahmónů“. 
Podobné tituly známe celá desetiletí například v Severní 
Koreji, kde se vrcholní představitelé vládnoucí dynastie 
(Kim Ir-sen, Kim Čong-il a současný Kim Čong-un) 
nazývají „Velký vůdce“, „Drahý vůdce“ a podobně. 

Vznešený titul si nechal přidělit i kazašský prezident 
Nursultan Abišuly Nazarbajev, který vládne v zemi od roku 
1991. Má titul „Elbasy“ (Vůdce národa). Turkmenský 
prezident 
Gurbanguly Mälikgulyýewiç Berdimuhamedow má zase 
titul „Arkadag“ (Ochránce). 
Jak upozornila agentura Reuters, tak v říjnu 2016 Ústřední 
výbor Komunistické strany Číny „přidělil“ oficiální titul i 
vůdci strany a prezidentovi země Si Ťin-pchingovi. Je 
označován za „jádro nové generace čínských vůdců“. 
„Jádrem“ stranického vedení byli v minulosti nazváni jen tři 
politici - zakladatel komunistické Číny Mao Ce-tung, 
reformní vůdce druhé generace Teng Siao-pching a vůdce 
třetí generace exprezident Ťiang Ce-min. Titul má 
poukazovat na to, že tito vůdci mají prakticky absolutní, 
nezpochybnitelné pravomoci a v případě Si Ťin-pchinga byl 
loni titul uveden i v prohlášení, které ústřední výbor vydal 
po skončení svého čtyřdenního plenárního zasedání a 
zveřejnila ho také státní média. 
Vydavatel - Poznámka z FB: Je to tak, nasa firma tam ma 
obchodne aktivity. Bulvary su honosne, budovy prekrásne, 
majú ministerstvo koni kde je kôň zo zlata ... Ale lúdia az 
tak slobodní a spokojní nie su. Môjmu otcovi policajt na 
tržnici vytrhol fotak z ruky a nechcel mu ho vrátiť. Musel 
zmazať všetky fotky priamo pred nim...a to nefotil žiadne 
objekty štátneho významu ale obyčajné korenie.  Plat je 
realne okolo 200 usd, nie je všetko pravda co sa 
napise..Michal Maciak 
 
Vědecká studie 

Rakovina je dílem náhody. Je skoro 
jedno, jak žijete 

Genetická výbava a životní prostředí. Podle vědců a lékařů 
dva faktory, které hrají zásadní roli v onemocnění 
rakovinou. Nejnovější studie však takové domněnky 
vyvracejí. Za zhoubnými nádory prý stojí hlavně náhoda. 
Že rakovinné bujení způsobují chyby v DNA a následné 
buněčné mutace, není žádným tajemstvím. Podle nejnovější 
studie zveřejněné v časopise Science jsou však tyto chyby 
vznikající při buněčném dělení ve většině případů náhodné. 
"Znamená to mimo jiné, že onemocnění rakovinou zase tolik 
nesouvisí například s prostředím, ve kterém člověk žije," 
popisuje Bert Vogelstein, spoluautor studie a patolog z 
Univerzity Johnse Hopkinse v americkém městě Baltimore. 
Skupina vědců vycházela při výzkumu z rozsáhlých dat 
získaných z registru pacientů s rakovinou po celém světě a 
pracovala i s podrobnými poznatky o jejich DNA. Veškerá 
data byla zpracovávána s využitím speciálně vytvořeného 
matematického modelu. Výsledky jsou překvapující. Podle 
závěrů studie je 66 procent všech zhoubných onemocnění 
způsobeno náhodnými chybami v DNA, ve 29 procentech 
případů ovlivňuje vznik karcinomů životní styl či prostředí a 
genetické dispozice hrají roli pouze v pěti procentech 
rakovinných onemocnění. 
"Jediná buněčná mutace pravděpodobně rakovinu 
nezpůsobí. Čím více jich ale je, tím vyšší je riziko," 
vysvětluje Vogelstein. 
Jednotlivé druhy karcinomů mají svá specifika. Nejvíce 
nevyzpytatelná jsou prý zhoubná onemocnění mozku a 
prostaty, která jsou dílem náhodným mutací ve více než 95 
procentech případů. Životní styl a prostředí jsou naopak 
zásadní u karcinomu plic, jeho vznik ovlivňují až z 65 
procent. Nejrizikovějším faktorem je v tomto případě 
kouření. 
Autor: Lukáš Seidl   Týden 
 

Co se děje s tělem po nalakování 
nehtů? Budete v šoku, jak dokáže 

obyčejný lak zničit zdraví! 
27. 4. 2017 Laky na nehty jsou oblíbeným zkrášlujícím 
prostředkem pro ženy po celém světě! V dnešní době je ale 
moderní vyhýbat se všemu, co není zdravé - a to lakování 
nehtů, jak ho známe, rozhodně není. 

Laky na nehty jsou jedním z nejčastějších doplňků v 
kosmetice, které ženu dělají krásnější. Respektive její nehty! 
Jak na rukou, tak i na nohou. Barevné, se třpytkami, matné, 
lesklé, průsvitné, syté, praskací - existuje mnoho druhů a v 
různých cenových kategoriích, takže si vybere opravdu 
každý. 

Proto není divu, že na ulici málokdy potkáte ženu, která 
své pěstěné nehty nemá alespoň nalakované, případně na 
nich nemá moderní, dlouhodržící GEL lak, nebo nehty 
rovnou umělé. Pokud někdo vyznává tu nejklasičtější cestu - 

nalakovat si nehty doma sám, je to možná ta nejhorší 
varianta, kterou zvolil. Proč? 

Lak dělaný doma a bez UV lampy obvykle nedrží na 
nehtech příliš dlouho. To znamená jeho častější použítí, kdy 
se musí vrstva laku stále obnovovat a obnovovat. A kde vězí 
ta skrytá hrozba? V jediné chemikálii, kterou většina laků 
obsahuje! Studie z univerzity v Severní Karolíně ukázala, že 
tato látka může potenciálně velmi ovlivňovat lidské 
hormony. Testovali 24 žen, které si nalakovaly nehty lakem 
maximálně deset hodin předtím, a zjistilo se, že ve 100 % 
případů jejich tělo obsahovalo trifenyl fosfát - látka, která 
bývá součástí složení právě laků na nehty. 

Odborníci se bojí, že tato látka může mít v budoucnu vliv 
na narušení endokrinního systému, proto rozhodně 
nedoporučují lakování nehtů mladým dívkám, které se 
hormonálně teprve vyvíjejí. Jaké konkrétní důsledky to 
může na hormony lidského těla mít, to neuvedli. Ale lze si 
představit, že to může ovlivňvoat činnost štítné žlázy, 
plodnost atd. Stojí to za to riziko?                  Nova cz 
 

Američané odstrašují Turky, na ochranu 
Kurdů vyslali transportéry 

30. dubna 2017  Na hranicích Sýrie a Turecka roste napětí. 
Američané sem poslali obrněná vozidla, aby Ankaru 
odradili od dalších náletů na syrské kurdské milice YPG. 
Turecký prezident Erdogan znovu vyzval Washington, aby 
Kurdy přestal podporovat. V sobotu se u hranic objevily i 
turecké transportéry.  

Napětí mezi Washingtonem a Ankarou zažehly úterní 
turecké nálety na kurdské pozice na severu Sýrie a Iráku. 
Ankara tvrdí, že při nich zabila 90 kurdských bojovníků, 
kurdské údaje jsou o dost nižší. YPG oznámily, že při 
úterních náletech zemřelo dvacet lidí.  

Zatímco Američané považují kurdské milice YPG za 
cenné spojence v boji proti Islámskému státu, pro Ankaru 
jsou to teroristé bojující za vznik nezávislého Kurdistánu, a 
to i na jihovýchodě Turecka. 

„YPG, a vy dobře víte, kdo je podporuje, na nás útočí 
minomety. Vykopeme jim hrob, nic nás v tom nezastaví,“ 
pohrozil v sobotu turecký prezident Recep Tayyip Erdogan. 
Už v pátek se objevily záběry konvoje tureckých náklaďáků 
s vojenskými vozidly.  

Podle agentury IHA mířil na základnu v provincii 
Sanlifura, která je vzdálená asi 50 kilometrů od syrského 
města Tal Abjád kontrolovaného YPG. Agentura dodala, že 
tyto jednotky mohou být v případě potřeby nasazeny proti 
syrským militantům. 

Agentura Reuters v pátek zveřejnila snímky amerických 
transportérů na severu Sýrie. Fotografie byly pořízeny u 
měst Kámišlí, Amuda či Darbasíja ležících při turecké 
hranici. Představitelé YPG rozmístění amerických 
transportérů označili za vytvoření „nárazníku“ mezi nimi a 
Turky. Na snímcích je vidět, že americké transportéry 
doprovází konvoj aut kurdskými vlajkami.  

Americké ministerstvo zahraničí minulou středu nad 
tureckými nálety na Kurdy vyjádřilo znepokojení. USA 
poukázaly na to, že Turecko je členem mezinárodní koalice 
zapojené do boje proti IS, avšak své akce proti Straně 
kurdských pracujících (PKK) s touto koalicí nekonzultovalo. 
„Koalice ty nálety neschválila, vedly ke ztrátě životů v 
řadách našich spojenců,“ řekl mluvčí amerického 
ministerstva zahraničí Mark Toner. 

Erdogan chce o problému hovořit s prezidentem USA 
Donaldem Trumpem, s nímž by se měl setkat příští měsíc. 
„Řekneme svým amerických přátelům, aby sebou nebrali 
teroristy,“ poukázal na fakt, že kurdské jednotky se nyní s 
pomocí spojeneckých náletů blíží k Rakká, baště Islámského 
státu v Sýrii. „Amerika, koaliční síly a Turecko mohou 
spojit síly a Rakká se pro Daeš stane hrobem,“ dodal turecký 
prezident, přičemž použil arabské jméno pro IS. 

Turecká armáda v sobotu oznámila, že při náletech v 
severním Iráku zabila 14 bojovníků separatistické PKK. 
Erdogan prohlásil, že při úderech v severním Iráku turecká 
armáda připravila v poslední době o život již 220 kurdských 
bojovníků. Irácká vláda opakovaně požaduje, aby Turecko 
ukončilo letecké útoky proti kurdským bojovníkům v 
severním Iráku. Bagdád nálety označuje za porušování 
suverenity země. 
Podle Syrské organizace pro lidská práva (SOHR) arabsko-
kurdské síly SDF podporované Spojenými státy kontrolují 
už více než polovinu severosyrského města Tabka, které 
obsadili radikálové z takzvaného Islámského státu (IS). 
Tabka představuje pro SDF klíčovou překážku na cestě k 
Rakká. Koalice Syrské demokratické síly (SDF), jejíž 
významnou složkou jsou kurdské milice YPG, obklíčila 
město na začátku měsíce a v pondělí do něj bojovníci SDF 
poprvé pronikli. 
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Wisteria Place caffe, 
156 Megalong Street, Leura 

Te,.“ 0421 335 835 
Otevřeno:   ve čtvrtek v pátek a v sobotu  

od 17.00 do 21.00 
 

Restaurace “Boutique B Brasserie” 
Česká jídla a České točené pivo 

Otevřeno Středa – Neděle od 18.00 do 22.00 
234 Princes Highway, Sylvania 

Parkování zdarma před i za restauraci 
Rezervace na 02 9544 9002 

Web www.bbb.restaurace 
Email bookings@bbb.restaurant 

30/IV/18 
 
 

Jenom pro informaci, kde se vaří česká a 
slovenská jídla, škoda, že u nás neinzerují. 

Sydney 
Blue Danube  v Country Clubu, Kemps Creek (Pa-Ne) 

Bazaar v St. Leonards, obědy, každý den 
Tommy’s beer cafe  v Glebe Points Rd., Glebe 
Bohemian Restaurant v Narralen (jen občas) 

Melbourne 
Sokol 

Gold Coast 
Prague (nevím kde je) 

Brisbane 
Ceskoslovensky klub (jen v pátek, občas i v neděli) 

 

DENTIST 
Dr.Goran Pechanats. 
100 Redfern St., Redfern (02)9698 1273 
check-up +2 x-rays+ cleaning    $150.00 
full porcelain crown                       $1100 
We accept vouchers from dental hospital 
09/IX/16 
 
 

Služby pro studenty 
 

Education, Immigration & Travel 
Consultancy 

Od roku 1993 nabízíme služby spojené s vyřízením 
studentského vísa a vyberem spravne skoly. 
V Sydney provozujeme největší česko-slovenské 
studentské centrum. Jste turisti ci studenti a mate 
zájem o prodlouženi pobytu v Austrálii? Naši 
studenti mají zdarma k dispozici vizove konzultace, 
design studia a zadosti o studentská visa, wifi, 
multimediální počítače, kopírování, tisknutí atd.  
Zklamal Vás přístup jiných agentur? 
Chcete si být jisti s prodloužením Vašeho 
studentského víza? 
Nemůžete najít školu, která Vám vyhovuje? 
Chcete zdarma využívat našich služeb? 
Nabízíme nejširší výběr jazykových, odborných škol 
a universit po celé Austrálii a to za bezkonkurenční 
ceny! 
Nabízíme reálnou pomoc s nalezením práce a 
ubytováním. Jako jediná česko-slovenská agentura 
v Sydney nabízíme LEGALNI imigrační poradenství. 
Číslo imigrační licence: 0208424 Česky mluvící, 
0741913 Slovensky hovoriaci, 1277981 Polsky 
mluvici   Kontakt: Marek, Peter nebo Michal, 
sydney@australiaonline.eu 

 
AUSTRALIA ON LINE TRAVEL 

Nabizi bezkonkurencne nejlevnejsi cestovni 
produkty po Australii, Novem Zealandu, 
Asijskopacificke oblasti (Fiji …), ale take letenky do 
vsech destinaci sveta vcetne Ceske a Slovenske 
republiky. Travel agency licence: 2TA07248, 
Kontakt: Stanka nebo Lenka, 
travel@australiaonline.eu 
Navštivte naši kancelář AustraliaOnline / 
Australiaonline Travel 
Suite 301, 39 Liverpool Street, NSW 2000 
Contact: 
Education section:  02 – 9003 0455 
Immigration section:   02 – 9003 0466 
Travel section:   02 – 9003 0456 

www.australiaonline.eu 
 www.facebook.com/AustraliaOnlineAustralia                
01/IX/16 
 

 
Information Planet ma 20 let zkusenosti, 4000 
studentů ročne, 100 zaměstnanců , 2 kanceláře v 
Sydney , Perthu a Brisbane , 30 kanceláří  v Evropě, 
Jižní Americe, Austrálii i Kanadě. 
Nabízíme pomoc s prací , imigrační službami. Dále 
také zprostředkováváme, cestovní agenturu, velké 
slevy pro naše klienty, party, promotions. 
Poradenství při výběru školy, univerzity, viz, 
kontakt: Katarina,  Barbora, Estera 
email: europe@informationplanet.com.au 
mobile: 0420 300 863 
Poradenstvi ohledem prace, Kontakt: Veronika  
email: service@informationplanet.com.au 
mobile: 0424 142 581 
Kancelař v Centru adresa: Level 5, Clarence 
Street 285, Sydney 2000 NSW 
Kancelář na Manly : 41-A The Corsor, Manly 2095 
NSW 

www.informationplanet.cz  a 
www.informationplanet.sk             25/III/16 

 
Školy 
Czech and Slovak School of Sydney 
Green Square School, 237 Botany Road, Waterloo 
P.O. Box 150;  Randwick,  NSW 2031 
http://www.czechandslovakschoolofsydney.org.au 
Principal: Kateřina Larbalestier, : 0417 683 400 
Česká škola v Perthu 
Woodland Primary Sch., 7 Bentwood Ave., Woodlands, 
(08) 9245 8137 

 

Česká škola v Melbourne puvodní  
v prostorách St. Mathew Church, Cheltenham 
Principál: Vlasta Šustková,  Tel: 03 9551 0279 ; 
0408 088 167 
Česká škola v Melbourne nová 
V Sokole vedení: Zuzana Vasitch Tel. 03 90172216 
Slovenská dětská beseda/Slovak Little School 
of Melbourne, 2-12 Derby Street, Kew Vic 3101 - 
info slovaklittleschool@gmail.com 
Marta Kapustová/0437699690 or Nora 
Kovarcikova/ 03 98504517. 
 

 [] 
ČESKÉ A SLOVENSKÉ ORGANIZACE. 
Beseda- Czechoslovak - Australian 
Association in Canberra and Region, 
Unit 12/ 18 Shropshire Str., Queanbeyan 
NSW 2620 
vydává dvouměsíčník věstník  Beseda. 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156 
Tel / Fax: (07) 3343 3489 

  ccq@csklubqld.org.au 
President  Mr.Frank Caroll; Jednatel Mrs. Stana Bilková 
Naše stránka: csklubqld.org.au 
Měsíčník "Krajanský List" Redakce  Staňa Bílková 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church Street, Fortitude Valley QLD 
P.O.Box 142, ph.07 3399 4613 
Fax.07 3290 4379 vydává“ Na Slovíčko. 
Československý klub v SA, 
P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
tel., 08 8346 4181, vydává časopis Život. 
Czechoslovak Country Club,  
320 Devonshire Road, Kemps Creek, 2171, 
tel. 02 9606 8703 
Czech and Slovak Association in Tasmania, 
144 Pottery Road., Lenah Valley, 7008   
ph. 6228 0707 
Ceske a Slovenske sdruzeni v Zapadni Australii 
6/321 Hareborne St., Glendalough WA 6016 
President: Jitka Smith 0406 026 840 
Secretary: Martina Thomsova  0424 295 969 
e-mail: czechslovakwa@hotmail.com 
casopis "KLOKAN" vychazi 12 x do roka.  
Sokol Sydney, www.sokolsydney.com 
16 Grattan Crescent, French Forest, 2086 
tel.: 02 9452 5617 vydává „Věstník“ 
Sokol Melbourne, 
497 Queensberry Street, North Melbourne, 3051 
 tel.,: není, email: sokol@aapp.net.au  
pres.: Věra Zlatá Tel.: 0411 143 980 
vydává měsíčník Kvart 
Český a Slovenský klub na N. Zélandě, 
P.O.Box 27 332., Wellington 
tel., 478 5977;  fax.: 477 9377 

Gus.knot@xtra.co.nz,  
měsíčník Střípky Čriepky 
Letovisko „Šumava“ ph.9754 5159 
Lockes Way, Belgrave South 3160,  
Czech Pensioners Association Inc. 
ukončila činnost k 1.dubnu 2004 
Združenie austrálskych Slovákov v Sydney. 
30 Vaugham, P.O.Box 142, 
Lidcombe, Nsw, 2141 tel. 9649 2153 
vydáva dvoumesiačnik „ Slovenský štít“ 
Slovenský klub Mladých + pevecký a tanečný súbor 
+ Slovenský klub  v Južnej Austrálii 
5 Walter Street, Thebarton, 5031 
ph.: 08 8352 8072 
Slovenský klub „Ludovít Štur“. 
105 Triholm Ave (P.O.Box 61) Laverton, 3020 
ph:03 9802-9674, vydává: Zornička (quarterly) 
Združenie Austrálskych Slovákov vo Viktórii 
PO Box 263 Kew Vic 3101,  
vydáva štvrťročne  Slovenské zvesti. 
Združenie Slovenskov v Queenslande 
463 Old Bay Road; Burpengary, QLD 4505 
tel.: 0061-7-55279008; e-mail: vatra@primus.com.au 
Slovenské združenie v Západnej Austrálii 
17 Edelweiss Way;  Beckenham 6107 WA 
tel.: 0061-8-94517121; fax: 0061-8-93586858 
e-mail: slovak_wa@hotmail.com 
 

Generální Konsulát České republiky, 
p. Hana Flanderová, ing., generální konsulka, 
169 Military Road, Dover Hights , 2030 
phone: 02 9581 0111 fax:  9371 9635 
telefonni cislo na konzularni pohotovost pro nouzove 
pripady, které se stanou mimo oficialni uredni dobu 
naseho generalniho konzulatu je 0402 312 806 
nebo  0401 547 584 {pouze náhradní číslo}. 
Úterý 9:00-11:30,13:30-15:30; Středa 9:00-11:30 
Čtvrtek 9:00-11:30, 13:30-15:30 
Honorár. konzulát Slovenskej republiky v Brisbane 
honorárny konzul: Michal Horváth 
adresa: Level 12, 239 George Street, Brisbane, 
Queensland 4000, Austrália 
tel.:7-3221 7000 email: horvath@starmist.com.au 
Honorár.konzulát Slovenskej republiky v Melbourne 
honorárna konzulka p. Eugénia Mocnay 
adresa: 25b Latham Street Bentley East, Victoria 
3165, Austrália 
tel.: 3-9570 2837; fax: 0061-3-9570 2837 
mobil: 0421 635052;email:eugenia.mocnay@gmail.com 
Honorárny konzulát Slovenskej republiky v Sydney 
honorárny konzul: Milan Neklapil 
adresa: Lakes Business Park, Unit G1, 2B Lord 
Street, Botany, NSW 2019  
tel.: 0061-2-833 511 22; fax: 0061-2-833 511 21 
email: consul@hcsr-sydney.org 
Honor. konzulát Slovenskej republiky na N.Zélande 
honorárny konzul: Peter T. Kiely  
adresa: Level 11, PriceWaterhouseCoopers 
Centre, 188 Quay Street, Auckland 
tel.: 0011 64 9/ 366 5110-1; fax:0015 64 9/ 303 0338 
email: kiely@ktc.co.nz 
České velvyslanectví v Canbeře 
8 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1386 fax: 02 6290 0006 
Pohotovostní číslo. 0418 262 289 
Slovenské veľvyslanectvo v Canbere 
47 Culgoa Circuit, O‘Malley, ACT 2606 
ph.: 02 6290 1516 fax: 02 6290 1755 
Mimo úradných hodín v naliehavých prípadoch 
funguje stála služba (00612/ (0) 487 201 047). 
http://www.mzv.sk/canberra 
Česká obchodní komora v J. Austrálii. 
Czech Chamber of Commerce Australia Inc. 
Komora v současné době nevykonává žádnou činnost. 
Cz.-Australian Chamber of Commerce  
Michal Kozar, President adresa: PO Box 179 
Baulkham Hills, NSW 1755, Sydney, Australia 
Tel.: (+61) 0421 812 547 
MAZUR - CARGO SERVICES P/L 
www. mazurcargo.com.au 
vaše zavazadla lodí do Evropy . 
Cena: AUS$ 5.80 za kilo,  od 10 do 31kg 
MELBOURNE: Sunshine: (03) 9363 5132  Rowville: 
(03)97023142  ,  Geelong: (03) 5277 0458 
SYDNEY:   (02) 9773 3969 
ADELAIDE :  (08) 8370 4759      (08) 8258 13331 
Apoštoláty (Apostille) vyhotovuje: 
Apostille Australia Certificate Service 
Henry Deane Square; Shop 5, 14-18 Lee Street 
Sydney NSW 2000 tel: (02) 9211 1881 
Cena se pohybuje kolem  200$ 
 
 

New South Wales Passport Office 
Level 7, 26 Lee Street; Sydney NSW 2000 
Cena se pohybuje kolem  60$ 
 
Nemáte dosud navrácen svůj majetek 

odcizený během minulých režimů? 
Informace, které nejsou v mediích najdete na 

www.akcapek.cz. 
A potom Kliknete na odkaz „ICC Den Haag“ 

Připojte se , a nevzdávejte se. 
19/IV/17 
 
NAATI akreditovana prekladatelka/tlmocnicka 

z a do Slovenciny. 
 Preklady s peciatkou, akceptovane na kazdom urade. 

Legalny business zalozeny v Australii. Dobre ceny. 
Kontakt: denisa.rinak@gmail.com 

Tel.: +61 459 470 424  
05/03/2017 

 
OZ HOME MIGRATION  (www.ozhome.info) 

Česky mluvící registrovaný migrační agent 
specializující se na zaměstnavatelem 

sponsorovana visa (457/186), partner visa 
(820/801), pomoci absolventum s temporary 

graduate visa (485) a skilled visa (189/190/489) 
Poskytuji asistenci s podáním odvolání k 

Administrative Appeals Tribunal (visa refusal, 
visa cancellation).  Nejsem studentská agentura, 

poskytuji nezávislé migrační poradenství. 
Ales Welter MARN1464306, MIA 10623, 

MA20156590. Ph:0403416670.  
Email: info@ozhome.info 

 16/IV/18 

Southern Cross 
Veterinary Clinic 

 
Dr Sam Kováč,  

BVSc, CMAVA, MRCVS 
60 Princes Hwy, St.Peters 

NSW 2044 
Phone: 02 9516 0234 

Email:  
reception@southerncrossvet.com.au 
www. southerncrossvet.com.au 

facebook.com/southerncrossv
etclinic 

 

Neposílejte peníze v hotovosti 
na Noviny poštou! 

 

Uložte $80 přímo do banky 
ANZ, 

  

na náš účet, ale dejte nám vědět! 
Noviny :  

BSB 012 030     Acc: 
536002848 

 a aby se poznalo, kdo peníze ukládá, 
dejte tam vaše členské (na obálce 
před jménem) nebo telefonní číslo. 

 

 

Táta říká dcerce:   
"Jestli zítra dostaneš z té písemky 
horší známku než jedničku, 
zapomeň, že jsem tvůj otec."  
Druhý den se otec ptá:   
"Tak co jsi dostala z té písemky?"  
Dcera po chvilce odpoví: "A ty jsi 
kdo?"  

Tati, proč se indiáni malují?"   
"To je když jdou do boje"   
"Tak si dej pozor na mamku....  Už 
hodinu stojí před zrcadlem!"  



   q  Co Bude    q 
 

Rádi nabízíme na této strance ZDARMA prostor v těchto novinách organizacím, klubům atd. aby mohli informovat o připravovaných akcích.             9 
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Katolické mše v Austrálii. 
Bohoslužby: V Perthu,  
Sydney ve slovenském kostele (viz níže) a ceske mse 
svate budou slouzeny v kostele Holy Innocents Parish 
1a Webb St. Croydon NSW 2132, tel 9747-4291 
Každou druhou nedeli o 11,30 hod. Česká Mše Svatá 
Každú štvrtú nedeľu o 11,30 hod. Slovenská Svätá Omša 
Každý prvý piatok o 19,30 hod. Slovenská Svätá Omša 
Ďakujem  o. Peter Krigovsky Adm. 
Melbourne – Letovisko „Šumava“ Peksa park 
Lockes Way, Belgrave South 3160, ph.9754 5159 
Každou  třetí neděli v měsíci je mše svatá v 11, ráno. 
(mimo září kdy jr svatováclavská pouť) 
Slovenská Svätá Omša Každú štvrtú nedeľu o 12:00 hod 
v A’Beckett St., Kew; Slovinský kostol. 
 
ACT 
Beseda - Czechoslovak - Australian Association 
in Canberra and Region, 
Unit 12/ 18 Shropshire Str., Queanbeyan NSW 2620 
www.beseda.org.au.      
otevreno prvni a treti sobotu v mesici od 14.30 do 17.00 
(2.30pm-5pm) 

 
NSW 
Český a Slovenský Country klub v Sydney, 
320 Devonshire Road, Kemps Creek   
PO Box 330  Kemps Creek 2178;  
www.cscountryclub-sydney.com.au, cscclubsydney@gmail.com, 

otvírací hodiny: Patek od 18 hod., Sobota od 17 hod.,  
Nedele od 12hod. 

Tradicni Ceska a Slovenska jidla v restauraci „Blue Danube”..   
Velký vyber Ceskoslovenskych (lihovin) alkoholickych napoju. 
Rezervace jidel v restauraci  02 9606 0904, 0402 398 168 nebo 
na Facebook: 

22.5.17/nedela; 11.5pm Rodinny den, Blsi Trh,  
decke a sportove hry 

4.6.17/nedela; 11-5pm Medzinarodny Den Deti  
hry a maskarny ples 

 
Slovenská Hala a katolícky kostol Sydney 
30 Vaugham Street, Lidcombe, tel. 9649 2153 
www.skcsydney.com 
Slovenská Svätá Omša Každú nedelu ráno o 10:15 hod.  

 

20. 5. 2017  OD 19,00 hodin    MAJÁLES 
 
Sokolský Národní Dům Sydney 
16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, NSW 2086, tel 9452 
5617, www.sokolsydney.com. Info: všeobecné Jarda Krejčík 
9807 4468; akce v tělocvičně Pavel Ott 9804 7297; program kina a 
knihovna Petr Čermák 9981 4765.. Pátek 20 až 21 hod. půjčování 
českých a slovenských knih a videofilmů 
 
JIŽNÍ AUSTRÁLIE 
Československý klub v Adelaidě, 
51 Coglin Street, Brompton  tel.:  08 8346 4181 
 P.O.Box 89., Hindmarsh, 5007 
Bar a kuchyně v Československém klubu jsou v provozu 
každý  pátek od  18.00 do 23.00 hod. a některé předem 
ohlášené neděle, které najdete na webové stránce Čs. 
klubu: http://www.csclubsa.com 
 
QUEENSLAND 
Československý klub v Queenslandu, 
25 Upfield Street Burbank Qld 4156;  
Tel / Fax: (07) 3343 3489, email: ccq@csklubqld.org.au 
www.csklubqld.org.au 
Klub je otevřen každý pátek od 18 hodin, Informace: 
Stana Bilkova Tel: (07) 3271 1646 
Večeře: polévka, hlavní jídlo, káva/čaj zákusek Pouhých 
16 dolarů.  
 
Asociace Čechů v Austrálii 
28 Church St., Fortitude Valley, Qld.,ph: 07 3399 4613 
Združení Slovákov  v Queenslandě, 
Informacie: Lojzo Ogurek, koordinator (07)5530 6813 
 

TASMANIE 
 Združenie Cechov a Slovákov v Tasmanii 
(Czech And Slovak  Assoc. Of Tasmania Inc.)  
c/o 144 Pottery Rd. Lenah Valley Hobart Tas 7008. 
 

 
 

VICTORIA 
Sokol Melbourne 
497 Queensberry Street, North Melbourne, Vic 3051 
Tel.: nemaji     President Věra Zlatá 
Každé druhé poslední úterý od 13.00 hod Lunch, vaří 
Eda a Věra Zlatých 
Každé pondělí a úterý od 19.00 hod . Výuka češtiny. 
(Zuzana Vasich) 
Každé čtvrtek -12.00 hod. Karetní odpoledne u kávy, zákusky 
 

ZÁPADNÍ AUSTRÁLIE 
Czech & Slovak Association in Western Australia, Inc. 
6/321 Hareborne St., Glendalough WA 6016 
President: Jitka Smith 0406 026 840 
Secretary: Martina Thomsova  0424 295 969 
Email: CzechSlovakWA@hotmail.com 
Web: www.CzechSlovakWA.org 
KLOKAN vychází 12x ročně 

RADIO SBS AUSTRALIA 
SBS Radio – Czech Program  
On air: Digitální vysílání  DAB+ SBS3, čtvrtek 17-18h 
On demand: Internet, smartphone SBS Radio App, 
podcast 
Digitální terestriální vysílání v těchto městech: 
Sydney, Canberra, Melbourne, Adelaide, Perth, Brisbane, 
Darwin 
Poslouchat lze i na digitální TV 
W: www.sbs.com.au/czech 
F: facebook.com/SBSczech 
T: twitter.com/SBSczech 
E: czech.program@sbs.com.au 
T: 02 9430 2723  (Filip Koubek) 
A: 14 Herbert Street, Artarmon NSW 2064 
M: Locked Bag 028, Crows Nest NSW 1585 
„Rádioforum“ on  2RRR FM  88,5 MHz 
slovenské vysielanie moderuje Paľo Virág 
každú nedeľu v Sydney  od 18 do 19 hodine. 
Telefón v štúdiu 02 9816 2938 
email: radioforum8@hotmail.com 
Radio 4EB 98.1FM - Brisbane České 
vysílání 
Každou středu od 15.45 - 17.15 a každou sobotu 10.30 - 
11.30 dopoledne.  Vedoucí Karel Ulvr Tel: (07) 3355 0109 
www.4eb.org.au/~czech  
Radio 4EB FM 98.1 - Brisbane Slovenske vysielanie 
kazdy piatok od 18.00 do 19.00 hod, informacie Emilia 
Matulova, 07 3343 3064. 
Canbera rádio . 91.1 FM 
Vysílací hodiny: každou sobotu mezi 8-9 hodinou ranní  
Office phone: 02-6287 7058, CMS studio phone: 02-6287 
4347, fax: 02-6287 4348, e-mail: 
ahojradio@centrum.cz 

Y 
 

Poznámka vydavatele 
Toto číslo jest posláno do tiskárny 15.května Léta Páně 2017. 

Rusko obvinilo televizi Al-Džazíra, 
že inscenovala záběry útoku 

sarinem. Ta to odmítla 
Rusko opět obvinilo syrské vzbouřence, že vytvářejí 
inscenovaná videa zachycují různé útoky včetně těch 
chemickými zbraněmi. Uvedla to agentura TASS 
s odvoláním na ruské Středisko pro příměří. Ve čtvrtek 
ruský server Sputnik oznámil, že se katarská televize Al-
Džazíra podílela na natáčení inscenovaného videa 
o chemickém útoku sarinem na Chán Šajchún. Ta to 
odmítla a míní se bránit právní cestou. 
„Podle informací řady zdrojů z místních obyvatel 
a opozičních uskupení v obcích Sarakab a Džišr aš-
Šughúr prováděly v minulých týdnech zvláštní tzv. 

filmové štáby inscenované záběry následků ostřelování 
a leteckých úderů včetně takových, kdy se použily otravné 
látky,“ ocitoval TASS prohlášení Střediska. 
„Mezi konzultanty u těchto filmových štábů poznali 
místní obyvatelé kameramany natáčející zpravodajství pro 
televizi Al-Džazíra,“ stojí v něm dále. 
Už dříve nejmenovaný vojensko-diplomatický zdroj 
uvedl, že se zúčastnil natáčení záběrů dalšího údajného 
použití chemických zbraní ze strany syrských vládních sil. 
Podle zdroje se natáčení účastnilo asi 70 obyvatel 
z provincie Idlib s dětmi i z uprchlického tábora. Údajně 
za to dostali zaplaceno a také jim dali balíčky s jídlem. 
Kdo útok skutečně podnikl, však zatím známo není. 
Syrská vláda popírá, že jej uskutečnila. Nezávislé 
vyšetřování to zatím neukázalo.         Novinky cz 
 

11. května 1945: Sovětská vojska 
byla v Praze jen pár hodin, když 

začalo zatýkání a odsun do gulagů 
Petr Marek   Reflex 
11. května 1945 začala sovětská tajná policie NKVD 
odvlékat z Prahy lidi do gulagů. Je to dnes 72 let. Když 
skončila válka, 9. května najednou už nebyl Protektorát 
Böhmen und Mähren, nebyla nacionálně socialistická 
Třetí říše. Lidé zažívali zcela novou situaci, v níž mnohdy 
v předchozích letech již nevěřili, a radovali se, že je čekají 
jen samé lepší časy. Bohužel sen o svobodě trval velmi 
krátce.  
Sovětská vojska byla v Praze jen pár hodin, ale už šli 
najisto, adresy měli předem. Hned 11. května ráno začaly 
jednotky NKVD v Praze zatýkat a odvlékat do gulagů 
Čechy, Ukrajince, Rusy, a další, "ty, které si určili". 
Nejprve byli odvlečeni exulanti před bolševismem, kteří 
přišli ve 20. letech a stali se občany Československa, 
především to byli členové inteligence. Naprostá většina 
odvlečených se už nikdy nevrátila. Někteří byli 
zavražděni hned v Praze, někteří zemřeli v sovětských 
věznicích, v gulazích, o značné části odvlečených nejsou 
vůbec žádné zprávy. 
Známý fotograf Taras Kuščynskyj (1932 - 1983) se jako 
13-letý stal svědkem smrti svého strýce Jevhena 
Vyrového, významného pedagoga, osobnosti 
ukrajinského exilu: "Když 17. května před okny našeho 
domu zastavil ´černý havran´ vojenské kontrarozvědky 
SMĚRŠ, strýček Žeňa padl na kolena před ikonou Matky 
Boží a upřímně se pomodlil. Pak políbil matku, mě, 
otevřel okno a vyskočil ze čtvrtého patra na dlažbu před 
autem, v němž ho měli odvézt." 
Pamětnice Kristýna Jojková dnes na připomínce, která 
proběhla na Olšanských hřbitovech, vyprávěla příběh své 
kamarádky Helenky, v květnu 1945 16-leté: „Byla to 
krásná dívka, původem z Ukrajiny stejně jako moji rodiče, 
chtěla se dostat za svou tetou v Podkrušnohoří. Zatkli ji 
při zátarasu, byla zavřená s desítkami dalších v dřevěném 
baráku na kraji Letné, pak je dovedli na Masarykovo 
nádraží, odkud je vlaky odváželi na Slovensko a dál na 
východ.  Na nástupiště se tehdy procházelo kolem 
dřevěné budky v níž seděl železničář. Helenka ho začala 
úpěnlivě prosit, aby jí pomohl.  On ji v nestřeženém 
okamžiku strčil za sebe pod lavici v budce a přikryl ji 
dlouhým železničářským pláštěm. Skutečně ji zachránil.“  
Mnozí, a byly jich tisíce, ale takové štěstí neměli. 
Zapovězenou historii, o níž po celou dobu své vlády 
komunisté mlčeli, začal v roce 1990 připomínat publicista 
Vladimír Bystrov, který založil výbor "Oni byli první".  U 
pamětních desek, které výbor instaloval na Olšanských 
hřbitovech se dnes uskutečnilo vzpomínkové 
shromáždění. Jeho účastníci zdůraznili, jak aktuální je 
odkaz a apel vzpomenuté tragédie nyní, kdy ruský 
prezident říká, že největší geopolitickou katastrofou 
20.století byl podle něj rozpad.  
Sovětského svazu. A kdy je působením propagandy v 
Rusku Stalin opět jednou z nejoceňovanějších osobností. 
Zároveň je však komunismus bagatelizován i v západní 
Evropě, v Evropské unii, a měl by být vnímán stejně jako 
nacismus. 
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Pátečník Jaromíra Slomka 
Vrchlický, jak ho viděl bratr 

Jaroslav Vrchlický! Jeden ze slavných pseudonymů v 
našich dějinách. Možná jen pseudonymy Karel IV., Jan 
Amos Komenský, T. G. Masaryk, Božena Němcová a 
Ema Destinnová jsou známější. Díky bankovkám, na 
nichž jsou tito lidé zobrazeni. 
Péčí Filozofické fakulty Univerzity Karlovy vyšla knížka 
nazvaná Bedřich Frída, Jaroslav Vrchlický: Vedle sebe šli 
jsme dálnou poutí... / Vzpomínky ze života dvou bratří. 
Čekali jsme na tuto edici dlouhá léta, teď je tu. Zasloužil se 
o ni Jiří Hubáček, podíl na konečném výsledku jistě mají i 
recenzenti rukopisu Luboš Merhaut a Dalibor Tureček. A 
zřejmě též Tomáš Hubáček a Václav Vaněk, v tiráži 
jmenovaní za slovy "Redakční spolupráce". 
Svazek je od pohledu nepřitažlivý, vypadá spíše jako 
strojnické tabulky. Neobsahuje obrázky, má měkkou vazbu, 
ale to všechno mu asi musíme odpustit, pokud si ono 
vzpomínání chceme přečíst jinde než ve studovně 
Památníku národního písemnictví. Přináší, jak čteme na 
chlopni obálky, "první úplnou edici Pamětí překladatele, 
prozaika a divadelního kritika Bedřicha Frídy, v nichž autor 
vzpomíná především na svého bratra, spisovatele Jaroslava 
Vrchlického. Frídův text, dosud dostupný pouze v rukopise, 
přináší množství nových, biograficky a historicky cenných 
informací o životě a díle předního básníka lumírovské 
generace, zejména o období jeho dětství a mládí, o jeho 
manželství a o několikaleté vážné nemoci; dokresluje tak, 
ale v mnohém i koriguje některé ustálené soudy o básníkově 
životě a jeho literární činnosti. Frídovy Paměti jsou 
doplněny několika drobnějšími, časopisecky otištěnými a 
dnes většinou zapomenutými vzpomínkovými texty jak od 
Frídy, tak od samotného Vrchlického. V závěru je 
uveřejněna zpráva o průběhu Vrchlického nemoci. Svazek je 
vybaven úvodní studií od Jiřího Hubáčka a rozsáhlými 
komentáři, které připomínají málo známé a často opomíjené 
dobové souvislosti, vztahující se k Vrchlického osobnosti a 
tvorbě." 
Editor, jak patrno, se své práce ujal zodpovědně. Textům 
starým přes sto let věnoval pozornost jak v rovině formální 
(jazykové úpravy), tak obsahové. Z toho nakonec pošlo 722 
(!) vysvětlujících poznámek, soustředěných na 88 stranách 
(svazek má celkem 271 stran). Ovšemže to ruší - čtenář, 
pokud tedy na číselné indexy roztroušené v textu 
nerezignuje, je 722krát vytržen listováním a vstřebáváním 
nových informací, někdy stručných, jindy rozsáhlých, jak už 
to v poznámkovém aparátu bývá. 
Bedřich Frída se narodil roku 1855, více než dva roky po 
Emilovi, budoucím Jaroslavu Vrchlickém. Přežil ho o šest 
let, práh stáří, považujeme-li za něj šedesátku, překročil o 
pouhé tři roky. Svého velkého bratra (velkého nikoli 
postavou; uvádí, že Emil měřil jen 163 cm) ctil a miloval, ve 
svých vzpomínkách chtěl dokončit, co génius nestihl - v 
pozůstalosti Jaroslava Vrchlického se dochovala pouze 
první kapitola rukopisu nadepsaného Moje paměti. Celý 
život autora Noci na Karlštejně (natož svůj) však nevylíčil, 
zaměřil se vlastně jen na události z básníkova života, jejichž 
byl účastníkem. Společné dětství ti dva kupodivu nezažili, 
Bedřich viděl Emila (pětiletý sedmiletého) poprvé de facto 
až roku 1860, protože byli vychováváni nikoli rodiči, nýbrž 
svými strýci faráři, ten v Ovčárech na Kolínsku, onen ve 
Chvatěrubech u Kralup nad Vltavou: "To bylo opravdu naše 
první setkání v životě, neboť když bratr z domova na faru 
odjížděl, byla mi snad teprve dvě léta, a tak jsem se na něho 
skoro nepamatoval. Toto naše první setkání nebylo ani 
trochu přátelské. (...) Chvíli seděli jsme vedle sebe mlčky a 
pozorovali jeden druhého. Pak přisedl bratr ke mně blíže, a 
když jsem se k němu nijak neměl, strčil do mne loktem, jako 
by mne chtěl rozhoupati. Já posedl dále a mlčel - ale při 
dalším strkání sklouzl jsem ze stoličky na zem. Myslím, že 
jsem se mračil, ale bratr se líbezně usmíval a oči mu jen 
svítily - na to se dobře pamatuji." Atd. 
Vypadá to, že spíše než bratrské soužití (později na 
studiích), ovlivněné společnými literárními zájmy, chtěl 
Bedřich Frída vylíčit rodinnou tragédii Jaroslava 
Vrchlického, manželčino přiznání, že biologickým otcem 
"jejich" druhého a třetího dítěte (Evy, jež si pak drze zvolila 
umělecký pseudonym Vrchlická, a Jaroslava) je herec Jakub 
Seifert. Literární historikové to dávno vědí, Frída však 
přináší řadu drobných informací, smutný obraz přesvědčivě 
prokreslujících. Budou tedy jeho Paměti jednou provždy 
patřit k základním pramenům pro ty, jež zajímá život 
věhlasného, byť mimo školu už málo čteného básníka. 
Škoda jen, že editor svou pracovitost nekorunoval 
pečlivostí. Bedřich Frída mu v knize opakovaně umírá roku 
1918, jednou však i roku 1917, to je mrzuté, pravopis 
"tchýně" či "Salzburk" tu nemá co dělat, "kdyby neyl 
Thomayer", budiž, to se stane, ale "s vrchlickým", pardon, 

to se stát nesmí. Pan Hubáček však také Frídovo správné 
"stěží" nahrazuje tvarem "ztěží", domnívaje se bláhově, že 
tak činí "důsledně podle platných Pravidel českého 
pravopisu". "Za obsah a jazykovou správnost odpovídá 
editor," čteme na s. 4. Bodejť ne. 

Jaroslav Vrchlický - podzim 
Podzim je doba zmírání, 
poslední lístek spadl. 
Na jaře valně nestál mi, 
teď už mi docela zvadl. 
Podzim je doba zmírání, 
listí stále padá a padá. 
kdybych ho neměl na chcaní, 
tak bych ho uříz, .......smrada! 
 

Filmové umění ve službách propagandy: 
Leni Riefenstahlová a Sergej Ejzenštejn 

jsou si kvit 
Jaroslav Šajtar 
Pražské Nakladatelství Academia přináší titul, jenž na 
knižních stáncích dlouho 
chyběl: Filmovou 
propagandu Richarda 
Taylora, filmového 
teoretika a emeritního 
profesora politologie na 
velšské Swansea 
University. Autor se touto 
problematikou 
dlouhodobě zabývá a 
v předkládané knize 
bohatě zúročil výsledky 
letitého bádání v různých zemích. 
Autor se v knize zaměřil na roli filmového umění ve 
službách propagandy Sovětského Ruska / Sovětského svazu 
a nacistické třetí říše. Oba státy dosáhly na tomto poli 
pozoruhodných výsledků. Jména jako Dziga Vertov, Sergej 
Ejzenštejn, Oleksandr Dovženko, Leni Riefenstahlová a 
Veit Harlan zná každý, kdo se jen trochu hlouběji zabývá 
dějinami kinematografie. 
Jestliže v Sovětském svazu bylo kinoiskusstvo jednoznačně 
podřízeno zájmům formování takzvaného nového, 
sovětského člověka a budovatelskému úsilí, přičemž hlavní 
důraz se kladl na kolektivistického ducha, v hitlerovském 
Německu sloužilo filmové umění nacistické ideologii. 
Zůstává přitom nepopiratelným faktem, že díla jako 
Ejzenštejnův Křižník Potěmkin či Triumf vůle Leni 
Riefenstahlové do zlatého fondu světové kinematografie 
patří, a to novátorským pojetím. 
Taylor se zaměřil na charakteristiky nejtypičtějších filmů 
obou států ve službách jejich ideologie, takže nesmějí 
chybět snímky Deset dní, které otřásly světem, Tři písně o 
Leninovi a Alexandr Něvský. Zvláště osud posledního je 
nesmírně zajímavý a ukazuje ve vší nahotě ošidnost toho, 
když je režisér ve své tvorbě podřízen tlaku státní 
propagandistické mašinérie. 
Ejzenštejn původně natočil Alexandra Něvského roku 1938 
jako zuřivě protiněmecký film. Po podepsání paktu 
Molotov–Ribbentrop se snímek právě kvůli tomu ocitl 
v trezoru, aby pak po vypuknutí Velké vlastenecké války 
výborně posloužil při burcování mas do boje proti 
německým uchvatitelům. 
Dvoudílný epický velkofilm Pád Berlína Michaila 
Čiaureliho je zářným příkladem nestoudného falšování 
historie. „Pád Berlína je pozoruhodný svým autentickým 
zobrazením vztahu mezi vůdcem a lidem. Stalin se 
neviditelně podílí na záležitostech sovětského lidu, i když se 
na scéně neobjevuje. Směřují k němu myšlenky hrdinů: sní o 
tom, že ho uvidí, a mají mu toho tolik co říci,“ rozplýval se 
sovětský kritik v roce 1950. Film promítali rovněž 
v sovětské okupační zóně Německa v roce 1951, a to 
dokonce v německojazyčné verzi. 
Zatímco východoněmečtí soudruzi ho – celkem podle 
očekávání – označili za „umělecký dokumentární film“, 
západoberlínské noviny Der Tagesspiel ho ironicky nazvaly 
„sovětským dokumentárním filmem bez dokumentů“. No jo, 
Západoberlíňanům se to psalo! 
Ve filmové tvorbě třetí říše Taylor podrobně rozebírá 
snímky Triumf vůle, Věčný Žid, Strýček Kruger, a zejména 
Kolberg, tedy periodu od vítězství linie NSDAP přes tak 
příznačný antisemitismus a odpornou roli Britů v búrské 
válce (pokud jim ovšem právě Němci vytýkají zavedení 
koncentračních táborů pro búrské civilisty, zní to jako hodně 
nepovedený vtip) až po skutečnou historickou událost, jíž je 
obrana Kolbergu (dnes se ovšem jmenuje Kołobrzeg, česky 

Kolobřeh) hrdinnými Prusy před napoleonskými obléhateli 
za osvobozenecké války. 
Tento největší velkofilm v historii nacistického Německa, 
jímž měl jeho režisér Veit Harlan z Goebbelsova pověření 
překonat i americká díla, si vyžádal nasazení 6000 koní a 
187 000 (!) vojáků včetně Vlasovových jezdců (což dnešní 
odborníci označují za nadsazené). Koncem druhé světové 
války, o jejímž výsledku už pochyboval málokterý Němec, 
tak měl pozvednout morálku. 
Pozoruhodnou knihu přeložila soudružka Petruška Šustrová 
a Richard Taylor v předmluvě zdůrazňuje, že toto vydání je 
prvním překladem z angličtiny do jiného jazyka. Tak hezké 
počteníčko! 
 

A máme tu Erdoganistan 
Karel V. Pokorný NL 29.4. 2017 
Jak ukázal výsledek referenda, konaného vlastně za 
trvajícího staného práva v Turecku, kdy po diletantském 
pokusu o puč (existují pochybnosti o inscenaci) jsou bez 
obvinění vězněni desetisisíce učitelů, úředníků soudcú a 
novinářů se, podařilo Erdoganovi prosadit  jeho plán 
diktatury  spojené se zavedením trestu smrti. . Pochopit jak 

k tomuto výsledku došlo, 
je nutno podívat se na 
Erdoganovu politickou 
dráhu. Jako starosta 
Istanbulu upoutal svými 
výroky mnohdy nečekané 
reakce  Jeho výstupy a 
agitace se vyplatily. 
Obdivuhodná je jeho 
vynalézavost s jakou 
presentoval vyjímečnost 
islámu a zároveň Turků. 
Třeba v roce 1998jeho 

doslov po přečtení závěru náboženské básně Ziya Gökalpa 
v anatolském městě Siirt, kdy si dovolil přidat „Demokracie 
je jenom vlak, který musíme vzít abychom se dostali 
k našemu cíli. Minarety jsou naše bajonety, kopule naše 
helmy mešity naše kasárna a naši souvěrci vojáky“. Za tento 
svůj dodatek byl odsouzen na deset měsíců vězení. To ještě 
platil zákon, který umožňoval sekularisaci státu (jako 
pozůstatek Ataturkovy snahy vytvořit moderní stát) Už 
Erdoganovy výpady proti Evropě a tím pádem hostitelským 
zemím několika milionu Turků, nasvědčovalo jeho přímo 
chorobnou touhu po moci. Zároveň i jeho snaha vyzvednout 
islam stojí za pozornost. Tak třeba tvrdil na jedné konferenci 
že muslimové objevil Ameriku 316 let před Kolumbusem, 
který údajně ve své zprávě psal o mešitě na Kubě, 
doporučoval tuto skutečnost připomenout v nových 
učebnicích. V parlamentu se projednával zákon, zakazující 
ženám usmívat se na veřejnosti (momentálně je uložen). 
Podle něho správné ženy musí odmítnou antikoncepci a 
každá rodina by měla mít pět dětí (zvláště Turci v zahraničí) 
jeho nápady se projevují také v brožuře, kterou dostávají 
novomanželé na radnici v městě Katakya, kde se mimo výše 
zmíněných pokynů také doporučuje ženám nemluvit při 
sexu, neboť to může způsobit koktání dětí. Zároveň 
odsuzuje veškeré snahy o emancipaci žen v současnosti. 
Zrovna tak upozorňuje že být muslimem v sekulárním státě 
je zločin proti lidskosti. Nejzajímavější na celém referendu 
je skutečnost, že vlastně zahraniční Turci hlasovali pro 
Erdoganův návrh.Sice z celkového počtu Turků (kolem 4 
milionů) v západní Evropě se zúčastnilo voleb 60% a z 
tohoto počtu se vyslovilo pro změnu  ústavy celkově 50%. 
Předvolební agitace imámů, diplomatických zástupců 
vyptávání se dětí v tureckých školách na to jak se rodiče 
chovají vzhledem ke stávající situaci v Turecku, přinutilo 
německou vládu pozvat si turecké diplomaty a upozornit je 
na nezákonou činnost neslučující se s posláním diplomatů. 
Po volbách sledovaných bezávislou kontrolní komisí byly 
sice zjištěny nesrovnalosti, jako chybějící razítka s NE, 
odevzdávání prázdných lístků a jiných nesrovnalostí. 
Veškeré protesty byly zamítnuty a tak se může Evropa 
připravit na nový stát vedený nevypočitatelným despotou. Je 
možno pozorovat jak díky  právě   Erdoganově politice 
došlo i k roztržce mezi tureckou komunitou. Ale jak to 
vypadá  shledává  novodobý sultán vše v pořádku, protože 
na sumitu zástupců 27 zbylých států EU na Kypru, se  
objevil turecký ministerský předseda aby sonsval možnosti 
finanční podpory pro Turecko. Na této poradě probíhají 
mezi přítomnýni zástupci diskuse, zda přes změnu ústavy se 
má jednat  o přijmutí Turecka do EU nebo veškerá jednání 
zrušit. 
 
Furt je lepší, když majitel vyhodí dvě muslimky z 
restaurace, než když dvě muslimky vyhodí 
restauraci i s majitelem. 
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Čínský seriál Poslední vízum by Češi 
mohli vidět ještě letos, štáb v tuzemsku 

natáčel 100 dní 
Ještě letos by Češi mohli vidět televizní seriál Poslední 
vízum.  
Ten natočila čínská produkce o konzulovi ve Vídni, který 
měl podobnou roli jako Nicholas Winton.  
V letech 1936 až 1938 jeho ambasáda ve Vídni vydala 
téměř 5000 víz Židům. 
Česko-čínský televizní seriál nazvaný Poslední vízum (Last 
Visa), založený na příběhu konzula ve Vídni přezdívaného 
"čínský Oscar Schindler“, by se mohl v Česku vysílat 
koncem letošního roku. Předtím bude mít premiéru v Číně, 
producenti jednají i s USA a dalšími evropskými zeměmi. 
Z natočeného materiálu vznikne i film, uvedli v pondělí 
producenti. 
Seriál zachycuje pravdivý příběh, byť konzul Cho feng-šan 
na přání rodiny vystupuje pod jiným jménem. "Čínští 
diplomati ve Vídni i přes velké politické tlaky udělovali víza 
Židům, kteří tak mohli odjet do Číny a zachránit si život," 
popsal Ču Kchaj z firmy Omnijoi Group. 
V letech 1936 až 1938, kdy Cho pracoval ve Vídni, vydala 
tamní ambasáda Židům téměř 5000 víz. Podobně jako Brit 
Nicholas Winton, který za války zachraňoval české děti, o 
svých činech ani čínský konzul sám nikomu neřekl. 
Předobraz seriálového hrdiny zemřel v roce 1997. 
Premiéra v Číně je naplánovaná na letošní rok, podle 
českého producenta Steva Lichtaga by se do Česka mohla 
dostat na konci letošního nebo na začátku příštího roku. 
Jednání s jednou z českých televizí jsou podle něj už 
poměrně daleko, o jakou jde, ale nechtěl zatím uvést. 
Jeho firma Twin Star Film vyjednává i s dalšími evropskými 
zeměmi. Pokud dopadne dobře komunikace s americkou 
televizí Fox, která chce vidět ještě poslední, dokončenou 
verzi seriálu, mohlo by se Poslední vízum v USA vysílat v 
květnu či červnu. 
"Materiál má na to, aby se zrodila i filmová verze, na které 
teď začneme usilovně pracovat," dodal Lichtag. 
Seriál se v Česku natáčel více než 100 dní, tedy nejvíce ze 
všech dosavadních česko-čínských projektů. Účastnilo se ho 
více než 30 českých herců, kromě češtiny se natáčelo také v 
čínštině a angličtině. 
To přinášelo i mnohé komplikace, řekl herec Jan Révai, 
který hraje příslušníka SS. "Natáčela se scéna, já jsem 
mluvil česky a kolegyně čínsky. Mluvíme oba jakoby 
německy, protože jsme v Rakousku. Ona pronese svůj text v 
čínštině a já jí na to říkám: 'Á, vidím, že se vaše němčina 
zlepšila." 
Debutem byl film pro českou modelku Kateřinu Sokolovou, 
hlavní roli ztvárnila Slovenka Natalia Germani. "Bylo to 
složité natáčení. Začalo zlehka v Praze, finále v Šanghaji 
trvalo téměř bez přestávky měsíc," uvedla herečka. 
Seriál se bude skládat z osmi 150minutových dílů, objeví se 
v největší čínské televizi CCTV i na kanálu Jiangsu TV, kde 
by ho mohlo zhlédnout kolem sto milionů diváků. Rozpočet 
projektu je 140 milionů korun. 
Kromě Prahy, která v seriálu představuje Vídeň, se natáčelo 
také v Plzni, Liberci a Terezíně. 
Některé snímky vzniklé v Praze, například romance Jen my 
víme kde, do Česka lákají stále více čínských turistů. Dříve 
vzrostl zájem o Česko například mezi korejskými turisty 
díky seriálu Milenci z Prahy, který se v české metropoli 
částečně natáčel v roce 2005.            CTK 
 

Stalinismus již téměř vymřelý 
Ota Ulč 
Prozatím ještě dovede řádit na severu Korejského 
poloostrova. Právě jsem viděl vypašovaný dokument, jak 
tam dovedou ještě důkladněji cepovat tamější svazáky, 
pionýry a všech 25 milionů uvězněných ovcí, než jak se 
dařilo našim československým budovatelům beztřídní 
nirvány v hanebných padesátých letech minulého století, 
připomínajících dávný středověk. 
Začněme tedy od začátku, neboli od konce druhé světové 
války: Tatíčkem zakladatelem onoho přísně marxleninského 
státu byl Kim Ir-sen. Vládl dlouhou řadu let, na jeho 
náhrobku je pouze datum jeho narození, což dává smysl, 
však takový nebožtík je přece nesmrtelný. V diktátorování 
ho nahradil jeho syn Kim Čong-il 
Ten v roce 1971 k nelibosti svého otce ho učinil dědečkem 
zásluhou svých intimních radovánek s tehdy v nejvyšších. 
místních kruzích proslulou postelovou přebornicí Song Hye 
Rim. Existence vnoučka jménem Kim Čong-nam až do jeho 

věku pěti let tajena byla. Když mu bylo osm roků, vyšla 
oficielní zpráva, že žije v Moskvě se svou babičkou a 
navštěvuje mezinárodní školu jak v Rusku, tak ve Švýcarsku 
(jak to současně činil, známo není). Též oznámeno, že se mu 
podařilo ovládnout několik cizích jazyků. 
Jako nejstarší syn byl předučen převzít po svém otci vládní 
žezlo, jenže k tomu nemělo dojít. Měl stejného otce s mnoha 
bratry, ale nikoliv stejnou matku - takže jen polobratři. V 
květnu 2001 došlo k jeho zatčení na tokijském 
mezinárodním letišti Narita, s padělaným pasem 
Dominikánské republiky a s jménem Pang Xiong (“Tlustý 
Medvěd“ v čínské mandarinštině), což údajně vedlo k 
pořádnému poklesu jeho domácí popularity. On pak 
setrvával v Macau, neřestném hazardním útulku, čínské 
verzi amerického centra Las Vegas. Též již otcem šesti dětí, 
exil mu vyhovoval, s častými návštěvami v Evropě, jakož i 
ve svých rezidencích v Singapuru a Pekingu. 
Nejeden příslušník severokorejské elity, zejména z 
diplomatických funkcíc již uprchl a leckde, zejména v Jižní 
Koreji, mnohonáobně líp si počínající, se usadil. Mnohého 
běžence se ale podařilo zavraždit. Například v roce 1997 byl 
zastřelen Yi Han-yong, úspěšně upláchnuvší do Jižní 
Koreje, bratranec Kim Čong-nama. 
Problematické kvality se vesměs přisuzují nynějšímu vládci 
- polobratrovi jménem Kim Čong-un - morbidly obese to 
tlusťoch v zemi trpící hladomorem. Nepodařilo se mi zjistit, 
do jaké míry se podílel na doslova apokalyptické likvidaci 
několika náhodně vybraných rodin - otec, matka, děti - 
napěchovaných do prostoru s průhlednými stěnami, aby 
venku shromáždění diváci měli nerušený přehled události 
pro ně připravené. Tou událostí bylo vypuštění smrtícího 
plynu, který pozvolna krutými bolestmi postižené oběti 
usmrtil. Důkladně účinná ideologická metoda tamějších 
přítomných diváků. 
Nynější panující diktátor nařídil perverzní popravu svého do 
té doby mocného strýce: Čang Song-tchek, vysoká vojenská 
šarže, autorita občas se i nad vládnoucím tlouštíkem 
zablýsknuvší. Podle marxistického zákona o dialektice, jak 
se zvětšováním kvantity dojde ke vzniku vyšší kvality, Kim 
Čong-un se postaral o konečné vyřešení permanentního 
odchodu tohoto v nelibosti uvíznivšího strýce, a tím byla 
nikoliv oprátka či kule popravčí čety, ale vypuštění hodně 
vyhladovělých psů. Ti se vrhli na vypasenou a právem 
vyděšenou oběť, což se uskutečnilo na pečlivě vybraném 
mistě před povinně se dostavivšími návštěvniky, takto se 
postarat o jejich trvale účinný ideologický dopad. 
V porovnání s takovými metodami finálního řešení je 
způsob značného hřmotu, tak oznámený špionážní 
agenturou, s otištěním ve spolehlivém zdroji (The 
Economist, 4.březen 2017) o vykonaném větším počtu 
poprav s použitím protileteckého dělotřelectva. Cílem k 
bouřlivě krvavé likvidaci též posloužila pětina blíže 
čtenářům nepředstavených funkcionářů. 

- - - 
Již od vydání z roku 2008 své publikace Country Report on 
Terrorism, State Departnent shledává počínání Severní 
Koreje za v podstatě nezávadné. V závěrečném údobí svého 
prezidentování tehdejší George W. Bush usoudil, že 
odstranění Severní Koreje z listiny provinilců by mohlo 
přispět k omezení vývoje nukleárních zbraní a rovněž i 
umožnit mezinárodním inspektorům na místě se seznamovat 
se skutečným stavem věcí. Barack Hussein Obama to 
posléze hodnotil jako krok správným směrem (modest step 
forward). 
V záležitosti nukleárních zbraní a podpory mezinárodního 
terorismu se Pchjongjang nijak nezlepšil. Ale podařilo se 
zabránit dodávkám zbraní na nejednu teroristickou adresu. 
Třem vědcům v oboru jaderných zbraní se ale podařilo, aby 
dorazili na místo svého nového působení, jímž byl Irán. 
Znemožněna ale byla dodávka víc než 10.000 ochranných 
protichemických obleků do Sýrie. 
Nyní ale došlo k pozoruhodné události 12. února na 
mezinárodním letišti v Kuala Lumpuru. Tam pasažér s 
cestovním pasem a jménem Kim Čol, věk 46 roků, ve 
skutečnosti Kim Čong-nam, nejstarší syn bývalého 
severokorejského diktátora, jímž byl Kim Čong-il, onen 
poloviční bratr nynějšího diktátora, jímž je Kim Čong-un, 
mínil pokračovat ve svém letu směrem do Macaa. Na 
malajském letišti ve velkém shonu se k němu ze zadu 
přiblížily dvě dívky, z nichž jedna přiložila kus látky na jeho 
tvář, načež okamžitě zmizely. Dotyčný, poněkud 
korpulentní pán, se cítil omámen, s obtížemi se doškobrtal 
na stanici první pomoci, tam odtud ambulance se s ním 
rozjela k nemocnici a dotyčný v několika minutách zemřel. 
Obě ženy byly vbrzku lapeny: Siti Aisyah, věk 25 roků, 
adresou v místě Serang, Indonésie, a Doan Thu Huong, věk 
28 roků, z Vietnamu. Aisyah na policii vypověděla, že dva 
muži buď japonského, či korejského zjevu jí tvrdili, že míní 

natáčet cosi pro místní televizi, zaplatili jí ekvivalent 90 
dolarů s poučením, aby po oné vykonané legrační maličkosti 
se okamžitě odešly umýt na toaletu. Což se tedy stalo. Nyní 
jsou obviněny ze spáchání vraždy. 
Vražedným nástrojem byl onen kus látky napuštěný tuze 
účinným chemickým jedem známým písmeny VX, 
zakázaným mezinárodní smlouvou (Chemical Weapons 
Convention), podepsanou všemi státy světa - s výjimkou tří, 
mezi nimiž je i Severní Korea. Je to jed schopný usmrtit v 
několika vteřinách: Jeden litr této zabijácké tekutiny je 
schopen zabít jeden milion lidí. 
Touto substancí je nyní Severní Korea převelice zásobena. 
A další pokrok docílen: vraždit na cizím území, jímž 
Malajsie samozřejmě je. Nyní Pchjongjang velmi popuzeně 
zareagoval s obviněním Malajsie, že nezabránila smrti 
občana jejich mírumilovného státu, vydání jehož ostatků 
bylo okamžitě vyžadováno. 
Jeden den před tímto neobvyklým zabíjením Pchjongjang 
odpálil další balistickou raketu japonským a též i amërickým 
směrem. Ty příští připravované rakety již prý úspěšně doletí 
nejen do Kalifornie, ale ještě dál, až snad i do Washingtonu. 
Číňané pramálo se činí tyto soudružské nezbedy dostatečně 
krotit. Prozatím jen zakázali nákup jejich uhlí. 
 

Makedonci vyřešili krizi demokracie. 
Dávají poslancům přes hubu  

Jiří X. Doležal  Reflex 
Konečně! Trvalo tisíce let, než Makedonie dosáhla stejně 
gigantickéhom úspěchu jako za dob Alexandra 
Makedonského! Zatímco západní Evropa přemýšlí, jak 
zachránit demokracii jako systém, neboť je zjevně v krizi, 
Makedonci našli řešení. Myslím, že je nosné, a že by se od 
nich měla poučit celá Evropa. Anebo ne? 
Makedonie nepatří mezi velké evropské státy, a ani počet 
nositelů Nobelových cen tohoto etnika není nijak závratný. 
Přesto se již před dvěma tisíci a třemi sty lety stala 
Makedonie vlastí jednoho zásadního technologického 
řešení: Totiž gordického uzlu. Všichni si lámali hlavu, jak 
jej rozvázat, až přišel Alexandr později zvaný Veliký, a ten 
uzel přeseknul šavlí. A následně se stal vládcem celé tehdy 
započítávané Asie, což ostatně měla být odměna pro toho, 
kdo uzel rozváže. Makedonci nyní aplikovali gordické 
řešení na zastupitelskou demokracii. 
V pátek vyvrcholila nespokojenost makedonských 
nacionalistů, kteří protestovali před tamním parlamentem. 
Předsedou sněmovny Makedonie se totiž měl poprvé v 
dějinách stát etnický Albánec, což makedonští nacionalisté 
nerozdýchali. Na jednu stranu se to dá chápat jako projev 
necivilizovaného a barbarského primitivismu, když se však 
podíváme na to, co tropí etnický Slovák na českém 
ministerstvu financí, jde možná jen o oprávněnou opatrnost 
Makedonců. Ale nechme žertů, s demonstranty žádná sranda 
nebyla. Protesty vyvrcholily tím, že demonstranti vnikli do 
budovy a dali zastupitelům přes hubu. A to tak, že velmi. A 
ještě navíc zmlátili desítky policistů. 
Prostě - zatímco Evropa řeší krizi demokracie a odcizení elit 
masám v postmoderní epoše, v Makedonii krizi demokracie 
vyřešili tak dejme tomu po balkánsku. Je možné dělat si z 
toho legraci, navrhovat, aby se podobné řešení aplikovalo i u 
nás, každý pátek, a sestavovat seznam, za kým půjdu 
nejdřív: Babiš, Komárek, Filip? Ale je asi rozumnější se k 
tomu postavit opravdu vážně. Protože něco takového, co se 
stalo v Makedonii, se může zítra či pozítří dít v zemích 
dejme tomu bližších západoevropskému standardu. 
Zastupitelská demokracie - jak karikaturou balkánského 
typu předvedli Makedonci - nám prostě začíná jako funkční 
systém řízení společnosti selhávat. Lidi přestávají chápat 
poslance jako své zastupitele, poslanci a politici přestávají 
chápat, že zastupují lidi. A výsledkem je, že se u 
horkokrevnějších národů dává v parlamentu po hubě. 
Pojďme zkusit najít přece jenom civilizovanější řešení - ale 
pojďme to zkusit rychle, protože v postmoderní realitě 
dnešních dnů demokracie přestává být zárukou svobody. 
Takže je třeba najít nějakou novou formu sociálního a 
etnického spolužití, abychom si za chvíli nedávali přes 
držku v parlamentech a následně válkách celé Evropy. 
 
Tři největší hrozby na cestách: 
- exotické choroby 
- přepadení 
- paní na vedlejším sedadle, která si chce povídat 

Modlila jsem se za dobrého muže a mám 
dobrého muže. On se nemodlil ... ... tak má, co 
má. 
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Muž, kterého zavřeli do klece v zoo: 
Ota Benga spáchal před 100 lety 

sebevraždu 
Martin Mrázek 
Tragický zvrat v životě nejslavnějšího afrického Pygmeje 
způsobil pouhý rozmar organizátorů Louisianské prodejní 
výstavy v St. Louis roku 1904. Ve snaze oslavit lidský 
pokrok a hlavně ve snaze zdůraznit vlastní nadřazenost se 
pořadatelé rozhodli vytvořit antropologickou expozici. "Od 
temných primitivních časů k nejvyššímu osvícenství, od 
divošství k občanské společnosti, od egoismu k altruismu." 
Tak znělo motto oné výstavy, jejímž zlatým hřebem měly 
být živé exempláře z Afriky. Konkrétně Pygmejové, kteří 
měli symbolizovat nejnižší evoluční stupeň člověka. 
Na pomoc organizátorům přispěchal Samuel Philips Verner. 
Dobrodruh z prominentní americké rodiny již dříve přivezl z 
oblasti dnešního Konga rozsáhlou sbírku uměleckých 
předmětů. S Pygmeji tak byl velmi dobře obeznámen. Navíc 
byl i přítelem Leopolda II. Belgického, který zde vládl a je 
dle dnešních odhadů zodpovědný za smrt až 15 milionů 
Afričanů. Pořadatelé shledali, že pro Vernera by odvoz 
několika Pygmejů neměl být problém, a vyslali ho tudíž do 
Afriky. 
Expediční loď vyplula z New Yorku, v Londýně dle 
dobových záznamů nakoupila velké množství zbraní a 
munice a odtud už vyrazila přímo do Konga. 20. 3. 1904 
odeslal Verner vítězný dopis zpět svému zaměstnavateli. 
První Pygmej byl na palubě. Jednalo se právě o Otu Bengu. 
Jak k němu Verner vlastně přišel, už se asi nikdy 
nedozvíme. V bohatém výčtu historek, které vykládal tisku, 
se objevovalo vše od směnného obchodu s Otovým 
náčelníkem až po adrenalinovou záchranu z rukou 
pralesních kanibalů. Nejpravděpodobnější se ale jeví 
varianta, že ho dobrodruh s pomocí obrovského arzenálu 
zbraní prostě ulovil. 
Do St. Louis nakonec dorazilo 8 mladíků. Nejmladšímu 
mělo být 12 let, Otovi 17. A tehdejší novináři je všechny s 
chutí uráželi. "Pygmejové požadují opičí jídlo", "Pygmejové 
ohrnují nos nad penězi, požadují melouny". Tak zněly 
namátkou některé titulky. Ani dobrodruh Verner své zajatce 
nešetřil. O Bengovi například s chutí rozhlašoval, že je to 
kanibal, jediný kanibal v celé Americe. Přímý rozpor s jeho 
předchozími výroky ho nijak nevzrušoval. Návštěvníci 
výstavy do Pygmejů dloubali klacky, jejich papoušky a 
opice s chutí mlátili, a dokonce je i pálili cigaretami. 
Po skončení výstavy se Benga ještě nakrátko vrátil do 
Afriky s Vernerem, ale zbytek života již strávil v Americe. 
9. září 1906, více než 40 let po zrušení otroctví, se Ota 
Benga objevil v kleci bronxské zoo v New Yorku. Na 
miniaturního "divocha", který neměřil ani 150 centimetrů, se 
okamžitě začaly chodit dívat davy lidí. Počet návštěvníků se 
jen za září oproti minulému měsíci zdvojnásobil na 220 tisíc 
lidí. 
Jeho uvržení do klece rozzuřilo místní afroamerickou 
komunitu, která proti zacházení s Bengou hlasitě 
protestovala. Představitelé zoo v Bronxu kontrovali 
tvrzením, že je mladý Pygmej řádně zaměstnán, za pomoc se 
zvířaty se mu platí a v kleci je dobrovolně. Později se 
ukázalo, že nic z toho nebyla pravda. Afroameričtí duchovní 
se nenechali odradit a po odmítnutí na radnici se obrátili na 
soud. Jejich konání se ale nesetkalo u většiny veřejnosti s 
pochopením. 

Potomci běžných negrů 
New York Times tehdy v nepodepsaném úvodníku napsaly: 
"Úplně nerozumíme všem těm emocím, které to u ostatních 
vyvolává. Ota Benga je dle našich informací normálním 
exemplářem jeho rasy nebo kmene, se stejně vyvinutým 
mozkem, jako je tomu u ostatních členů. Ať už jsou 
příkladem zastaveného vývoje a mají tak skutečně blíže k 
opicím než ostatní afričtí divoši, nebo jsou vnímáni jako 
zdegenerovaní potomci běžných negrů, jsou pro studenty 
etnologie prostě přínosní." 
Autor úvodníku dále naznačoval, že případné umístění Oty 
do školy by pro něj bylo skutečným mučením. Idea, že mezi 
lidmi není vlastně rozdíl a liší se jen tím, že někteří nedostali 
možnost studovat, byla dle něj dávno přežitá. 
Navzdory dalším podobným výstupům se ale názor 
veřejnosti začínal pomalu měnit. Afroameričtí duchovní z 
New Yorku najali Wilforda H. Smithe, prvního černocha, 
jenž vyhrál případ u Amerického nejvyššího soudu. A 
získali rovněž finanční podporu Johna Heryho E. 
Millhollanda. Bílého Newyorčana, který byl známý 
odporem k diskriminaci Afroameričanů na jihu USA. Pod 
nátlakem byl Ota Benga alespoň puštěn z klece a mohl se 
volně pohybovat po zoo. 

Utajené propuštění ze zoo 
V ten den za ním do Bronxu dorazilo 40 tisíc lidí a ohromné 
davy ho sledovaly na každém kroku. Když byl Benga v 
jeden moment zahnán do kouta a bit holemi přihlížejících, 
udeřil v sebeobraně několik lidí. Pracovníci zoo se ho 
pokusili odtáhnout zpět do klece, ale mladý Pygmej škrábal, 
kopal a křičel. Veřejnost začínala chápat, že pod zámkem 
skutečně nebyl dobrovolně. William Hornaday, ředitel zoo v 
Bronxu, tehdy v soukromé korespondenci Vernerovi přiznal, 
že už nemůže chlapce ani mlátit, protože by to veřejnost 
snad obrátila proti němu. 

 
28. září byl nakonec Benga v tichosti odveden Vernerem ze 
zoo do blízkého sirotčince. K propuštění nebyl přizván 
jediný novinář. Vše probíhalo v naprostém utajení. Mladý 
Pygmej se po letech odstěhoval do Lynchburgu ve Virginii, 
kde studoval na škole, která zaměstnávala jen černochy. 
Bydlel v domě s vdovou po místním pastorovi a jejími 
sedmi dětmi. Často byl vídán, jak běží v čele davu dětí do 
lesa, kde je učil střílet z luku a lovit drobnou zvěř. 
Místním se zdálo, že je konečně šťastný, ale Benga 
evidentně stále toužil po domově. Občas si na okraji města 
rozdělal oheň, tančil kolem něj a zpíval tesklivé písně. 
Jednou z nich bylo i anglické I believe I’ll go home / Lordy, 
won’t you help me (Věřím, že půjdu domů / Bože, pomůžeš 
mi?) Pozdě odpoledne 19. března 1916 ho při podobném 
rituálu vidělo několik místních chlapců. Všimli si, že byl 
Benga mimořádně smutný, ale nepřikládali tomu větší váhu. 
Pygmej se ten večer vykradl z domu, vykopal pistoli, kterou 
ukryl v blízké kůlně, a jedinou ranou si prostřelil srdce. 
Ukončil tak neuvěřitelně smutný životní příběh, u nějž se 
ani nechce věřit tomu, že se odehrál ve 20. století. 
 

Češi prozřeli: Všichni jsme chudí 
Stanislav Biler Hospodářské noviny 
 Základní otázka zní prostě a triviálně: proč jsou v České 
republice tak nízké mzdy? 
 Následující: proč máme skoro nejnižší minimální mzdu v 
Evropě? A proč se jedná o částku, za kterou ani nelze vést 
důstojný život? 
A pak třeba složitější: proč se k nám stěhují takřka 
výhradně jen korporace, které hledají nízce kvalifikovanou 
pracovní sílu ochotnou poslušně pracovat za částky, za 
které by u našich sousedů nikdo nevstal z postele? 
ČSSD se v Česku pokouší zavést komunismus. Tak nějak by 
se daly shrnout reakce na návrh sociální demokracie, že by 
se snížily daně pro 90 % obyvatel a zvedly se pro zhruba 10 
% zbývajících. Bezprostřední reakcí bylo, že chce trestat 
úspěšné. Když hlavy vychladly, na povrch vyplynuly 
mnohem zajímavější věci. Například že už v nějaké divné 
mutaci komunismu všichni dávno žijeme. Byť katalogové 
šumperáky nahradily katalogové šmoulí domky na 
předměstí. 
Jednou z hlavních otázek je, zda je možné výdělek 50 tisíc 
hrubého opravdu považovat za nějaký velký úspěch, když je 
jen o deset tisíc vyšší než minimální mzda v sousedním 
Německu. Ta je aktuálně 1473 eur a v Česku její hranici 
překročí zhruba 16 % pracujících. 
Takže 28 let po sametové revoluci, jedním z jejíchž 
tehdejších - ekonomických - cílů bylo Německo minimálně 
dohnat, pouze česká elita zvládne dosáhnout na příjem, 
který v této sousední zemi mají zaručen nekvalifikovaní 
pracovníci, kteří se věnují zametání ulic. 
Je celkem jedno, jaké jsou názory na návrh sociální 
demokracie. Progresivní zdanění je v rámci západního světa 
standard, návrh ČSSD lze stěží považovat za radikální, 
jakékoli zvýšení daní vždy vyvolá vášně. 
V českém mediálním prostoru se navíc k ekonomickým 
tématům z pozice expertů vyjadřují takřka výhradně 
zaměstnanci bank a investičních společností a těžko někoho 
překvapí, že jsou proti tomu, aby měli vyšší daně. 

Apokalyptické scénáře, podle kterých po mírném zvýšení 
daní čeká Česko odliv vysoce kvalifikovaných pracovníků, 
je nutné brát s rezervou. Všichni z dotčených profesí dávno 
ví - můžeme klidně zůstat třeba u oblíbených profesí lékařů 
a IT specialistů -, že je za našimi západními hranicemi 
čekají násobně vyšší příjmy bez ohledu na výši daně. Slabou 
stránkou těchto temných vizí je, že se Češi obecně málo 
stěhují za prací i v rámci země, natož aby ji vůbec opustili. 
Společnou národní charakteristikou je, že se zde nakonec 
všichni se vším smíří. V dobrém i ve zlém. 
Do voleb se dočkáme nejspíš od každé strany nějakého 
návrhu na změnu daní, nejspíš na její snížení pro všechny, a 
stejně tak nějak čekáme, že se po volbách v této oblasti nic 
dramatického nestane, protože se nikdy nic dramatického 
nestalo. Přesto by byla škoda na tohle téma rezignovat, 
protože vyvolalo mnohem zajímavější otázky – a na ty by se 
voliči opravdu ptát měli. Vyvěrají totiž z momentálního 
prozření, že jsme všichni vlastně docela chudí. 
Češi, proletariát Evropy 
Základní otázka zní prostě a triviálně: proč jsou v České 
republice tak nízké mzdy? Následující: proč máme skoro 
nejnižší minimální mzdu v Evropě? A proč se jedná o 
částku, za kterou ani nelze vést důstojný život? A pak třeba 
složitější: proč se k nám stěhují takřka výhradně jen 
korporace, které hledají nízce kvalifikovanou pracovní sílu 
ochotnou poslušně pracovat za částky, za které by u našich 
sousedů nikdo nevstal z postele? 
Je třeba řešením dominující nátlak průmyslu, aby šlo víc 
děcek na učňáky a míň děcek na gymnázia a vysoké školy? 
Není to náhodou spíš jen začarovaný kruh, kdy více 
manuálních pracovníků bude i nadále přitahovat více firem 
vyžadujících více manuálních pracovníků? Otázky jsou 
samozřejmě jen řečnické a obsahují také odpovědi. A je jich 
jen pár ze všech těch, které vyvěrají na povrch. 
Bludný kruh nízkých mezd nevyřeší armáda lidí, kteří nic 
víc než ochotu pracovat za málo nabídnout nemohou. A 
řešením nejsou ani politici - a v tomto hraje první housle 
také prezident -, kteří zesměšňují vyšší vzdělání a volají po 
učňovských oborech. Aniž by to vyslovili, volají tak po 
chudobě všech - po stagnující chudobě celé země. 
Líp nikdy nebude 
Konkrétní politický návrh na cestu ven z tohoto bludného 
kruhu aktuálně neexistuje. Vyšší daně pro trochu bohatší od 
levice ani nižší daně od pravice nejsou cestou ven, to je jen 
korekce a zakonzervování současnosti. Není to vize 
budoucnosti, není to žádný Marshallův plán k lepším 
zítřkům. 
Příklad Petra Honzejka - lékař s 36 tisíci čistého, který má 
tři děti, ženu na mateřské a má co dělat, aby to zvládl - je 
přesný. Přesný v tom, že pak si totiž můžeme lépe 
představit, jak asi mohou stejnou situaci zvládat ti všichni 
pod ním, těch zbylých 90 %, kteří tohle musí řešit s příjmem 
26, 20, 16 nebo 12 a míň čistého. Asi blbě, co? Docela by 
mě zajímalo vysvětlení všech těch mluvících ekonomických 
hlav, jak je vůbec možné, že ti lidé ještě žijí a jak to přesně - 
podle nich - dělají. 
Je to revoluční pohled. Pokud může ve veřejné debatě 
nahlas zaznít, že člověk s padesáti tisíci hrubého je na tom 
vlastně docela špatně, pak se můžeme konečně ptát, jak 
pomoci těm 90 % pracujících pod ním. 
Jistou absurditu celé debaty ilustruje skutečnost, že u nás za 
vyšší mzdy prakticky nikdo a nikdy nestávkuje a 
nestávkoval. To je situace, která je v zemích, jako jsou 
Německo nebo Francie, naprosto nepředstavitelná a 
nemyslitelná. 
Trvalo to, ale konečně se třeba začalo hovořit o tom, že si 
není možné individuálně vyjednat férový tarif s korporací 
jako mobilní operátor. Takže ještě chvilku a začne být 
zřejmé, že jako rovný s rovným nemůže o dovolené, 
pracovních podmínkách a svém platu hovořit ani uchazeč o 
práci třeba v Amazonu. Sice to opět některá média 
přirovnají ke komunismu, nicméně ti vzdělanější, kteří ví, že 
svět nezačal minulý týden, budou vědět, že takhle funguje 
západní kapitalismus nejpozději od roku 1945. Smiřte se s 
tím. 
Zatím však žijeme v Česku, kde došla absurdita až tak 
daleko, že premiér České republiky musel orodovat u 
řetězce provozujícího prodejny Albert, aby zaměstnancům o 
trochu zvýšil mzdy. Lidl pak překvapil tím, že sám zvedl 
nástupní plat na 23 tisíc hrubého, čímž musel rozplakat 
armádu učitelů, sociálních pracovníků, mladých lékařů nebo 
právníků, kteří si o tomhle mohou nechat jen zdát. Do této 
debaty ještě vstoupila banka JP Morgan, která vyřadila 
Česko z vyspělých zemí, protože HDP na obyvatele nás řadí 
k těm rozvojovým. 
V povzdálí pak velmi intenzivně mlčí Andrej Babiš, který 
sice chce, aby bylo líp, ale bylo by dobře, aby se ho nikdo 
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nikdy nezeptal, kolik že přesně berou lidé v jeho holdingu a 
co že přesně nabízí dalšího krom dřiny ve svých fabrikách a 
buzerace živnostníků. Závěr je pak tristní. V České 
republice neexistuje politický program nebo konsenzus, jak 
se dostat z pozice levné montovny roku 2017 na úroveň 
alespoň vzdáleně připomínající Německo nebo Dánsko. 
Neexistuje od levice, od pravice, od středu, od Marťanů, od 
nikoho. Existuje pouze spousta návrhů, jak tohle všechno 
zachovat. 
Vyděšené reakce na úpravu daní odhalily nepříjemnou 
skutečnost, že máme dokonce strach, abychom o tohle málo 
nepřišli. Tragédii pak dokresluje masa nespokojených 
pracujících, kterým požadavek na zvýšení mezd nestojí za 
nepohodlí stávky a raději tiše doufají, že jim někdo sám od 
sebe přidá pár stovek a zachová stravenky. 
Co jsme si nově uvědomili, je skutečnost, že do této 
nespokojené masy patří nejen mytické prodavačky z 
Bruntálu, ale také lékaři z Prahy. Že tak nějak chudí jsou 
vlastně i ti bohatí. Možná, že až si vydupeme stejné ceny za 
mobilní tarify jako v Polsku, začneme chtít také mzdy jako v 
Německu. Možná. Možná se toho mé děti dožijí. Ale raději 
je naučím německy. 
 

Výročí osvobození 
Rudoarmějci znásilnili tisíce českých žen 
Rudoarmějci v květnu 1945 nepřinesli jen mír. Znásilnili 
tisíce českých žen, celé rodiny odvlekli na Sibiř, kradli. 
"Ženy, které našli ve vsi, zneuctili v hospodě," vzpomíná 
Ladislav Sedláček (82) z Veselíčka. "Znásilnili mě ve 
vlaku," líčí Věra Sosnarová (85) z Odrovic. Rudá 
armáda znásilňovala i děti či řeholnice. 
Veselíčko je malebná víska v prudkém kopci na pomezí 
Hané a Zábřežské vrchoviny. Psal se 9. květen 1945, blížila 
se půlnoc a svahem šplhal k obci ruský gazík. "Vidím to jak 
dneska. Měli jsme v obci hospodu, my tři malí bratři už jsme 
spali v pokoji na poschodí. Najednou nás vzbudil hluk i 
vyděšení rodiče, dole se dělo něco hrozného," vypráví 
dvaaosmdesátiletý Ladislav Sedláček a ukazuje k místo, kde 
stál rodinný podnik. Tu noc skupinka asi pěti oficírů 60. 
armády 4. ukrajinského frontu znásilňovala v hospodě 
místní ženy. Všechny, co ve Veselíčku našli, když budili 
dům za domem. Bušili na vrata a vykřikovali, že provádějí 
povinnou evidenci obyvatel. "Některé holky se stačily 
schovat, jiné si asi myslely, že se jim nemůže nic stát. Do 
hostince dovedli asi šest děvčat a žen," líčí Sedláček. Pak 
dlouho slyšel nářky a křik, aby ráno spatřil boží dopuštění. 
"Žádnou naštěstí nezabili, ale muselo to být kruté. Všude 
plno krve," pamatuje si. Maminka pak hostinec celý den 
drhla. 
Násilí, které rudoarmějci páchali na ženách až do odchodu 
ruských vojsk z republiky v listopadu 1945, je téměř tabu. 
Existují jen dílčí výčty popisující některé případy, mnohé 
třeba zaznamenal historik Jiří Padevět v loňské publikaci 
Krvavé léto 1945. Populárně odborná studie na zapovězené 
téma však dosud nevyšla. Časopis TÝDEN zmapoval 
některé případy a vyslechl poslední pamětníky, kteří násilí 
rudoarmějců prožili na vlastní kůži. 
Vydavatel: Pro Rusko a Ruskou armádu jsme byly 
dobytou zemí nepřítele. Rusové neosvobodili ČSR oni nás 
dobyli ČSR, a chovali se jako proto ke kořisti.. 
 

Ostuda na Hradě. Premiér mluvil, 
prezident Zeman se otočil a odešel 

 Konfliktem na Pražském hradě mezi prezidentem Milošem 
Zemanem a premiérem Bohuslavem Sobotkou začala 
očekávaná schůzka, na níž měl předseda vlády původně 
přinést demisi. Zeman mu před novináři vyčetl, že vyvolal 
vládní krizi. Když se premiér bránil, prezident se otočil, 
nechal ho mluvit k novinářům a odešel. 

Setkání na Pražském hradě za účasti vysokých činitelů se 
změnilo v nedůstojné divadlo. Z původně rutinního 
fototermínu s podáním ruky mezi hlavou státu a předsedou 
vlády se stala věc, která zaručí, že o České republice se 
dozvědí ve světě i tam, kde o ní dosud neslyšeli. 

Prezident ještě před setkáním zaskočil premiéra tím, že 
mu pokynul, aby komentoval demisi, a když na to Sobotka 
po pár vteřinách mlčení stručně zareagoval, Zeman předvedl 
něco, co nikdo nečekal. 

„Nevím, k čemu bych se měl vyjádřit. Já jsem přišel na 
jednání s panem prezidentem o řešení vládní krize,“ řekl 
zaražený Sobotka. 

„Moje sdělení bude poněkud delší,“ začal odpověď 
Zeman. „Ještě včera mi sekretariát předsedy vlády 
informoval o tom, že pan premiér chce přijet na Hrad, aby 
podal demisi. Proto jsme připravili obvyklé aranžmá, které 
probíhá při všech demisích předsedů vlád,“ řekl prezident. 

„Na rozdíl od pana premiéra já tomuto aranžmá dostojím. 
Takže vážený pane premiére, dovolte především, abych vám 
poděkoval za práci, kterou jste vykonal v čele české vlády. 
Za druhé žádám vás, aby vláda do doby, než jmenuji nového 
premiéra a na jeho návrh novou vládu, tak jak je obvyklé, 
plnila své funkce s tím, že nebude přijímat žádná strategická 
rozhodnutí, to znamená rozhodnutí s dlouhodobými účinky. 
Za třetí dovolte, abych vám popřál v budoucím životě, ať už 
v politickém nebo osobním mnoho úspěchů, zdraví, štěstí a 
životní pohody,“ pokračoval Zeman směrem k Sobotkovi. 

Své první vystoupení zakončil tím, že podle šéfa lidovců 
Pavla Bělobrádka, který přišel na Hrad ještě před 
premiérem, by měl Sobotka dát demisi co nejdříve. 

Sobotka si Zemanův postup nechtěl nechat líbit. 
„Kdybych přišel podat demisi, měl bych s sebou příslušný 
dokument,“ vzal si znovu slovo, když chtěl Zeman s 
premiérem jít do vedlejší místnosti začít jednat. 

 
Premiéra zarazilo, jak Pražský hrad ke schůzce přistoupil, 

nebylo to podle něj nutné. „Domnívám se, že je to zbytečné 
a znevažuje to vážnou chvíli, kterou prožíváme,“ vyčetl 
Zemanovi. 

Sobotka si s ním chtěl probrat, zda prezident jeho demisi 
bude považovat za demisi celé vlády. Bělobrádek totiž 
potvrdil, že Zeman mu řekl o právních analýzách, které má, 
že konec Sobotky neznamená konec celé vlády. 

To premiér kategoricky odmítl a upozorňuje na Zemanův 
postup v roce 2013, když skončil Petr Nečas z ODS. 
Prezident tehdy respektoval nejen ústavu, ale i ústavní 
zvyklosti a celá vláda skončila. Tak se podle něj prezident 
má zachovat i teď. „Těžko mohu podat demisi v tuto chvíli, 
když není zřejmé, jakým způsobem Pražský hrad k této 
demisi přistoupí,“ uvedl předseda vlády. 

Rozhodl se po tom, co se stalo na Hradě, že demisi k 
polovině května pošle na Hrad už jen písemně. Začal pak 
mluvit o tom, že vládní krizi zapříčinil ministr financí 
Andrej Babiš tím, že nevysvětlil okolnosti kolem svého 
podnikání a majetku a že podmínkou ČSSD je, že Babiš dál 
ve vládě nebude. „Doufám, že si pane prezidente 
uvědomujete vážnost problému ministra financí,“ řekl 
Sobotka. 

„Vaše rezignace vytvořila krizi, kterou nikdo z nás 
nepředpokládal,“ reagoval Zeman. Sobotka si to nechtěl 
nechat líbit. Začal vysvětlovat problém kolem Babiše a 
nákupu dluhopisů Agrofertu, prezident se ale otočil, nechal 
Sobotku samotného s novináři a odešel. 

Premiér pak své vystoupení, kde shrnul pozici své strany 
pro sestavení nové vlády, dokončil. „Bohužel, vypadá to tak, 
že taková je už česká politika v nejvyšších patrech. Myslím, 
že jsme si to mohli odpustit,“ komentoval chování 
prezidenta Sobotka. 

 

To, co sledujete, není souboj Babiše se 
Sobotkou! 

Václav Klaus ml.  Reflex 
Právě uplynulý pracovní týden byl skutečně nabitý 
událostmi. Dění nejen na české politické scéně ve své 
pravidelné páteční Pětce komentuje Václav Klaus mladší. 
Vláda Bohuslava Sobotky podala demisi, pak ji zase 
odvolala... Jaký očekáváte další vývoj politické situace? 
Nejprve upozornění: To, co sledujete, není souboj Sobotka 
vs. Babiš! To byla jejich SPOLEČNÁ vláda, co zaváděla 
regulace, inkluzi, přijímání migračních kvót, buzeraci 
živnostníků… Hlasovali spolu jako jeden muž, spolu s 
mazanými lidovci, a v ekoteroristických a eurohujerských 
věcech i s TOP 09. V tomto duchu se ponese i další vývoj. 
Myslíte si, že s případným odchodem Babiše z vládní 
funkce se uvolní možnost do voleb vyšetřit jeho údajné 
dotační podvody? 
V normální zemi by to nemělo mít žádný vliv. Jinak nejsem 
fanoušek odposlouchávání a kriminalizace politiky (včetně 
soupeřů), tak ty desítky kauz moc nesleduji. Být voličem 
ANO v Praze, kladl bych si spíš otázku: Co mi toto hnutí 
jako voliči přineslo? Odpověď: Neschopnou primátorku 

ANO — Krnáčovou; kolabující dopravní situaci; zmatek u 
parkovacích zón; „ekologické“ zastavení spousty projektů = 
poklesla výstavba nových bytů = dramaticky rostoucí ceny 
nájmů a nemovitostí v Praze. 
Favorit francouzských prezidentských voleb Macron 
vyhrožuje, že krátce po svém zvolení zatočí s Polskem a 
Maďarskem. O čem to svědčí? 
O konci demokracie v útvaru zvaném Evropská unie. 
Respektive jak Německo (Schulz, Merkelová), tak Francie 
již odhazují škrabošky a ukazují menším zemím, kde je 
jejich místo. Poslouchat. 
Donald Trump završil prvních sto dnů ve funkci. Jak je 
hodnotíte? 
Závěr kampaně měl lepší než prvních 100 dnů ve funkci. 
Bývalý americký prezident Barack Obama inkasuje za 
hodinové přednášky kolem 400 tisíc dolarů. Nezávidí mu 
váš otec? 
Za prvé to není otázka pro mne. Za druhé si táta určitě 
nemůže stěžovat na nedostatek lukrativních pozvánek všude 
možně po světě, takže na 99 % ne. Já osobně Obamu 
považuji (spolu s Carterem) za nejslabšího prezidenta USA 
za posledních 100 let. 
 

Erdogan vidí v Macronovi naději pro EU 
Paříž- Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan dnes 
telefonicky hovořil s nově zvoleným francouzským 
prezidentem Emmanuelem Macronem. Jeho vítězství 
označil za naději pro budoucnost a rozkvět Islámu v EU.  

Informovala o tom agentura Reuters s odkazem na zdroj 
z Erdoganova úřadu. Turecký lídr, jehož vztahy s 
evropskými politiky se zhoršily v souvislosti s nedávným 
referendem o posílení jeho pravomocí, s Macronem hovořil 
o důležitosti zlepšení vztahů unie a Turecka. 

Oba politici se podle Reuters shodli na tom, že se sejdou 
během květnového summitu NATO v Bruselu. 

Výsledky prezidentských voleb ve Francii potvrdily jasné 
vítězství liberála Emmanuela Macrona, který se stane 
nejmladším prezidentem v historii země. Po sečtení všech 
platných hlasů jich tento bývalý ministr hospodářství získal 
66,1 procenta. Krajně pravicovou političku Marine Le 
Penovou, která porážku uznala už krátce po skončení 
hlasování, podpořilo 33,9 procenta voličů. Zastánce užší 
integrace Evropské unie se úřadu ujme v neděli. 
Ze zhruba 47 milionů registrovaných voličů se 25,38 
procenta k hlasovacím urnám nedostavilo. Podle agentury 
Reuters jde o téměř rekordní neúčast, nejvyšší za více než 
půlstoletí. Rekordních 11,5 procenta odevzdaných hlasů 
bylo buď prázdných, nebo poškozených. Podle médií se do 
malého zájmu o volby mohla promítnout neochota vyslovit 
se pro některého z dvojice kandidátů stojících mimo tradiční 
politické strany, svou roli mohl však hrát i prodloužený 
víkend.  
 

Masivní kybernetický útok ochromil 
počítače napříč planetou. V Česku 

necelé čtyři stovky 
14. května 2017 - Až stovka zemí se stala terčem masivního 
kybernetického útoku. Neznámá skupina hackerů použila 
virus, který zašifroval soubory v počítači a požadoval platbu 
za jejich odblokování. Mezi nejpostiženější země patří 
Rusko, kde útok odstavil policejní počítače, a Velká 
Británie, kde hackeři vyřadili z provozu software 
nemocniční sítě. Evropská policejní organizace Europol 
útok označila za bezprecedentní. „Zatím nejsme schopni 
říci, kdo je za útokem, vyšetřování pokračuje,“ řekla britská 
ministryně vnitra Amber Ruddová. Útok, který se začal 
hromadně šířit v pátek kolem 9:00 SELČ, využil chyby 
v operačním systému Windows. Prostřednictvím škodlivého 
softwaru elektronická zařízení zablokoval a fakticky si je 
vzal za rukojmí. 
„Ransomware (blokační virus) použitý při tomto útoku je 
relativně nový. Poprvé se objevil v únoru 2017 a nejnovější 
varianta se objevila v pátek ráno,“ uvedl Daniel Šafář ze 
společnosti Check Point Software Technologies. „Přesto se 
šíří velice rychle a útočí na organizace napříč Evropou, Asií 
a Austrálií.“ 
Mluvčí společnosti Microsoft (jehož Windows se stal 
slabým místem pro hackerský útok) sdělil, že firma 
postiženým klientům nabízí dodatečnou podporu a přidala 
nástroje na zjišťování a ochranu před škodlivým softwarem, 
pojmenovaným WanaCrypt0r 2.0 nebo WannaCry. 
 
Viz 10 rad odborníků, jak se chovat při práci na internetu 
na straně 15 těchto Novin. 
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Proč Heydrich nestřílel? 
Milan Hulík Nev Pes 
Předchozí úvaha Proč Anthropoid nestřílel v čísle 459 těchto 
Novin může být návodem k pochopení , proč 27.5.1942 
Gabčíkův stengun namířený na zastupujícího říšského 
protektora Reinharda Heydricha nevystřelil. Díky ohlasu 
čtenářů se podařilo zjistit, jak stengun fungoval, jaké míval 
poruchy a jak na ně mohl Gabčík reagovat. Ti, kdo zažili 
vojnu v 50. letech , stříleli z čs. samopalu vz. 24/26 obdobné 
konstrukce. Z dostupných informací se zdá, že první náboj v 
zásobníku byl vadný, nebo že se vzpříčil při posunu do 
nábojové komory a ani manipulace se závěrem, pokud k ní 
došlo, závadu neodstranila. 
Legend kolem atentátu je však více. Jedna z nich (ocitla se i 
v naší předchozí úvaze) tvrdí, že na prchajícího Gabčíka 
stačil i při svém zranění střílet Heydrich a šofér Klein 
pronásledující Gabčíka ulicí Kolínskou (dnes Gabčíkova) až 
do ulice Na Zápalčí (dnes Pomezní). Autoři popisující 
atentát vycházeli z šetření německé kriminální policie, 
výpovědí svědků a také ze své fantasie. 
Existuje však svědectví z „pravé ruky“. Česko-australský 
badatel Stanislav Berton se spojil s v BRD žijícím Heinzem 
Pannwitzem, hauptsturmführerem SS a bývalým komisařem 
Gestapa, který atentát na Heydricha vyšetřoval. Podle jeho 
svědectví střílel jen utíkající Gabčík. Klein, otřesený 
výbuchem, po vytažení pistole namísto zmačknutí pojistky 
stiskl omylem tlačítko uvolňující zásobník, takže natažením 
závěru se do nábojové komory náboj nedostal. V běhu nebyl 
schopen tuto závadu odstranit, až zůstal ležet před krámkem 
řezníka Braunera se zásahem z Gabčíkovy pistole v 
noze.Ještě větší smůlu měl Heydrich. Ten vytáhl pistoli z 
postranní kapsy v autě, ale ta neměla zasunutý zásobník. 
Proto nevystřelil na Kubiše, na kterého zprvu namířil, a poté 
ani na Gabčíka. O této nepřipravenosti na druhé straně není 
třeba pochybovat, Pannwitz jistě vyslechl jak Kleina, tak i 
Heydricha. Co ale dělat se svědectvími těch cestujících, kteří 
tvrdí, že viděli střílet Heydricha i Kleina.? Bude to asi tak, 
že několik Kubišových výstřelů do vzduchu, kterými si 
uvolňoval cestu, a výstřely z pistole Gabčíkovy se jim 
spojily se skutečností, že viděli pistole v rukou Heydricha a 
Kleina. 
Je to takřka neuvěřitelné. V době, kdy do Protektorátu 
seskakovaly ozbrojené paraskupiny z Anglie a důvodem pro 
výměnu Neuratha Heydrichem bylo, aby nový protektor 
rozdrtil domácí odboj – tak nenáviděný kat českého národa 
jede otevřeným kabrioletem po Praze bez doprovodu a 
prakticky neozbrojen. Bez samopalu u nohou, bez samopalu 
svého řidiče a jen s malými pistolkami pro kriminální 
úředníky Walther PPK ( Pistole Polizei Kriminal), navíc 
nepřipravenými k pohotové střelbě. Jakoby osud chtěl šance 
obou stran vyrovnat. Přezíravost Heydricha dokumentují i 
oficiální fotografie pořízené během jeho působení v Praze – 
téměř na všech je bez osobní zbraně. Pečlivá příprava 
atentátu se tedy změnila na ruletu hrající o štěstí. To se 
nakonec otočilo ke skupině Anthropoid. Záhad kolem 
atentátu na Heydricha je celá řada. S přibývajícím časem 
budou stopy spíše mizet a možná i zájem zabývat se stále se 
vzdalující kapitolou našich dějin. I když – heydrichiáda 
zasáhla tak mimořádným způsobem do psychologie národa, 
že její hrůzy nezmizí po řadu generací, pokud vůbec kdy. 
Těmi nejdiskutovanějšími záhadami jsou: co bylo vlastní 
příčinou jeho smrti a zda mu k ní nepomohl „posel“ z 
Berlína, kdo všechno byl v době atentátu na křižovatce v 
Kobylisích (Opálka, Valčík, Schwarz), kde spali Gabčík s 
Kubišem poslední noc před atentátem, kam zmizely lebky 
parašutistů a preparované hlavy Gabčíka a Kubiše atd. To 
vše se už asi nedozvíme, nejen pro uplynutí času, ale 
především proto, že příliš mnoho informovaných lidí bylo 
popraveno. 
Snad nejméně známou záhadou je tajná skrýš v Gabčíkově 
botě. V archivu Gestapa zůstaly osobní věci parašutistů, 
např. oblečení, boty, pistole, aktovky apod. Tyto věci bylo 
možno zhlédnout na velké výstavě o atentátu na Heydricha 
před dvěma lety v památníku na Žižkově. Muzeum SNP v 
Banské Bystrici vlastní několik z těchto věcí, z nichž pistole 
byla před lety ještě za totality ukradena. V zadní části 
podrážky se našel pečlivě vydlabaný otvor, ve kterém byla 
dutá niklová pětikoruna tehdejšího Slovenského štátu. Po 
odsunutí horní části mince se objevilo 15 ústřižků 
mikrofilmu. Co na nich bylo? Záběry cesty se stromy a 
stavení v pozadí. Byla to součást plánu atentátu, vytipované 
místo, na kterém měl být proveden? Cesta od horního 
zámku v Panenských Břežanech (Jungfern-Breschan) na 
křižovatku se silnicí od Veltrus do Prahy, či její pokračování 
na Klíčany (Klitschan), Zdiby (Zdib), Dolní Chabry (Untern 
Habern) anebo již tehdejší Kirchmayerova třída dolů z 
Kobylis k Bulovce? 

Proč tyto mikrofilmy nosil Gabčík u sebe, proč je nechal v 
botě po atentátu? K čemu měly sloužit, když atentát byl 
proveden? Zapomněl na ně? V každém případě jde o 
zajímavé svědectví, do jakých detailů byl atentát 
připravován. Mají tyto ústřižky mikrofilmu nějakou spojitost 
s 8mm filmem, který měl příslušník odboje plk. Plass kryt 
zelení z kopce nad transformátorovnou? Existují svědci, 
kteří film viděli. Končil prý v okamžiku, kdy Gabčík prchal 
z místa činu a z auta za ním vybíhal Heydrich. Svoji roli 
statistů si zahráli i cestující z tramvaje č. 3. Svědectví 
některých zachytil Miroslav Ivanov ve své knize „Atentát na 
Reinharda Heydricha“. Po výbuchu bomby musel být na 
křižovatce pěkný zmatek. Proto se mezi lidi z tramvaje 
mohli klidně zamíchat i parašutisté Opálka, Valčík nebo i 
Schwarz, kteří, nebo některý z nich, tam měli být také. 
Valčík se zrcátkem dával znamení, Opálka atentát měl 
zpravodajsky zajišťovat a Schwarz? Ten měl právě zpomalit 
Heydrichův Mercedes vběhnutím do silnice. O jejich 
přítomnosti na místě vypovědělo několik svědků – 
pamětníků. Pak se zdá ještě záhadnější, proč nezasáhli do 
střetnutí mezi Heydrichem, jeho řidičem Kleinem a 
Gabčíkem? 
Přihodily se však i věci, které bychom nečekali a které i 
dnes jsou podivné svoji náhodou, postojem Němců nebo i 
chováním těch, které jsme si zvykli znát úplně jinak. 
Jednou z takových událostí je smrt sedmiletého Heydrichova 
syna Klause. Heydrich měl se svojí manželkou Linou pět 
dětí. Syny Klause, Heidera a dcery Silke a Marte, z nichž 
poslední se narodila po jeho smrti. Jen mimochodem, ze 
Silke vyrostla velmi pohledná dívka, jak ukazují všechny 
její fotografie. Právě tragicky zemřelý Klaus byl se sestrou 
Marte vyobrazen na protektorátních papírových penězích, 
myslím, že se jednalo o desetikorunu a dvacetikorunu. 
Co se stalo s Klausem? V neděli 24.10.1943 se oba 
Heydrichovi synové projížděli na kolech zámeckým parkem. 
Po Heydrichově smrti bydlely děti spolu s matkou dále v 
dolním zámku v Panenských Břežanech. V tom horním měl 
své letní sídlo další vrah českých lidí - K.H. Frank. Brána 
„Heydrichova“ zámku byla otevřená, protože se čekal 
příjezd návštěvy. Zatímco Heider šel domů, Klaus v ježdění 
pokračuje a náhle vyjíždí z brány přímo na silnici vedoucí 
kolem zámku. Právě v tu chvíli kolem projíždí nákladní 
auto, kterým se fotbalisté SK Čechie Panenské Břežany 
vrací z fotbalového utkání v Úžici. Řidič náklaďáku Karel 
Kašpar, jinak předseda fotbalového klubu Čechie, již nestačí 
zabrzdit. Klaus zůstává těžce zraněn ležet pod autem. Ani 
rychlá lékařská pomoc; prvním lékařem je člen židovského 
vězeňského komanda zaměstnaného v zámku, ani další 
lékaři mu život již nezachrání a Klaus zanedlouho umírá. 
Karel Kašpar v panice uprchne do lesa, neboť se obává, že 
Panenské Břežany kvůli tomu postihne osud Lidic. Nakonec 
ale kupodivu německá kriminální policie s českými četníky 
konstatují, že vinu na nehodě nese jedině – Klaus! Po 8 
týdnech vazby je Karel Kašpar propuštěn a dostane jen 
pokutu za nepovolenou nedělní jízdu. Jenom? Jeho kauza 
má pokračování. Několik dní před koncem války jej z 
domova od manželky odvede několik mužů hovořících 
německy a nikdy nikdo jej již nespatří. Pozdní pomsta Liny 
Heydrichové? Proč, mohla se přece pomstít dříve? Nebo 
dříve si hrála na spravedlnost? Nevíme a už se asi 
nedozvíme. Jen jeho svatební fotografii s manželkou 
můžeme vidět v obrazové knize „Heydrich“ Jaroslava 
Čvančary. 
Nikoli záhada, ale náhoda potkala paní Marii Navarrovou, 
která se v okamžiku výbuchu Kubišovy bomby chystala 
nastoupit do tramvaje. Poznala Heydricha , poskytla mu 
dokonce první pomoc a zastavila dodávku, která Heydricha 
dovezla na Bulovku. Rychle se pak vzdálila z místa atentátu. 
Přihlásila se až po naléhavé výzvě německých 
bezpečnostních orgánů a finanční odměnu odmítla s tím, aby 
byla věnována na německý Červený kříž. V r. 1948 zato 
bude odsouzena k dlouholetému trestu odnětí svobody. Byla 
to náhoda, že se na osudné křižovatce ocitla v hodinu a 
minutu atentátu, ale ještě větší byla možná ta, že její manžel 
byl vězeňským lékařem v pankrácké věznici a na šibenici 
ohledával tělo K.H. Franka, aby konstatoval jeho smrt. 
Nebyla ale sama, kdo pomáhala Heydrichovi. Cestující z 
tramvaje č.3 se pokoušeli zastavit atentátníky, výkřiky 
„chyťte je“ bylo slyšet z různých míst. Kubiš nemohl 
proskočit mezi motorovým vozem tramvaje a jejím vlečným 
vozem, protože mu v tom zabránil protektorátní český 
policista. Jedna paní hodila Kubišovi pod kolo baňku s 
mlékem. Cestující se chtěli před panem říšským protektorem 
vyznamenat. Jak asi bylo Gabčíkovi a Kubišovi, když je 
naháněli ti, pro které se obětovali? A to ještě nevěděli, že po 
vypsání peněžité odměny na dopadení atentátníků dostane 
Gestapo během 14 dnů od českých občanů 309 otevřených i 
anonymních udání. A po vyhlášení amnestie se počet udání 
během dvou dnů zvýší na 2000. 

Se záhadami je spojeno i několik žen, které se nacházely v 
okolí Heydricha. Jeho žena Marguerite (Lina) Heydrichová 
byla již před jeho smrtí považována za prototyp pravé 
nordické ženy. Hranatá, nijak pohledná německá Árijka 
měla rodit děti pro budoucí Velké Německo. Heydrich měl 
ale podle ne bezpečně doložených pověstí i jinou ženu. 
Daleko pohlednější, mladší, se kterou je Heydrich zachycen 
na několika oficielních snímcích. Byla to vůdkyně Svazu 
německých dívek (BDM) a jak uvádí Jaroslav Čvančara v 
již zmíněné publikaci „Heydrich“, tento vztah nezůstal bez 
následků. Zda se to jeho manželka dozvěděla, je další 
neznámou. 
Mimořádně hezkou a podle svědectví i milou byla druhá 
žena K.H. Franka, MUDr. Carola Franková. Její atraktivitu 
dosvědčují i zachované fotografie a na rozdíl od Liny 
Heydrichové nebyla nacistkou a chovala se k Čechům 
přirozeně. Navíc byla lékařkou - specialistkou, ale na rozdíl 
od „státní vdovy“ Liny skončila mnohem hůř. Zatímco Lina 
Heydrichová včas odjela z Panenských Břežan i s rakví syna 
Klause a vozy naloženými proviantem na ostrov Fehrman v 
severním Německu a v BRD dokonce dostala generálskou 
penzi, MUDr. Franková vstupovala v r.1945 do 
výslechových místností se sepjatými rukama s prosbou: 
„…bitte nicht schlagen“ (prosím, nemlátit). Její stopa se 
ztrácí v sovětském zajetí. Nebyla jediná, která se domnívala, 
že se nemá čeho obávat. Ti, co důvod měli, odešli většinou 
ještě včas. Generálská vdova Lina o sobě občas nechávala 
vědět. Spokojená majitelka pensionu jednou v 
západoněmecké televizi prohlašovala, že své nejkrásnější 
dny prožila v Panenských Břežanech a že kdyby mohla, šla 
by i pěšky zpátky. Samozřejmě, vždyť o zahradu se jí staralo 
židovské komando poháněné jejím jezdeckým bičíkem. 
Krásné ženy byly i na druhé straně. Nejznámější je osud 
Hany Krupkové, manželky Václava Krupky. Oba byli 
spolupracovníky paraskupiny „SILVER A“ (nadporučík 
Alfred Bartoš, rotmistr Josef Valčík, svobodník Jiří 
Potůček). Všichni členové skupiny zahynuli. Josef Valčík 
padl se svými kamarády v kryptě kostela sv. Karla 
Boromejského (Cyrila a Metoděje), Alfréd Bartoš se 
zastřelil při honičce v pardubických ulicích a radistu Jiřího 
Potůčka zastřelil v lese u Rosic český protektorátní četník. 
Desítky dalších spolupracovníků byli zastřeleni na Zámečku 
v Pardubicích a s činností tohoto výsadku byla spojena i 
tragédie Ležáků. 
Jen Hana Krupková se svým manželem přežila. Zachránila ji 
její krása. Stala se milenkou gestapáka Wilhelma 
Schultzeho, líbila se i K.H. Frankovi. S kým vším co měla, 
již nikdo nezmapuje. Zachránila si život a ten kdo nebyl v 
její situaci, ji těžko může obviňovat. Dostala se tím ale do 
soukolí, které se točilo ještě v padesátých letech, kdy byla 
pro změnu donucena ke spolupráci s StB. Jak skončila? 
Odešla prý do BRD. I jiní dožili bez problémů. 
Podle J. Čvančary rada civilního soudu v Praze 
oberscharführer Mitrega navrhl, aby nejúrodnější krajina v 
Čechách kolem zámku Panenské Břežany byla i se zámkem 
věnována Heydrichově manželce a dětem. Krajina měla 
nabýt německého rázu a osídlena německými brannými 
sedláky. Tento horlivý úředník se po válce stane 
vyšetřujícím soudcem ve Stuttgartu a pečlivě vypíše všechna 
příkoří a škody, které mu byly způsobeny za odsunu. 
Nejen Heinz Pannwitz se dožil klidného důchodu, ale i 
jeden z nejbrutálnějších vyšetřovatelů Gestapa, 
obersturmbanführer Wilhelm Leimer. Ten ovšem pro změnu 
v Moskvě jako plukovník KGB, jak popisuje Josef Frolík ve 
své knize „Špion vypovídá“. 
Událostí spojených s atentátem na Heydricha se dotýká i 
jeden zvláštní příběh. Gabčíkovým partnerem v 
Anthropoidu měl být původně jeho kolega, rotmistr Karel 
Svoboda. Ten se však při výcviku zranil a nahradil jej Jan 
Kubiš. Svoboda byl vysazen do protektorátu jako člen 
skupiny WOLFRAM až v září 1944. Krátce po seskoku byl 
zatčen Gestapem, surově mučen, takže mu nelze vyčítat, že 
prozradil úkryt své radiostanice. Poté byl převezen do 
koncentračního tábora Flossenburg, který v dubnu 1945 
opustil v pochodu smrti, aby byl po třech dnech osvobozen 
americkou armádou...Po válce pracoval jako úředník 
ministerstva zahraničí. Tam mu v červnu 1948 zatelefonoval 
jeho bývalý kolega z Anglie kpt. Václav Knotek. Byl 
zařazen do paraskupiny CHROMIUM, kterou se koncem 
dubna a počátkem května 1945 při dvou pokusech již 
nepodařilo do vlasti vysadit. Nevrátil se proto padákem, ale 
s ostatními vojáky až po osvobození. Po únoru 1948 uprchl 
na Západ, ale ještě téhož roku se vrátil jako agent. Začal 
vyhledávat spolupracovníky a bývalé kamarády, aby je 
zapojil do nového odboje. I když se nepředstavil, Karel 
Svoboda svého bývalého nadřízeného poznal po hlase. 
Vytušil, že jde o konspiraci a že se Knotek vrátil. Slíbil, že  
ještě téhož dne navečer se s volajícím sejde. Oba 
spolubojovníci se skutečně u Prašné brány sešli. Ale již pod 
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kontrolou StB, kterou Svoboda o schůzce informoval. Jejich 
procházka skončila na lavičce na nábřeží u Právnické 
fakulty, kde skončil zakrátko i život Václava Knotka, který 
po zatčení státní bezpečností rozkousl ampuli s cyankáli. 
Ale ani nová kariéra udavače netrvala dlouho. Jako zápaďák 
byl Svoboda z ministerstva vyhozen a do své smrti v r. 1982 
žil pod kontrolou StB. 
 

Právě na tomto příběhu je zřejmé, jak blízko k sobě měla 
někdy statečnost a zrada. A také odvaha, která někdy byla, 
jindy zase chyběla. Ale kdo může soudit.? My jsme ve stínu 
šibenice nežili! 
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Čech líčí 10 nejhorších věcí na životě 
v Austrálii 

Student z Prahy Jan Jebavý přicestoval do Sydney teprve 
před rokem. Život u protinožců má podle něho sice řadu 
výhod, ale některé věci ho velmi nepříjemně zaskočily. O 
nich pohovořil v pořadu Australský sen internetové televize 
Playtvak. 
 1.České pivo za 400 korun 
 Jaké každého turistu, i Jana Jebavého, šokovaly ceny. 
Sydney totiž patří mezi nejdražší města světa a tak není 
překvapením, že třeba za české pivo v restauraci člověk 
zaplatí od pěti do dvaceti dolarů, za večeři třeba i padesát 
dolarů. 
 Nájmy bytů v centru města se pohybují od 700 do 1000 
australských dolarů týdně, pokud jde o klasický 
dvoupokojový byt. A třeba krabička cigaret může stát až 25 
AUD, což v přepočtu vychází skoro na 500 korun. 
 2.Každý třetí Australan na kokainu 
 Mladého Čecha překvapilo časté užívání drog. „V Sydney 
je každý třetí člověk občasným uživatelem kokainu a 
osmdesát procent všech záchodů v restauracích a klubech 
nese stopy kokainu,“ argumentuje s tím, že při zdejších 
cenách, zhruba 300 dolarů za gram, to není zrovna levná 
záležitost. 
 3.Extrémně pomalý internet 
 Mladý muž je nespokojený i s rychlostí internetu. Ve 
srovnáním v Českou republikou je i nejrychlejší domácí 
internet v Austrálii pomalejší než ten, který mají Češi doma 
běžně na mobilu. „Stáhnout si film je tady skoro nemožné,“ 
říká. 
4.Rasismus větší než v Česku 
 „Tady vidí Australan Inda a už má v ruce kladivo,“ 
popisuje nepříjemnou rasovou nesnášenlivost v zemi 
Jebavý. A dodává, že tato skutečnost ho udivuje i proto, že 
v Austrálii je přistěhovalců z celého světa velká většina. 
Například ve třetím největším australském městě Brisbane 
je zhruba padesát procent populace asijského původu 
(podle některých znalců poměrů jde mimo jiné i o důsledek 
tzv. pozitivní diskriminace - pozn. redakce). 
 5.České vzdělání nic neznamená 
 Ani vysokoškolský diplom z české univerzity v Austrálii 
neznamená záruku úspěchu. „České vzdělání tady nic 
neznamená,“ vysvětluje. Přijdeš sem, můžeš mít třeba i 
doktorát, a ze dne na den jsi nikdo, říká Jebavý a tvrdí, že 
mnoho jeho známých, lékařů a právníků pracuje třeba jako 
uklízeči stájí nebo pomocné síly v kuchyni. 
V zemi klokanů vyžadují kromě diplomu také 
několikaletou praxi v oboru, a to ideálně z australského 
trhu, což nově příchozí žadatel o práci samozřejmě mít 
nemůže. 
Rovněž se velmi hledí na vysokou úroveň anglického 
jazyka. Kdo chce v zemi uspět, měl by mít mezinárodní 
jazykovou zkoušku IELTS alespoň na 6,5 nebo 7,0 bodů. 
Výjimku tvoří snad jen obor účetní, kde jsou nároky nižší, 
protože země se dlouhodobě potýká s nedostatkem 
účetních. 
 6.Komplikace s vízy 
 Pro Čechy je navíc prakticky 
nemožné vycestovat do země jinak 
než na studentská víza. Ta umožní 
pracovat dvacet hodin týdně, což 
ovšem k uživení nestačí. Mnoho 
studentů tak pracuje přes limit, ale 
tím riskují deportaci a doživotní 
zákaz vstupu do země. 
 Pokud jste odborníkem v nějakém 
oboru a přesvědčíte nějakou firmu, 
aby vás minimálně na dva roky 
zaměstnala, můžete dostat 
sponzorská víza. To ale vyjde na 
zhruba 40 tisíc dolarů, tedy skoro 800 tisíc korun. Ani 
varianta, že by se tam člověk oženil či vdal za rodilého 
Australana či Australanku, není zcela levná, pohybuje se v 
řádech desetitisíců korun. 
 7.Vysoké pokuty za všechno 
 V Austrálii je velmi snadné získat vysokou pokutu. Uvádí, 
že za to, že přejdete na červenou, se platí 200 dolarů, za 
odhození nedopalku na zem to samé. Kamarád dostal 
pokutu za překročení rychlosti 545 dolarů a já 400 dolarů, 
přitom jsem jel jen 15 km/h přes limit, líčí Jebavý. 
 8.Sítě proti žralokům nefungují 
 Dalším bodem v dlouhém výčtu negativ této země je podle 
mladého Čecha zabíjení žraloků a celkový problém s 
ekologií. Jakmile se žralok přiblíží na několik kilometrů k 
pobřeží, je zastřelen. Přitom okolo většiny pláží v Austrálii 

by měly být ochranné sítě. Podle jeho slov poslední 
testování těch sítí ukázalo, že osmdesát procent sítí je 
zničených, zamotaných, děravých a zkrátka nefunkčních. 
 9.Do baru vás po 1:30 už nepustí 
 Problémem je podle Jana Jebavého také spousta různých 
nařízení. Upozorňuje, že pokud byste si chtěli dát pivo na 
pláži, tak že je za to 400 dolarů pokuta. Vadí mu, že po půl 
druhé v noci nepustí zájemce do baru. A že kdybyste si 
třeba v Brisbane chtěli dát usušit prádlo na balkon, tak je to 
považováno za obecné pohoršování. 
 10.Preferují uhlí před solární energií 
 Jako poslední bod uvádí mladý muž politickou nestabilitu 
země. „V současné době tady na úkor těžby uhlí zakázali v 
bankách investovat do solárních elektráren a do čisté 
energie. I když budete mít třeba velkou zahraniční investici, 
může se vám pořád stát, že vám australská vláda prostě 
řekne ne,“ uzavírá své stížnosti na zemi protinožců mladý 
Pražák, který se po dokončení studia chystá odcestovat do 
Skotska. Tam plánuje studovat hereckou školu. 
 Autor: www.playtvak.cz, cestovani.idnes.cz/ 
Vydavatel k výše uvedenému  článku. Pan Jan si 
postěžoval, že neví, proč se uveřejnil jen poloviční 
rozhovor a všechno pozitivní co řekl, bylo vynecháno. 
V celém rozhovoru to bylo tak 50/50! 
 

Jak se mohla dívka sama ubodat 
a proč po pitvě zmizelo srdce? Matce 

chybějí odpovědi 
Před dvěma lety Anna Rodová ztratila svoje jediné dítě, 
23letou dceru Anetu. Česká 
Policie se její smrtí zabývala 
už podruhé a podruhé došla 
ke stejnému závěru – žena 
spáchala v toxické psychóze 
sebevraždu. Zoufalé matce 
ale pořád chybí vysvětlení, 
jak se její dcera mohla 
opakovaně bodnout do 
hrudníku, propíchnout si plíci a ještě zvládla bojovat o nůž. 
Třiadvacetiletá Aneta Rodová se podle policie sama 
ubodala  
Tragédie se stala 19. září 2014. V tu noc se Aneta vrátila 
z dovolené v Dominikánské republice a jela rovnou do 
pražského Coco baru. O pět hodin později klub opustila se 
svojí kamarádkou Kateřinou a jejím partnerem Ahmadem. 
Dojeli do jeho bytu v pražských Letňanech. Tam se podle 
závěrů policie Aneta zabila třinácti bodnořeznými ranami. 
Od té doby její matka pátrá, co se stalo i co události 
předcházelo. Za poslední rok zhubla a přibylo jí pár 
šedivých vlasů. Na začátku letošního roku se jí povedlo 
první malé vítězství, když vrchní státní zástupkyně Lenka 
Bradáčová nechala případ, který budil kontroverzi, znovu 
otevřít. 
Tělo bez srdce  
Pražská krajská policie jej ale na začátku září znovu 
odložila jako sebevraždu, a tak se matka rozhodla opět 

obrátit na vrchní státní zastupitelství. Na 
všechny otázky ohledně smrti dcery totiž 
stále nemá odpovědi. 
Jednou z nich je, jak si její dcera zvládla 
zasadit devět ran do hrudníku. Rodová si 
dokonce zaplatila repitvu, aby to zjistila. Při 
ní se zjistilo, že v těle chybí srdce. 
„Neodebírá se celý orgán. Když se odebírá, 
tak se pak vrací zpátky do těla. Nebo se 
vyhotoví protokol o tom, že se odebral. 
Patolog nevyhotovil žádný protokol, 
a kdyby se nedělala repitva, tak na to nikdo 
nepřijde,“ sdělila Právu své překvapení 

Rodová. 
Srdce je přitom podle ní v tomto případě klíčový důkaz. 
Lze z něj určit, která rána byla smrtelná. Podle Rodové ale 
patolog například nezměřil bodné kanály v něm. 
Neodebírá se celý orgán. Když se odebírá, tak se pak vrací 
zpátky do tělaAnna Rodová, matka zemřelé dívky 
Naopak v posudku podle ní napsal, že tři bodné rány do 
srdce mohly být způsobeny stahy srdečního svalu. Takže 
poté, co se její dcera bodla do pravé srdeční komory, 
propíchnutý sval ještě stahy způsobil další bodnutí. 
V 25stránkovém usnesení, které má Právo k dispozici, ale 
patolog kromě této nabízí i variantu, že nůž někdo trochu 
povytáhl a znovu bodl. Z devíti ran v trupu přitom podle 
usnesení pouze dvě pronikly do dutiny hrudní. Zbylé 
zasáhly pouze do podkoží nebo do mléčné žlázy. 

Další rány měla Aneta na rukou. Ačkoli podle Rodové 
Ahmad řekl policii, že vznikly při boji o nůž, který se jí 
snažil vytrhnout, v usnesení policie se píše, že jde o jasné 
známky sebepoškozování. 
Rodová si ale nedokáže vysvětlit ani to, proč policisté po 
činu nepečetili byt. Překvapilo ji také, že policisté 
nekonfrontovali nijak svědky. Ti podle ní pouze 
převyprávěli svůj příběh, ale policisté se jich nedoptávali 
na detaily. 
Rodové třeba vadilo, že zatímco svědkyně Kateřina na 
začátku vypověděla, že její dcera si měla zranění způsobit 
tak, že se bodala obouručně, při rekonstrukci, která 
proběhla víc než rok a půl po činu, Kateřina své svědectví 
změnila a prý tvrdila, že Aneta si nůž přehazovala z jedné 
ruky do druhé. 
Alkohol v těle chyběl  
Otázky také podle matky vyvolává toxická psychóza, v níž 
si podle policie její dcera měla smrtelná zranění způsobit. 
Aneta totiž neměla v těle téměř žádný alkohol a jen velice 
nízké množství kokainu, takže ani nebylo možné zjistit, 
jestli si jej vzala ten den, nebo před týdnem. 
Není tedy jasné, co přesně mělo její psychózu zapříčinit. 
Ačkoli policie se odvolává na to, že hladinu alkoholu v těle 
mohlo snížit masivní krvácení, Aneta alkoholu nikdy 
neholdovala. Podle usnesení její psychózu mohlo umocnit 
to, že kvůli cestě z dovolené dva dny nespala. 
Policie došla k závěru, že na úmrtí mladé ženy nenese 
nikdo cizí zavinění, protože se na jejím těle nenašly stopy 
po zápasu. Její psychickou nepohodu navíc mělo posílit to, 
že se na dovolené rozešla s přítelem Jakubem. Ten ale 
rozchod s Anetou popírá. Pouze v usnesení uvedl, že Anetě 

vadilo, že měl v té době oficiální přítelkyni na 
Moravě a nemohl se mezi nimi rozhodnout. 
Matka tragicky zesnulé dcery se rozhodla 
vytrvat a pátrat tak dlouho, dokud jí policie na 
všechny otázky neodpoví. Je ochotná jít 
s celou záležitostí i před Evropský soud pro 
lidská práva.          Barbora Janáková, 
 

Egyptští vojáci na Sinaji vraždí 
bezbranné zajatce, naznačuje video 

Egyptští vojáci na Sinaji vraždí neozbrojené zajatce a jejich 
těla aranžují tak, aby to vypadalo, že padli v boji. 
Naznačuje to nahrávka, kterou na internetu zveřejnila 
televize napojená na Muslimské bratrstvo. Pravost 
nahrávky nebyla nezávisle potvrzena.  
Tříminutová nahrávka podle deníku The New York Times 
vznikla při razii, o níž egyptská armáda informovala 6. 
prosince loňského roku. Na Facebooku tehdy zveřejnila 
fotografie tří zkrvavených těl, vedle nichž ležely pušky. 
Armáda tehdy uvedla, že při úderu na „teroristickou 
základnu“ zemřelo celkem osm lidí. 
Na nahrávce, kterou nyní zveřejnila televize Mekamelín, 
však žádný boj vidět není. Diváci jsou svědky toho, jak 
vojáci předvedou zajatce se zavázanýma očima, donutí ho 
kleknout si na písek a pak ho několikrát z bezprostřední 
blízkosti střelí do hlavy. Kromě něj vojáci na videu zastřelí 
ještě dva muže, další dvě těla leží na zemi.  
„Nestřílej ho jen do hlavy, OK? Ne jen do hlavy,“ nabádá 
jeden voják svého kolegu. Mrtvoly na videu odpovídají 
snímkům, kterými se pochlubila armáda na Facebooku.  
CTK iDnes 
 
10 rad odborníků, jak se chovat při práci 

na internetu 
 Navštěvuje pouze známé a prověřené webové stránky. 
Do počítače nestahujte soubory z neznámých webových 
stránek.  
Neotevírejte přílohy ani neklikejte na odkazy v e-mailech 
od neznámých odesilatelů. 
Ve své e-mailové schránce mějte neustále aktivní 
zabezpečení proti spamu. 
Používejte bezpečná hesla obsahující malá i velká písmena, 
číslice a symboly, a pravidelně si je aktualizujte. 
Své přihlašovací údaje nikdy nikomu nesdělujte. 
Pravidelně aktualizujte svůj operační systém, prohlížeč a 
antivirové zabezpečení. 
Dbejte zvýšené opatrnosti při přihlašování na neznámé 
veřejné wifi sítě. 
Zejména zvýšené opatrnosti dbejte při přihlašování do 
internetového bankovnictví, po odhlášení z něj ideálně 
zavřete celé okno prohlížeče. 
Do svého počítače nikdy nepřipojujte neznámý externí 
datový nosič. 



Good to know 
About 35 short years ago we had Jobs everywhere, we had 
Iron Ore and great steel industries, we had ship building, 
Car manufacturing, we built TV’s, radio’s, washing 
machines, lawn mowers, hills hoists & furniture 
manufacturing. We built Car parts and we even made our 
own tyres! We had fishing ports and cheap Petrol that was 
made at Stanvac SA, Bulimba Brisbane. Mortlake Sydney 
Refinery’s from oil brought from Bass Strait, North West 
Shelf and Timor Sea. We built Aircraft, Boats and Buses. 
Locomotive diesel electric trains as well as the tracks and 
everything was “PROUDLY MADE IN AUSTRALIA”!  
We had Corner stores and Hardware shops all over the city 
and country. We had work available as a driveway 
attendant at all our local Service Stations. And at ALL 
these places you could find a JOB!!! We had PUBLIC 
UTILITIES like Power Stations, Water & Gas which 
would employ thousand around the Country. Then 
Government sold our soul and started to Corporatise itself 
and began to compete instead of Govern. Then we started 
going down hill! All our companies started going offshore 
or closing down because this new corporate government 
did deals with other countries under free trade agreements 
that allowed them to totally wipe out our business and 
manufacturing by selling us their cheap crap. These 
Foreign Countries took over our Mineral resources. They 
drove our Farmers off their land and started selling it to 
these foreign countries and set up 457 visa’s as well which 
would let these countries bring in their own workers! 
These things left our once beautiful Country in tatters! 
Then these Politicians allowed Foreign Countries to buy 
our Power Stations and guaranteed them that they would 
always make a profit at our expense no matter what. 
Now because we have lost so much the Government then 
realised they don't get much income anymore and have to 
find new ways to make money so it hits it’s own people 
further in the pocket. They cut funding to our Education 
and over the years led us to import skilled workers 
because we didn't have any! They cut funding to our 
Emergency Services, they cut funding to our police and 
Public housing. These new Corporate Government 
Politicians laughed in our faces and gave themselves 
MASSIVE pay rises and they all pat themselves on the 
back knowing that we are so dumb and stupid we would 
not know what is going on! Now they tell us we have to 
tighten our belts and lose what little we have left to pay 
back the MASSIVE DEBT they left us all in.  
 Now I drive the main roads and all I see is the empty 
buildings that once housed all these great manufacturing 
companies and I begin to cry seeing them all run down or 
for lease!!!  
 This over paid government need more taxes to live on so 
they are now going to force our elderly (God bless them, 
for they are the ones that built this Nation) back into the 
workforce until they are 70. and tell everyone to go out 
and get a JOB!! 
 So can someone in this new Corporate Government tell us 
EXACTLY WHERE THESE BLOODY JOBS 
ARE??????????????????????? 
So where did justice jump ship?  
A quick overview while I am pissed of at our loss of 
justice 
Australia began its legal system by adopting common law 
from the United Kingdom, quite a good system, we 
enjoyed the presumption of innocence, the right to remain 
silent, the courts were open courts of record to ensure 
transparency and trial by way of a jury of our peers 
ensured legal precedents moved forward in line with social 
values and community expectations. 
The Constitution was written to define the roles of the 
courts and the parliaments both state and commonwealth, 
to ensure a separation of powers, and it was written with 
common law in mind. 
Just over 100 years later, all that is gone, when did that 
happen? Who changed it and why are very pertinent 
questions. Could common-law still be there, just ignored 
with the intent of empowering those who benefit from its 
silence? 
The writers of the constitution would never have thought 
that parliament itself would at some stage in the future try 
and undermine justice, the constitution and our system of 
common-law, because if they had, just maybe they would 
have ensured more refined protections were included in 
our founding document. 
To control the legal system, all they need do is take away 
our protections, take away the presumption of innocence, 
trial by jury, the right to remain silent and override 

common-law precedent with laws of the parliament, and 
this they have a achieved. 
Going further it became important that the people do not 
know what is going on, and that savvy educated 
individuals could not beat their corrupted system. This 
best is achieved by ensuring no records are kept and that 
access to the courts could be controlled, taking away any 
witnesses to injustice and support for those who dare fight 
to protect their innocence. 
In recent times people have recorded what goes on and 
released that on the internet, so now most if not all courts 
have electronic jamming devices to ensure their secrecy is 
kept, and they now deny entry to anyone other than the 
defendant. 
So let’s say you are in court, witness corruption or 
ignorance of the law, you have no proof, making it easy to 
label you a sore loser, if you expose what happened, 
because there may be no record or witnesses to the truth. 
When parliament started writing law, through every 
increasing and complex legislation, those who dare fight to 
prove their innocence would have little chance of 
understanding their written law, and if they did learn or in-
fact beat the system, parliament need only make changes 
to ensure that never happened again, going as far as 
removing the presumption of innocence, the right to 
remain silent, the right to have support (Mckenzies friend) 
even the right to face and question ones accuser. 
The nasty side effect of all this, is that not only do we have 
no rights or protections, but with so many new laws being 
written every week, we can break one before we even 
knew it existed. 
Justice cannot work under secrecy, it cannot be written 
into legislation, nor can it operate with in a court system 
that has its hands bound by self-interest. 
Most legislation now presumes you are guilty leaving you 
to prove otherwise, for instance traffic law, you are guilty 
of speeding, and if the police follow procedure you have 
no defence, if you are caught driving un registered, there is 
simply no defence under the legislation, even if it is 
another’s car or you checked the vehicle was registered in 
the morning, this is further complicated by the fact we no 
longer have the protection of a registration label, which 
once needed to be returned before registration could be 
cancelled. 
Making matters worse, if the police prosecution find out 
you have evidence against them, they can simply come to 
your home and seize everything, paper work, videos, 
computers and mobile phones, leaving you in the court 
without paper work or supporting evidence. 
Laws passed in SA (SOCCA) allow secret evidence to be 
used against you, so you cannot even dispute allegations 
or face/question your accuser. 
The courts are also now used as a tool by many authorities 
including the police to intimidate or simply undermine 
your good name, they can press charges without any hope 
of success and drag you along for the ride, simply 
dropping the case just before trial, and you are left with 
the legal bills. 
Other authorities can use the court process to improve 
their financial position, they keep on adjourning until you 
run out of money, then go for a plea bargain, or in the case 
of the RSPCA they can charge exorbitant storage fees, in a 
recent case those fees have near reached 1 million dollars 
without a trial date in sight.  
Recent legislation has been produced to protect the very 
people abusing the system, just in case they are caught out, 
just like the politicians themselves enjoy parliamentary 
priviledge. 
The big boys just can’t lose, if the RSPCA fails in the 
courts, and there is a credible damages claim against them, 
the government are responsible as their inspectors are 
working for the government, leaving the tax payer to cover 
the costs, the same applies for the police; they have 
nothing to lose if they mismanage a case or simply use 
dodgy charges as a method to intimidate, because once 
again you pay through your taxes. 
 If you were to dispute a fine, spend the huge money 
required to win the case therefore proving your innocence, 
there is no avenues in many jurisdictions to reclaim costs, 
so the winner fast becomes a loser in every case. 
In more important cases, where your only safety from the 
possibly of corruption in the courts is to choose trial by 
jury, again there are many reports of these avenues being 
denied. 
Interestingly if you dare bring up the constitution in our 
courts, the best you will get is a laugh, if you bring up the 
equally opportunity act, the United Nations declaration of 

human rights or any other document that purports to 
protect your rights, expect to be laughed out of court. 
The only option we have to remedy all this is a Bill of 
rights, that we attach to the constitution, it must be 
retrospective on all legislation, so as to restore justice, but 
that my friends is also controlled by parliament and the 
judiciary, the very people that have worked tirelessly to 
take the idea of justice away from you. 
 Mark Aldridge 
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The EU is forcing the same idiocy 
on the people of Europe.  
Ludek Worechovsky 
 Austria just made a request by the EU to reduce the quota 
of immigrants that should be taken up by Austria this year, 
since in comparison to other countries in the EU, Austria 
has till date taken up a lot more than others in relation to 
the local population.  
The response from the EU was clear and negative. We 
have to take up the planned quota or we will face 
penalties, which in other words means, the tax payers will 
be robbed even more of their savings.    
Mind you that the great majority of the immigrants are 
from Africa and have nothing to do with the war in Syria. 
Great majority are men, Muslims naturally. 
Legally, not even the Syrian refugees should be entering 
Austria, since the law clearly states that such refugees 
need to be taken up by the first country they enter.  But if 
you are trying to force an agenda on the European 
population, why be bothered with the law. Anyone 
speaking up against this process or anything else involving 
the illegal but planned migration into Europe is cast in the 
corned and branded an Islamophobe, a racist or worse.  
All over Europe, including Austria, robberies, rapes, 
assaults, drug sales and the presence of predominantly 
African gangs are increasing rapidly.  
The statistics being reported regarding such issues are 
manipulated, things are actually getting better, if you listen 
to the news. If you talk to the police or those on the front, 
the story is totally different. It will not take too much more 
before things get nasty. The majority of the people see 
what is going on and know that it is not right, yet they are 
scared to take action, at the moment.  
Steps are being made by the EU to kerb any freedom of 
speech or thought. Anyone against their destruction of 
Europe is and will be considered a criminal.  
The militarisation of the police has begun.  
Currently they are guarding us from the terrorists that they 
let into the country. 
Soon, when the people finally take steps to protect 
themselves from the tyranny and criminal activity of the 
EU let governments, these police will be turned against the 
local population.  
The dice is rolling..... 
I became confused when I heard the word "Service" used 
with these agencies: 
Australian Revenue Agency 'Service' ; Australian Post 
'Service' ; Telephone 'Service' ; Cable TV 'Service'; Civil 
'Service' ; Province, City, County & Public 'Service' ; 
Customer 'Service' 
This is not what I thought 'Service' meant. 
But today, I overheard two farmers talking, and one of 
them said he had hired a bull to  'Service' a few cows. 
BAM !!! It all came into focus. Now I understand what all 
those agencies are doing to us. 
We are getting serviced!!!!! 
I hope that you are now just as enlightened as I am. 
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